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В 2023 году депутат принял участие в 11 заседаниях Думы  Кондинского района, в 4 заседаниях Фракции ВПП «Единая Россия» в Думе Кондинского района , рассмотрен 21 вопрос, 9 из которых - вопросы повестки заседаний Думы Кондинского района. Участвовал в 12 заочных голосованиях, на которых было рассмотрено и принято 15 проектов решений. В течение 2023 года участвовал в 6 заседаниях постоянной комиссии по вопросам промышленности, сельского хозяйства, связи, строительства, жилищно-коммунального хозяйства, бытового обслуживания, природных ресурсов и торговли.
 В Совете депутатов сельского поселения Половинка  проведено 15 заседаний Совета депутатов сельского поселения Половинка,  из них 7 заочных, рассмотрено 57 проектов решений.  Проведено 6 жилищно-бытовых комиссии, на которых рассмотрены вопросы ремонта жилых помещений, предоставление маневренного жилья и т.д.
В течение года ведется постоянная работа с избирателями. Вопросы поступают в устной форме, путем телефонной сотовой связи с просьбами оказать посильную помощь на содержание жилых и надворных построек, приусадебных участков, неисправности уличного освещения, ремонта питьевых колодцев, своевременной уборке снега. Поступали и коллективные просьбы. По обращению волонтеров пошива сельского поселения Половинка с просьбой помочь в приобретении специализированных футболок с символикой «Z», а так же оказать материальную помощь на приобретение материалов для плетения маскировочных сеток.   
В течение года постоянно принимал участие в  различных мероприятиях, проводимых в сельском  поселении Половинка. Участвовал  в публичных мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления, посвященных празднованию юбилейных и памятных дат.
Как депутат Думы Кондинского района участвовал в публичных слушаниях, в заседаниях рабочих совещаний   по рассмотрению проектов бюджета района, отчета о его исполнении, обсуждении промежуточных и годовых итогов реализации муниципальных программ, комиссиях, советах при главе Кондинского района, рабочих группах по решению вопросов местного значения.
Участвовал в благотворительных акциях, проводимых на территории сельского поселения Половинка Кондинского района («Мы с тобой, ветеран», помощь в организации подготовки детей  к школе, а так же в формирование гуманитарной помощи для участников СВО).


