ОТЧЕТ
перед избирателями о деятельности за 2018 год
 депутата Думы Кондинского района 
Гандзюка Владимира Романовича

В 2018 году депутат принял участие в 4 заседаниях Думы  Кондинского района, в 4  заседаниях фракции политической партии «Единая Россия» в Думе Кондинского района. Участвовал в 16 заочных голосованиях, на которых было рассмотрено и принято 34 проектов решений. В течение 2018 года участвовал в 2 заседаниях постоянной комиссии по социальным вопросам и правопорядку. 
Отчет перед избирателями за 2017 год был проведен в форме публикации в сети интернет (на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района в разделе депутаты Думы).  
В течение года  постоянно работал с избирателями. Вопросы поступали устно с просьбами оказать посильную материальную помощь на содержание жилых и надворных построек, приусадебных участков. Поступали и коллективные просьбы. По обращению работников Назаровского клуба с просьбой помочь в ремонтных работах,  была организована закупка строительных материалов с доставкой на место на сумму 21000 рублей. 
В течение года постоянно принимал участие в  различных мероприятиях, проводимых в сельском  поселении и в районном центре. Участвовал  в публичных мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления, посвященных празднованию юбилейных и памятных дат.
Как депутат Думы Кондинского района участвовал в публичных слушаниях, в заседаниях рабочих совещаний   по рассмотрению проектов бюджета района, отчета о его исполнении, обсуждении промежуточных и годовых итогов реализации муниципальных программ, комиссиях, советах при главе Кондинского района, рабочих группах по решению вопросов местного значения.
Участвовал в благотворительных акциях, проводимых на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Кондинского района («Мы с тобой, ветеран»; помощь в организации подготовки детей  к школе и т.д.).


