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В 2023 году депутат принял участие в 4 заседаниях Думы  Кондинского района (выбран в состав районной думы в сентябре 2023 года), в 4 заседаниях Фракции ВПП «Единая Россия» в Думе Кондинского района , рассмотрен 21 вопрос, 9 из которых - вопросы повестки заседаний Думы Кондинского района. Участвовал в 6 заочных голосованиях. В течение 2023 года участвовал в 1 заседании постоянной комиссии по социальным вопросам и правопорядку.
В Совете депутатов городского поселения Междуреченский проведено 10 очных заседаний Совета депутатов городского поселения Междуреченский, и 6 заочных заседаний.  
В течение года ведется постоянная работа с избирателями. Вопросы поступают в устной форме, путем телефонной сотовой связи с просьбами оказать посильную помощь на содержание жилых и надворных построек,  неисправности уличного освещения, своевременной уборке снега, оказании помощи одиноко проживающим пенсионерам, а также помощи семьям участников СВО. Всего поступило 37 обращений.
 В течение года принимал участие и был организаторам акции «Вековая Конда» в поселениях Кондинского района. Участвовал в публичных мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления, посвященных празднованию юбилейных и памятных дат. 
Стал руководителем инициативной группы по реализации молодёжного проекта «Твоя территория». Проект исполнен успешно, у молодёжи Междуреченского появилось современное пространство для досуга и реализации творческих идей.
Принял участие в реализации инициативного проекта «Перекрёсток безопасности», благодаря которому в Междуреченском появился регулируемый пешеходный переход на микрорайоне «Нефтяник» и пешеходная зона до районного комплексного центра социального обслуживания населения.
Выступил в роли наставника патриотических проектов в грантовых конкурсах «Росмолодёжи»: «Zа танки» и «История в миниатюре». Создал условия для реализации проектов. 
Как депутат Думы Кондинского района участвовал в публичных слушаниях, в заседаниях рабочих совещаний   по рассмотрению проектов бюджета района, отчета о его исполнении, обсуждении промежуточных и годовых итогов реализации муниципальных программ, комиссиях, советах при главе Кондинского района, рабочих группах по решению вопросов местного значения, в публичных слушаниях Стратегии развития Кондинского района. Участвовал в благотворительных акциях, проводимых на территории Кондинского района: «Мы с тобой, ветеран», «Поможем детям собраться в школу», а также в формировании и отправке гуманитарной помощи для участников СВО. 

