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ДОКЛАД 
о деятельности депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 
в Думе Кондинского района в 2018 году

	Депутатская фракция ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Кондинского района создана 27 октября 2015 года.	В течение 2018 года фракция работала в составе 20 депутатов до начала работы предвыборной кампании сентября 2018 года. После проведения выборов глав поселений  депутатов советов депутатов поселений, состоявшихся 09 сентября 2018 года, в соответствии со статьей 40 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ полномочия депутатов представительного органа муниципального района, состоящего из глав поселений, входящих в состав муниципального района, и депутатов представительных органов указанных поселений прекратились соответственно со дня вступления в должность вновь избранного главы поселения или со дня вступления в силу решения об очередном избрании в состав представительного органа муниципального района депутата от данного поселения. 
В результате выборов ротация депутатов Думы Кондинского района составила 16 человек. Количественный состав фракции также поменялся. 24 сентября в состав Фракции были приняты сначала 12 человек. Далее, 02.ноября 2019 года в состав фракции были приняты 2 человека, 12 декабря в состав фракции был принят 1 депутат. Таким образом, на конец года фракция сформировалась в составе 18 человек. 24 сентября 2018 года руководителем фракции избран Калашнюк Виталий Петрович.02 ноября 2018 года заместителем руководителя фракции избран Тагильцев Александр Александрович. 14 членов фракции являются членами Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 4 человека - ее сторонниками.
Заседания фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проводятся в день заседания Думы. Депутаты рассматривают вопросы и принимают единое решение. Обеспечить  согласованную политику представительного органа местного самоуправления есть одна из задач фракции. Все голосуют солидарно за принятое на заседании фракции  решение. 

В 2018  году  практика проведения выездных заседаний отсутствовала, в течение 2018 года было проведено 7 заседаний, на которых было рассмотрено 67 вопросов. Всего депутаты фракции одобрили 51 проект муниципальных правовых актов, внесенных в повестки дня заседания Думы района, из которых 20 нормативно-правового характера, рассмотрено  14 вопросов процедурного характера и 2  информационного характера. 
Все рассматриваемые проекты решений были рекомендованы к принятию на заседаниях Думы Кондинского района, рекомендации процедурных вопросов исполнены,  информационные вопросы приняты к сведению.
В соответствии с планом работы фракции на 2018 год в январе была заслушана «Информация о выполнении мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Кондинском районе на 2015 год и период 2016 и 2017 годов на 01 января 2018 года». В январе также были приняты решения об утверждения графика приема избирателей по личным вопросам депутатами Думы Кондинского района – членами депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на 2018 год и об утверждении плана работы фракции на 2018 год. В феврале  был заслушан отчет руководителя депутатской фракции о результатах деятельности за 2017 год. С марта по сентябрь депутаты  работали в обычном режиме. После проведения выборов 9 сентября заседания были наполнены вопросами организационного характера: приемом во фракции новых членов, выдвижением кандидатур руководителя и заместителя руководителя депутатской фракции, проведением процедур тайного голосования, выдвижением кандидатур председателя Думы, заместителя председателя Думы, а также руководящих составов постоянных комиссий Думы Кондинского района. Работа было осуществлена планово, организованно. Выдвинутые кандидатуры председателя Думы, его заместителя, а также председателей, заместителей председателей и секретарей постоянных комиссий были единогасно поддержаны.
Под особым контролем депутатов фракции проводилась  работа над главным финансовым документом – бюджетом Кондинского района, его формированием и пополнением. Этот документ, как  и в прежние годы, был составлен с учетом социальной ориентированности. Доходная часть консолидированного бюджета в 2017 году составила – 4621778532,97тыс.руб., расходная часть – 4696250160,53тыс.руб., дефицит бюджета составил 74471627,56 тыс. руб.
Нормотворческая деятельность является основой составляющей деятельности единороссов. По многим вопросам фракция тесно взаимодействует с Кондинским политическим советом местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В течение 2018 году одобрены внесения изменений, а также приняты новые МПА относительно:
Внесение изменений в Устав-1;
Оплата труда-2;
Решения вопросов местного значения и передачи полномочий-5;
Корректировки бюджета-5;
Замены дотаций-1;
Списания затрат -3;
Социальных гарантий -3;
Наказов избирателей-1;
Вопросов организации деятельности органов местного самоуправления-7, в том числе структуры администрации-1;
Назначение публичных слушаний-2.
В сфере антикоррупционного законодательства-2, в сфере социально-трудовых отношений-1, разграничения имущества-5, план приватизации-3. Заслушано отчетов по исполнению бюджета-4, отчетов долженостных лиц (председателя КСП)-2; отчетов председателей постоянных комиссий Думы-4.
	За год членами фракции рассмотрены 3 обращений представительных органов с законодательной инициативой, два из которых было принято решение не поддерживать. 
В течение года единороссы работали с избирателями, в соответствии с графиком велся прием граждан, депутаты также принимали участие в работе общественных  приемных партии. Эта работа наряду с нормотворческой деятельностью является приоритетной для членов фракции. 
Работа членов фракции была широко освещена в средствах массовой информации. Так, за 2018 год заседания были освещены на телевидении 8 раз. В 10 выпусках газеты «Кондинский вестник» вышли статьи с упоминанием депутатов Думы Кондинского района. Регулярно о заседаниях размещались материалы на официальном сайте органов местного самоуправления района, В рубрике новости на сайте Кондинского района и Думы ХМАО-Югры размещено 13 заметок о деятельности фракции.

Деятельность фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Кондинского района строилась на принципах законности, демократичности, партийной дисциплины. Все депутаты работали максимально активно и слаженно, и каждый из членов фракции внес свой вклад в общее дело. 
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