Информация на заседание Думы Кондинского района,
которое состоится 20 февраля 2020 года в 10.00 часов
по вопросу: «О запрете на продажу и использование одноразовых пластиковых изделий (одноразовая посуда, полиэтиленовые пакеты, мусорные пакеты) в Кондинском районе.

В марте 2019 года Европейский парламент одобрил новое законодательство Европейского союза, запрещающее производство и продажу с 2021 года ряда пластиковых изделий одноразового использования. 
Под запрет попадут пластиковые столовые приборы, ушные палочки, трубочки для коктейлей.
В России такой инициативы на государственном уровне,на сегодняшний день, пока нет. 
Совет по правам человека при президенте Российской Федерации обратился к правительству с предложением разработать план поэтапного сокращения потребления пластиковых пакетов вплоть до полного отказа от их использования. Ограничительные меры, по мнению членов совета, также должны коснуться производства и потребления одноразовой упаковки и посуды.
[bookmark: _GoBack]На сегодняшний день Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) РФ ведется подготовка  поправок в Федеральный закон утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.06.1998 года №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»о поэтапном сокращении производства одноразовых пластиковых пакетов для магазинов. Предполагается, что в дальнейшем эти изделия будут вообще запрещены.
Инициативу уже поддержали в Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации: ограничение продажи пластиковых пакетов поможет снизить негативное воздействие на окружающую среду, эту меру необходимо включить в профильный национальный проект и ввести запрет к 2024 году.
Самыми прогрессивными в плане осуществления экологической политики на территории Российской Федерации сталаЛенинградская область. Комитет по культуре Ленинградской области запретил использовать одноразовую пластиковую посуду и пакеты на культурно-массовых мероприятиях (Распоряжение Комитета по культуре Ленинградской области от 27.02.2018 года №01.04/18-45 «О запрете использования пластиковой посуды, полиэтиленовых пакетов и упаковок»).
Действующим федеральным, региональным законодательством не предусмотрено право органов местного самоуправления (как муниципального района, так и городских и сельских поселений) принимать муниципальные нормативные правовые акты ограничивающие или запрещающие продажу и использование одноразовых пластиковых изделий.
Допустимо применение только рекомендательных нормдля производителей и продавцов пластиковых изделий по ограничению производства и продаже одноразового пластика, либо его замене на одноразовые биоразлагаемые изделия (бумажная, картонная одноразовая посуда, тканевые сумки для покупок, тканевые мешки).

