Пояснительная записка
к проекту решения Думы Кондинского района «О принятии решения по созданию на территории Кондинского района особо охраняемой природной территории местного значения  «Кондинский сор», «Территория Егырсан», «Территория Кима» 

	Настоящий проект решения Думы Кондинского района подготовлен в целях сохранения биологического, ландшафтного разнообразия и достопримечательных природных образований на территории муниципального образования Кондинский район, а также стабилизации и повышению численности редких видов флоры и фауны. 
	В соответствии с п.22 Федерального закона от 06.10.2003 года  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения Кондинского района относятся создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального района, а также осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения.
В соответствии с пунктом 8 статьи 2 Федерального закона от 14 марта 1995 года № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» органы местного самоуправления создают особо охраняемые природные территории местного значения на земельных участках, находящихся в собственности соответствующего муниципального образования. 
Изменение человеком окружающей среды — это желание улучшить качество жизни. В стремлении увеличить количество материальных благ, упростить и удешевить производство, люди были вынуждены начать разрушительную деятельность по отношению к природе — вырубать леса, строить дамбы, убивать животных.
На территории Кондинского района существуют уникальные природные объектыкоторые подвержены антропогенному воздействию человека.
«Кондинский сор»
Примерно в 15 километрах от устья р.Конда образует проточное вытянутое в плане озеро – Кондинский Сор. Параметры этого водоема непостоянны, в период половодья он достигает в ширину восьми километров. В межень он представляет собой сеть узких и извилистых проток, разделенных песчаными отмелями и островками. 
Кондинский сор тянется примерно на 50 км, в том числе на территории Кондинского района около 17 км. Этот сор представляет собой длинное проточное озеро шириною от 5 до 10 км. От Кондинского Сора до впадения в Иртыш река имеет высокие, крутые, заливаемые в высокую воду, берега. 
Кондинский сор уникален тем что весеннее-летний периодв реку заходит на нерест рыба, входящая в семейство осетровых.К сожалению, столь ценная рыба на данный момент находится на грани исчезновения. 
В соответствии с Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденного Приказом Министерства сельского хозяйства России от 22 октября 2014 года № 402 «Об утверждении правил рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна» в Кондинском соре действуют запретные для добычи (вылова) всех видов водных биоресурсов в сроки от распаления льда по 30 июня.
Но данные меры не позволяют в полной мере осуществить надзорные мероприятия и пресечь браконьерство и уничтожение мест размножения ценных видов рыбнефтяными компаниями, которые в настоящее время осуществляют активное освоение данной территории.
«Территория Егырсан»
[bookmark: _GoBack]РекаЕгырсанвпадает в рекуЮкондана 144 км от устья по правому берегу. Длина реки составляет 10 км.
Территория р.Егырсан уникальна тем, что является местом отела дикого северного оленя.Роль этого парнокопытного невозможно переоценить как для нормального функционирования экосистем, так и для жизни коренных малочисленных народов Севера.
Массовое браконьерство является основной угрозой популяциям дикого северного оленя. Причем ведется оно самым варварским способом.
Сегодня дикий северный олень не частый гость на территории р.Егырсан, но данную ситуацию можно исправить путем создания особо охраняемой природной территории и введения особого режима для данного объекта.
«Территория Кима»
Протока Кима впадает в р. Конда на 310 км от устьяпо правому берегу. Длина водотока94 км.
Территория протоки Кима уникальна тем, что также как и территория р.Егырсанявляется местом отела дикого северного оленя, а также местом гнездования белого журавля – стерха.Стерхи находятся под угрозой исчезновения и занесены как в международную, так и в российскую красную книгу.
Одной из причин исчезновения стерха является его высокая чувствительность к фактору беспокойства: при появлении человека даже на большом расстоянии от гнезда птицы часто его покидают. Очень чувствительны стерхи к появлению в окрестностях гнезда вертолётов.
В целях сохранения типичных и уникальных природных ландшафтов, достопримечательных природных образований,разнообразия животного, растительного и водного мира, охраны таких объектов природного и культурного наследия предлагаем организовать особо охраняемые природные территории на территории Кондинского района.
Данный проект размещен на главной странице официального сайта органов местного самоуправления Кондинского районаwww.admkonda.ru  в разделе Противодействие коррупции/Независимая экспертиза/.
Разработчик настоящего проекта решения –начальник управления по природным ресурсам и экологии администрации Кондинского района Ирина Петровна Таганцова, (34677) 41-077.
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ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА
ДУМА КОНДИНСКОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ
О мероприятиях по созданию на территории Кондинского района особо охраняемых природных территорий местного значения  «Кондинский сор», «Территория Егырсан», «Территория Кима»

В соответствии с пунктом 22 части 1 статьи 15 Федерального закона от 06 октября 2003 года  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,с пунктом 8 статьи 2 Федерального закона от 14 марта 1995 года № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях,с Уставом Кондинского района,  в целях сохранения биологического, ландшафтного разнообразия и достопримечательных природных образований на территории муниципального образования Кондинский район, а также стабилизации и повышению численности редких видов флоры и фауны Дума Кондинского районарешила:
1. Поручить Администрации Кондинского района рассмотреть вопрос осоздании на территории Кондинского района особо охраняемой природных территорий местного значения  «Кондинский сор»,«Территория Егырсан», «Территория Кима»;
2. Разработать план мероприятий по созданию на территории Кондинского района особо охраняемых природных территории местного значения.
3. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.
4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить напредседателя Думы Кондинского района  Р.В.Бринстер и главу Кондинского района А.В. Дубовика в соответствии с их компетенцией.


Председатель Думы Кондинского района               Р.В.Бринстер

Глава Кондинского района                                                              А.В. Дубовик
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