
ИНФОРМАЦИЯ
 о выполнении протокольных поручений 
депутатов Думы Кондинского района в 2022 году
	№ п/п
	Содержание поручений
	Отметка об исполнении

	1.
	Протокол № 69
 очередного заседания Думы Кондинского района пятого созыва от 29.09.2022
А.А. Тагильцев: Я предлагаю провести рабочее совещание с участием глав и директоров тех предприятий, которые сегодня на территориях. Есть вопросы, на которые нужно будет ответить. Сейчас войдем в отопительный сезон, а потом подведем итог как мы подготовились к отопительному сезону конкретно по каждому объекту (протокольно).
С.А. Грубцов: Ситуация непростая. В отопительный сезон мы зайдем. Готовность есть, но уже видно, что мы нарушаем сроки выполнения работ по контрактам, по аукционам. Работу проводили большую, но контракты не вовремя заключены. Волнует перевод на альтернативный вид топлива. Анализируя доклад, я вижу, что мы перешли на уголь. Нужно обсудить вопрос с поставщиками и с теплоснабжающими организациями о поставке топлива (протокольно).
	Рабочее совещание запланировано на  28 ноября 2022 года. Приглашены главы поселений и представители ресурсоснабжающих организаций:
ООО СК «Лидер»,

ООО «Комплекс коммунальных платежей»,

ООО «Теплотехсервис»,

ООО «Коммунэнерго»,

ООО «Мобильный мир».



	2.
	Протокол № 71

 очередного заседания Думы Кондинского района 

пятого созыва от 28.10.2022
С.А. Грубцов: У Луговой трудная ситуация по выделению денежных средств на трудоустройство граждан. Комитету по финансам и налоговой политике до 10 ноября отработать вопрос с комитетом по экономике по заключению договоров с физическими лицами на выполнение общественных работ.
	В условиях санкционной экономики и ограниченности местного бюджета администрация района не имеет возможности оказать содействие администрации городского поселения Луговой по выделению денежных средств на трудоустройство граждан для выполнения общественных работ и предлагает осуществлять работы по благоустройству рабочими,  принятыми на постоянной основе в штат МКУ «Административно-хозяйственная служба администрации городского поселения Луговой», либо заключить договор с центром занятости населения на создание  временных рабочих мест на условиях софинансирования из бюджета поселения.
В адрес главы городского поселения Луговой направлено письмо с разъяснением позиции администрации района по исполнению протокольного поручения депутатов Думы Кондинского района.

	3.
	Протокол № 71
 очередного заседания Думы Кондинского района 

пятого созыва от 28.10.2022
А.А. Тагильцев: При распределении денежных средств на комиссии по вопросам повышения эффективности бюджетных расходов при главе Кондинского района необходимо обеспечить участие депутатов Думы Кондинского района:

Бринстера Руслана Владимировича, председателя Думы Кондинского района;

Грубцова Сергея Анатольевича от муниципального образования городское поселение Куминский;

Тагильцева Александра Александровича от муниципального образования городское поселение Мортка;

Злыгостева Павла Николаевича от муниципального образования сельское поселение Леуши;

Старжинского Александра Александровича от муниципального образования сельское поселение Половинка;

Кошманова Андрея Анатольевича от муниципального образования городское поселение Междуреченский.
	Подготовлен проект постановления администрации Кондинского района «О внесении изменений в постановление администрации Кондинского района  от 23 июля 2019 года                 № 1478 «О Порядке составления проекта решения Думы Кондинского района о бюджете муниципального образования Кондинский район на очередной финансовый год и плановый период». 

Проектом предусмотрено внесение изменений в состав комиссии. 
Включены:

- председатель Думы Кондинского района;

- глава городского поселения Куминский;

- глава городского поселения Мортка;

- глава сельского поселения Леуши;

- глава сельского поселения Половинка;

- глава городского поселения Междуреченский.

Проект постановления администрации Кондинского района «О внесении изменений в постановление администрации Кондинского района от 23 июля 2019 года № 1478 «О Порядке составления проекта решения Думы Кондинского района о бюджете муниципального образования Кондинский район на очередной финансовый год и плановый период» находится на стадии согласования – плановая дата принятия 02 декабря 2022 года.



Отделом по организации деятельности Думы Кондинского района ведется учет и контроль за исполнением протокольных поручений, поступивших на заседаниях Думы Кондинского района, заседаниях постоянных комиссий Думы Кондинского района, заседаниях депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Прошу принять информацию к сведению и считать протокольные поручения исполненными.


