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Пояснительная записка

к проекту решения Думы Кондинского района

«О признании утратившими силу решения Думы Кондинского района от 24 сентября 2018 года № 437 «Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Кондинского района, уполномоченных на их осуществление» 

Проект решения Думы Кондинского района «О признании утратившими силу решения Думы Кондинского района от 24 сентября 2018 года № 437 «Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Кондинского района, уполномоченных на их осуществление»  (далее - проект Решения) вносится главой администрации Кондинского района. 

Разработчиком проекта Решения является отдел муниципального контроля администрации Кондинского района.

Основные нормативные правовые акты, регулирующие отношения в сфере разработки и принятия указанного проекта решения Думы:

- Федеральный закон от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Порядок ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Кондинского района, уполномоченных на их осуществление был разработан в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 6 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" в целях формирования актуальных и достоверных сведений о видах муниципального контроля и органах, уполномоченных на их осуществление.

В рамках реформы сферы контрольно-надзорной деятельности принят Федеральный закон от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", устанавливающий новый порядок организации и осуществления государственного и муниципального контроля, который вступил в силу с 01 июля 2021 года (за исключением отдельных положений). 

Федеральный закон от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" определил систему нормативного     правового регулирования в сфере муниципального контроля. На уровне муниципального образования  вопросы организации муниципального контроля регулируются в положениях о его видах.

В соответствии с частью 4 статьи 98 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и принятые в соответствии с ним нормативные правовые акты применяется до 01.01.2022 года.

В связи с вышеизложенным, решение Думы Кондинского района от 24 сентября 2018 года № 437 «Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Кондинского района, уполномоченных на их осуществление» подлежит признанию утратившим силу.

В соответствии с пунктом 1.5 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, и экспертизы и оценки фактического воздействия принятых муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Кондинского района от 28 сентября 2015 года № 1213, сообщаем, что проект решения Думы Кондинского района «О признании утратившими силу решения Думы Кондинского района от 24 сентября 2018 года № 437 «Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Кондинского района, уполномоченных на их осуществление»  не содержит положений:

- устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; 

- устанавливающих, изменяющих или отменяющих ранее установленную ответственность за нарушение муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Приложение: проект решения на 1 л.

Начальник отдела                                                                                                  А.В. Мармышев

06.09.2023

ПРОЕКТ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

ДУМА КОНДИНСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

«О признании утратившим силу решения Думы Кондинского района                           от 24 сентября 2018 года № 437 «Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Кондинского района, уполномоченных на их осуществление»
В целях приведения нормативной базы Кондинского района в соответствие действующему законодательству, Дума Кондинского района решила: 

1. Признать утратившим силу решение Думы Кондинского района от 24 сентября 2018 года № 437 «Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Кондинского района, уполномоченных на их осуществление».
2. Обнародовать настоящее решение в соответствии с решением Думы Кондинского района от 27 февраля 2017 года № 215 «Об утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и другой информации органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района.

3. Настоящее решение вступает в силу после его обнародования. 

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Думы Кондинского района Р.В. Бринстера и главу Кондинского района А.А. Мухина в соответствии с их компетенцией.
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