ИНФОРМАЦИЯ
 о выполнении протокольных поручений депутатов Думы Кондинского района в 2024 году

	№ п/п
	Содержание поручений
	Отметка об исполнении

	Протокол № 89 заседания Думы Кондинского района от 23.04.2024

	1.
	17. Слушали: О мероприятиях по подготовке к пожароопасному периоду.

Р.В. Бринстер: Вопросы? 
С.А. Грубцов: Денис Сергеевич, Вы присутствовали на заседании фракции и слышали, что мы уже говорили о том, что необходимо выделить средства, закупить оборудование, которое действительно нужно, не лопаты и грабли. Мне бы хотелось через Думу дать Вашему управлению поручение подготовить и определить стоимость мотопомп, которые мы используем, ранцевых огнетушителей, вот такого оборудования, чтобы мы уже могли говорить, потому что вопрос финансирования перенесли на майскую Думу, но мы не знаем, сколько средств на это нужно. Хотя бы вы определите, что нужно. Ну и, конечно же, хотелось бы, чтобы была приобретена спецодежда.
Р.В. Бринстер: Еще какие-то предложения будут?
А.А. Тагильцев: Предложение сформировать потребность не в 10 комплектах, а согласно количеству пунктов размещения (населенных пунктов).
П.Н. Злыгостев: Ну и так же, Денис Сергеевич, прошу рассмотреть возможность установки пожарных водоемов на территории сп. Леуши.
Р.В. Бринстер: Павел Николаевич, по данному вопросу уже дали соответствующие разъяснения. Просто держите этот вопрос на контроле и тогда у Вас все получится. 
А.А. Кошманов: Руслан Владимирович, одну минуту, на комиссии по вопросам ЖКХ этот вопрос был рассмотрен и было озвучено предложение по отжигу сухой растительности, и мы дополнительно просим в следующем году рассмотреть вопрос о проведении этих отжигов.
Д.С. Шишкин: До 10 мая мы должны отчитаться в Департамент региональной безопасности по потребности. Давайте соберем эти данные, отчитаемся и дальше уже будет видно. Все это на 2025 год, потому что у нас пожароопасный период начинается с 26 апреля, после начала пожароопасного периода уже никакие отжиги не производятся.
Р.В. Бринстер: Информацию принимаем к сведению, голосуем за вышесказанное протокольное поручение, кто за данное поручение, прошу голосовать. Кто за? Против? Воздержались? Принято единогласно.


	
В целях исполнения протокольного поручения Думы Кондинского района от 23 апреля 2024 года была проведена работа по определению потребности в средствах пожаротушения для городских и сельских поселений района, также направленно письмо в комитет по финансам и налоговой политики  о выделении в 2024 году финансовых средств на общую сумму 554 000 рублей для приобретения средств пожаротушения.

	2.
	17. Слушали: Об исполнении протокольных поручений.

Р.В. Бринстер: Предлагаю переформулировать предыдущее протокольное поручение и на майском заседании Думы рассмотреть вопрос о выделении денежных средств поселениям на приобретение средств противопожарной безопасности. Кто за данное поручение, прошу голосовать. Кто за? Против? Воздержались? Принято единогласно.

	Согласно выписки из протокола очередного заседания Думы Кондинского района от 23 апреля 2024 года № 89 Комитету по финансам и налоговой политике администрации Кондинского района поручено на майском заседании Думы рассмотреть вопрос о выделении денежных средств поселениям на приобретение средств противопожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack]На сегодняшний день подтверждающих документов о размере потребности в бюджетных ассигнованиях на вышеуказанные цели в разрезе поселений не поступало.
Дополнительно сообщаю, что по итогам исполнения бюджета муниципального образования Кондинский район на 01 мая 2024 года сверхплановых средств в бюджет Кондинского района не поступило.
Предлагаем вернуться к рассмотрению данного поручения по итогам исполнения бюджета Кондинского района на 01 июля 2024 года.



Отделом по организации деятельности Думы Кондинского района ведется учет и контроль за исполнением протокольных поручений, поступивших на заседаниях Думы Кондинского района, заседаниях постоянных комиссий Думы Кондинского района, заседаниях депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


