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На исх. от 18.06.2024 года № Вп-11037/24

Уважаемый Руслан Владимирович!

Направляем информацию для рассмотрения на очередном заседании Думы Кондинского района  об оптимизационных и реорганизационных мероприятиях в системе образования Кондинского района.
Приложение: на 4 л.


	Исполняющий обязанности начальника управления образования
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Информация на заседание Думы Кондинского района

Вопросы оптимизации  бюджетных средств в разные годы рассматриваются на всех уровнях образования в связи с отрицательной динамикой контингента воспитанников и обучающихся и, как следствие, увеличением  объема неэффективных расходов в социальной сфере, в том числе в образовании.
За последние 5 лет снижение численности детей, связано, в основном, с низким уровнем рождаемости и достигло   в  2024  году  4194 обучающихся в школах и 1543 в дошкольных группах.
Это приводит с уменьшению субвенции, выделяемой в соответствии  с нормативами в расчете на каждого ребенка органам местного самоуправления муниципальных образований  для обеспечения  государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального, основного, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в соответствии с законом ХМАО-Югры от 11.12.2013 года №  123-оз. 
При расчете нормативных затрат на оказание муниципальных услуг учитываются затраты, которые непосредственно связаны с образовательной деятельностью, расходы на общехозяйственные нужды. 
В соответствии с распоряжением правительства ХМАО - Югры от 14 июня 2019 года №295-рп (в редакции от 28.12.2023) «О плане мероприятий по реализации Концепции повышения эффективности бюджетных расходов в 2019 - 2024 годах в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» с 2024 года для повышения  эффективности  расходов бюджета на общее образование необходимо обеспечить:
· оптимизацию расходов бюджета, в том числе местного на образование;
· повысить качество бюджетного планирования;
· обеспечить зависимость выделяемого объема финансирования от 
результатов деятельности образовательных учреждений;
· принять участие в мониторинге процессов эффективности 
использования бюджетных средств в автоматизированной региональной системе в соответствии с Поручением Губернатора автономного округа от 8 мая 2024 года, который будет организован с 01.07.2024 года.
	Для повышения эффективности бюджетных расходов на общее образование необходимо на постоянной основе проводить оценку эффективности бюджетных расходов, которая должна способствовать повышению качества образования и доступности, а также росту заработной платы педагогических работников, обеспечивая исполнение Указов Президента РФ.
	В соответствии с данным поручением в отрасли образования был проведен комплексный анализ бюджетных расходов с точки зрения получения необходимых результатов, система показателей эффективности деятельности учреждений и руководителей образовательных организаций, на основе которого разработана муниципальная дорожная карта по совершенствованию системы работы муниципальных образовательных организаций, утвержденных распоряжением администрации Кондинского района от 15 мая 2024 года № 314
«Об утверждении плана мероприятий по проведению организационных мероприятий в образовательных организациях».
В качестве основных мер в соответствии с приложением к распоряжению запланированы мероприятия по реорганизации сети муниципальных образований:
1.Реорганизация путем присоединения дошкольных образовательных организаций МКОУ «Сказка» с.Леуши и МКОУ «Елочка» с.Болчары к средним общеобразовательным школам. Эффективность данного присоединения способствует:
· снижению расходов на административно-управленческий персонал 
в части выполнения федерального показателя мотивирующего мониторинга (1 руководитель любого уровня на 10 педработников) и направления средств экономии на повышение заработной платы педагогических  работников для достижения целевого показателя по заработной плате в соответствии с Указом Президента;
· концентрации материальных, кадровых  ресурсов организаций, 
особенно для дошкольников, которым будет организовано качественное и полное психолого-педагогическое сопровождение в отличие  от штатов детских садов с малой численностью в населенном пункте;
· Повышение эффективности использования бюджетных средств, 
муниципальной собственности в образовательной сфере для развития дополнительных образовательных услуг (например: использование пространства школьных музеев, помещений  «Точки роста» по развитию интеллектуальных способностей дошкольников, использование бассейна для укрепления здоровья школьников начальных классов»);
· Повышение заработной платы педработников  дошкольных 
организаций путем объединения финансовых ресурсов и эффективного перераспределения внутри учреждения дублирующих функций, совершенствования механизма использования материальной базы, реализация на свободных площадях платных образовательных услуг;


2. Реорганизации  дошкольных образовательных организаций путем присоединения детских садов п.Междуреченский «Родничок», «Красная шапочка», «Сказка» к автономному дошкольному образовательному учреждению «Центр развития ребенка «Чебурашка».
Эффективность присоединения позволяет:
· перераспределять детей разных возрастов внутри одного детского 
сада (юридического лица), учитывая интересы и потребности родителей  (например: группы с оздоровительным эффектом), а не микрорайон;
· увеличить наполняемость групп;
· достичь концентрации материальных, кадровых  ресурсов организаций (приведение в соответствие показателя по соотношение АУП и МОП)
· увеличить объем внебюджетных средств, в том числе за счет 
увеличения количества потребителей платных услуг;
· переход в форму автономного учреждения;
· использование уникальной базы разных учреждений для создания 
профильных образовательных, организационных, сопутствующих услуг ( в перспективе: здание «Красной шапочки» для реализации программ оздоровительной направленности, реализации коррекционных программ для детей в различными нозологиями);
· взаимозаменяемость работников разных учреждений.

Вышеперечисленные реорганизационные  мероприятия не влияют на качество предоставляемых образовательных услуг


3. Передача функций ведения бухгалтерского учета и организации закупок учреждений дополнительного образования позволит:
· повышение контроля  финансовой деятельности организации, в том числе в достижении целевых показателей по заработной плате
· повысить качество бухгалтерского учета за счет создания единой 
комплексной структуры, позволяющей обеспечить выполнение всех необходимых функций (планирования доходов и расходов, обеспечение учетной политики, контроль за выполнением ее требований, соблюдение единых подходов к начислению заработной платы работников учреждений одного типа);
· обеспечение единых подходов финансирования учреждений 
дополнительного образования, в том числе направленных на развитие платных услуг, привлечения дополнительных источников финансирования, передаче части услуг некоммерческим организациям;
· уменьшение расходов на содержание бухгалтерских служб;
· оптимизация рабочего времени  руководителей на административные и 
управленческие функции в части развития современных программ допобразования;
В соответствии с распоряжением администрации Кондинского района № 357-р от 04.06.2024 года разработана дорожная карта  по передаче функций, в рамках которой организован процесс разработки нормативно-правовых документов по передаче функций, проведения организационно-штатных мероприятий в отношении 3-х работников (главных бухгалтеров) должности которых в данных учреждениях будут сокращены, а им предложены должности бухгалтеров, экономистов, контрактных управляющих в МКУ «ЦСДО». 


4. Поручения Губернатора ХМАО-Югры по  обеспечению эффективности использования бюджетных средств в муниципальных учреждениях закреплены приказом Департамента образования и науки ХМАО-Югры №10-п от 25.04.2024 года в части примерного перечня должностей работников (за исключением педагогических), которые могут быть включены в штатные расписания образовательных организаций, финансироваться за счет средств субвенции, переданных на обеспечение государственных гарантий на получение образования в дошкольных организациях и средних школах. 
	На данные рекомендации ссылается Служба контроля ХМАО-Югры  в письме от 22.05.2024 года, по результатам проверок по  расходованию субвенции и содержанию непедагогических ставок, что является нарушением Закона «Об образовании в РФ» № 123-ФЗ 29.12.2013 (ст.11, п.1). 
	Таким образом, с 1 января 2025 года руководителям образовательных организаций, финансируемым за счет субвенции необходимо оценить ситуацию по содержанию данных ставок, учесть данные рекомендации при проектировании бюджета на 2025 год, обеспечить финансирование оплаты труда работников, не включенных в перечень, за счет иных источников. 
	
Вместе с тем, в МКОУ Шугурской  и Кондинской СОШ на балансе находятся здания этно-оздоровительных центров, которые с 2019 года не используются для реализации образовательных программы, финансируемых за счет субвенции, в том числе по причине несоответствия требованиям безопасности, санитарных норм и правил, пожарной безопасности. 
Возможными решениями использования данных площадей зданий может быть передача зданий индивидуальным предпринимателям, некоммерческим организациям, которые могут без получения лицензии самостоятельно организовывать дополнительное образование за счет передачи средств местного бюджета по социальным сертификатам в расчете на каждого ребенка.
Данные организации получают право на получение мер поддержки в соответствии с нормами, действующими в муниципалитете, благотворительные пожертвования, труд добровольцев, предоставление грантов.
Для принятия дальнейших решений планируется создание рабочей группы по выработке решения использования зданий этно-оздоровительных центров для дальнейшего направления заявления на Комиссию по оценке последствий принятия решений.
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