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Пояснительная записка 

к проекту решения Думы Кондинского района  «Об утверждении 
предложений о разграничении имущества, находящегося в собственности Кондинского района, передаваемого в собственность вновь образованным городским и сельским поселениям Кондинского района»
       На территории д.Шугур по ул.Центральная, 12, расположено нежилое здание – Сельский Дом культуры (кадастровый номер 86:01:0801001:847), находящийся в собственности муниципального образования сельское поселение Шугур.

       Земельный участок, на котором расположено вышеназванное здание Сельского Дома культуры (кадастровый номер 86:01:0801001:1133), находится в собственности муниципального образования Кондинский район.

        В связи с этим, администрация Кондинского района считает целесообразным произвести передачу земельного участка, расположенного в д.Шугур, ул.Центральная, 12, Кондинский район, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, площадью 3500 кв.м., из собственности муниципального образования Кондинский район в собственность муниципального образования сельское поселение Шугур.
       В соответствии со ст.2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 13 декабря 2007 года № 170-оз «О порядке передачи имущества, находящегося в муниципальной собственности, между вновь образованными поселениями и муниципальными районами, в состав которых входят поселения», предложения о разграничении имущества, находящегося в собственности Кондинского района, передаваемого в муниципальную собственность сельского поселения Шугур, администрацией района подготовлены и согласованы Советом депутатов муниципальное образование сельское поселение Шугур.      
        Принятие вышеназванного проекта решения Думы Кондинского района не повлияет на размер доходов (расходов) местного бюджета.
        В соответствии с пунктом 1.5 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, и экспертизы и оценки фактического воздействия принятых муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Кондинского района от 28 сентября 2015 года № 1213 (с изм.), сообщаем, что проект решения Думы Кондинского района  «Об утверждении предложений о разграничении имущества, находящегося в собственности Кондинского района, передаваемого в собственность вновь образованным городским и сельским поселениям Кондинского района» не содержит положений:
- устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; 

- устанавливающих, изменяющих или отменяющих ранее установленную ответственность за нарушение муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Начальник управления по природным                                        И.П. Таганцова

ресурсам и экологии администрации

Кондинского района
Исполнитель: консультант МКУ «Управление МТО ОМС

Кондинского района»

Шнейдер Александр Владимирович

Тел. 8(34677)-41077

Проект
ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

ДУМА КОНДИНСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

Об утверждении предложений о разграничении имущества, 

находящегося в собственности Кондинского района, передаваемого в собственность вновь образованным городским и сельским поселениям Кондинского района
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», во исполнение пункта 11.1 статьи 154 Федерального закона от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральных закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», статьи 2  Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 13 декабря 2007 года № 170-оз «О порядке передачи имущества, находящегося в муниципальной собственности, между вновь образованными поселениями и муниципальными районами, в состав которых входят поселения», в целях разграничения имущества, находящегося в муниципальной собственности для осуществления городскими и сельскими поселениями Кондинского района переданных им полномочий, Дума Кондинского района решила:
1. Утвердить предложения о разграничении имущества, находящегося в собственности Кондинского района, передаваемого в муниципальную собственность сельского поселения Шугур, согласно приложению.

2. Настоящее решение вступает в силу после его подписания. 

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Думы Кондинского района Р.В. Бринстера и главу Кондинского района А.А. Мухина.
Председатель Думы Кондинского района
                Р.В. Бринстер

пгт. Междуреченский 
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Предложения о разграничении имущества, 
находящегося в собственности Кондинского района, передаваемого в муниципальную собственность сельского поселения Шугур
	№
	Наименование и основные характеристики объекта
	Местонахождение объекта
	Кадастровая стоимость, руб.

	1
	2
	3
	4

	1. Имущество, необходимое для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения

	1.1.
	Земельный участок из состава земель населенных пунктов, площадь 3500 кв.м., кадастровый номер 86:01:0801001:1133
	Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Тюменская область, Кондинский район, д.Шугур, ул.Центральная, № 12
	250 880,00

	
	Всего:
	
	250 880,00


