Документы, необходимые для предоставления государственной услуги при освидетельствовании.
К документам, необходимым для предоставления государственной услуги, подлежащим представлению на бумажном носителе лично  заявителем, относится:

а) при предоставлении государственной услуги по освидетельствованию маломерного судна с проведением испытаний на мореходные качества:

заявление судовладельца; документ, удостоверяющий личность; документ, подтверждающий право пользования; техническую документацию на маломерное судно; построенное для личного пользования; технический паспорт маломерного судна, двигателя с данными о заводском номере и техническими характеристиками.
б) при предоставлении государственной услуги по освидетельствованию маломерного судна, подготовленного к переходу:

заявление; документ, удостоверяющий личность заявителя; документ, подтверждающий право пользования; маршрут перехода с указанием времени перехода, категории сложности и разряда района плавания; судовой билет маломерного судна; технический паспорт маломерного судна, двигателя; судовой билет маломерного судна с отметкой о снятии с предыдущего учета.
в) при предоставлении государственной услуги по освидетельствованию маломерного судна в процессе эксплуатации:

заявление; документ, удостоверяющий личность заявителя; документ, подтверждающий право пользования и (или) распоряжения маломерным судном;  судовой билет маломерного судна.

г) при предоставлении государственной услуги по освидетельствованию маломерного судна после ремонта, переоборудования, аварий, а также для определения состояния маломерного судна по инициативе заявителя; заявление; судовой билет маломерного судна; документ, удостоверяющий личность заявителя; документ, подтверждающий право пользования и (или) распоряжения маломерным судном; техническую документацию на переоборудование маломерного судна (в случае переоборудования маломерного судна.)

Тестирование маломерного судна в процессе эксплуатации осуществляется на плаву. Маломерное судно на освидетельствование предъявляется в технически исправном состоянии. Маломерные суда  подлежат освидетельствованию каждые 5 (пять) лет с момента 
государственной регистрации маломерного судна  в реестре маломерных судов. 
