Глава Кондинского района Андрей Мухин провел прямой эфир, в ходе которого рассказал о состоянии дел в муниципалитете и ответил на вопросы жителей. Коротко о главном: 

- В текущем году на набережный поселок Междуреченский уже установили детский игровой спортивный комплекс, новые качели и смотровой бинокль.
В селе Болчары реализуется 2-й этап обустройства спортивной зоны «Энергия роста».
В селе Алтай идут работы по устройству детской игровой площадки и обустройству причала.
Обновленный причал появится также и в деревне Кама.
В поселке Луговом и поселке Междуреченский будут реализованы два инициативных проекта «Причал Мечты» и «Перекресток безопасности». 

– Югорским военнослужащим и членам их семей гарантированы федеральные и региональные выплаты и льготы.  В настоящее время в автономном округе действуют более 20 мер поддержки.
Для оказания всесторонней помощи семьям участников специальной военной операции в Кондинском районе создана муниципальная рабочая группа по сопровождению семей военнослужащих. Самые востребованные виды помощи: предоставление социальных услуг, правовая и бытовая помощь. Также семьям участников СВО введены дополнительные меры поддержки: именные сертификаты на бесплатное предоставление некоторых видов услуг, предоставляемых учреждениями культуры и спорта на территории района. 

- На территории района отдыхом и оздоровлением охвачено 1200 детей, в том числе 694 ребенка, находящихся в трудной жизненной ситуации и других льготных категорий. С 29 июня открыты вторые смены в 19 лагерях дневного пребывания для 532 ребят и 4 лагеря труда и отдыха.
[bookmark: _GoBack]По путевкам Департамента социального развития, департамента образования 26 юных кондинцев, в июне прошли оздоровление на территориях Краснодарского края и Тюменской области.  В июле по путевкам ведомственных департаментов в оздоровительных учреждениях за пределами округа отдохнут 34 ребенка.

- В 2023 году в районе предусмотрено создание 43 постоянных и 767 временных рабочих мест.  Из них на сегодня создано 12 постоянных и 522 временных рабочих мест. 
В настоящее время администрация района работает над новой Стратегией социально-экономического развития Кондинского района на период до 2036 года.
На официальном сайте администрации района с 19 мая по 30 июня 2023 года размещен опрос граждан для учета общественного мнения о проблемах, которые требуют первоочередного решения на территории района.
 
- В связи с уменьшением количества детей, посещающих детский сад, в целях повышения эффективности использования бюджетных средств и имущества, 07.06.2023 года принято решение о прекращении права оперативного управления детского сада «Красная шапочка» п.Междуреченский, ул.Ленина д.17а. 
Детский сад «Красная шапочка» продолжит свое функционирование по адресу: ул.Молодежная д.2а. 
Здание по адресу: ул.Ленина д.17а будет передано Центру дополнительного образования детей.
