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20 ноября в прямом эфире глава Кондинского района Андрей Мухин обсудил с представителями разных ведомств несколько тем. Рабочее совещание транслировалось в официальном сообществе Администрации Кондинского района во Вконтакте.  
В повестку обсуждения вошло 2 вопроса:
1. Содержание и ремонт внутрипоселковых дорог в населённых пунктах Кондинского района.
Общая  протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в населенных пунктах Кондинского района составляет 343,1 км. На выполнение работ по содержанию внутрипоселковых дорог администрациями городских и сельских поселений Кондинского района на текущую дату заключено 11 муниципальных контрактов и договоров. Общий объем  финансирования выполнения работ  по содержанию внутрипоселковых дорог по заключенным на текущую дату муниципальным контрактам составляет 26 724,3 тыс. рублей.
В содержании автомобильных дорог и улиц задействовано 53 единицы техники. На уборке улично-дорожной сети населенных пунктов задействовано 48 человек.
Исходя из погодных условий, к выполнению предусмотрены следующие работы: очистка от снега проезжей части автомобильных дорог, пешеходных дорожек и тротуаров, автобусных остановок и подходов к ним, подходов к пешеходным переходам.
В текущем году в населенных пунктах пгт.Междуреченский, Мортка, Кондинское, Луговой и сельском поселении Леуши был выполнен ремонт 4 км автомобильных дорог.
По городскому поселению Междуреченский выполнен ремонт автомобильной дороги ул.Локомотивная мощностью 1,23 км и ремонт участка автомобильной дороги ул.Кондинская от ул.Толстого до д.32 А ул.Кондинская мощностью 455 пог. метров.
По городскому поселению Мортка выполнен ремонт автомобильной дороги ул.Индустриальная мощностью 1,425 км.
По городскому поселению Кондинское выполнен ремонт части автомобильной дороги от дома № 27 до дома № 30 ул.Рыбников, от перекрестка ул.Рыбников – ул.Фрунзе в сторону дома № 16 ул.Фрунзе мощностью 290 пог. метров. 
По городскому поселению Луговой выполнен ремонт участка автомобильной дороги ул.Ленина мощностью 600 пог. метров. 
По сельскому поселению Леуши выполнен ремонт участка автомобильной дороги ул.Ленина в п.Лиственичный общей площадью 1 173 м2. 
2. Работа муниципальных пунктов сбора гуманитарной помощи для мирного населения Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей, и посылок военнослужащим, участвующим в СВО.
В Кондинском районе продолжается работа по сбору гуманитарной помощи для мирного населения и военнослужащих, находящихся на территории проведения специальной военной операции. 
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ  ПУНКТ  СБОРА  ГУМАНИТАРНОЙ  ПОМОЩИ расположен  в  гп Междуреченский,  ул.  Волгоградская,  11,  вход  со  стороны  ресторана «Александровский», часы приёма с 16:00 до 18:00, понедельник-пятница, тел.: 8(34677) 33-932, 33-060.

