ВЛАДЕЛЬЦАМ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ

[bookmark: sub_2011]Уважаемые жители Кондинского района, в целях предотвращения административных правонарушений, административная комиссия знакомит Вас со статьей 20.1 Закона ХМАО - Югры от 11.06.2010г. № 102-оз «Об административных правонарушениях» предусматривающую административную ответственность за нарушение требований нормативных правовых актов автономного округа при выгуле собак, а именно:                                                1. Выгул собаки без намордника - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.
[bookmark: sub_2012]2. Выгул собаки в общественном месте без поводка - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.
[bookmark: sub_2013]3. Нарушение запрета на выгул собак на спортивных площадках, детских игровых площадках, на стадионах, на территориях образовательных и медицинских организаций - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.
     Примечания.
Пункт 1 настоящей статьи не применяется при выгуле собак карликовых пород, высота которых в холке не превышает 20 сантиметров.
	В случае если Вы стали свидетелем нарушения установленных выше требовании при выгуле собак обращайтесь с заявлением в администрацию своего поселения с требованием привлечь к административной ответственности правонарушителя владельца собаки.     
Перечень должностных лиц уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории городских и сельских поселений Кондинского района утвержден приказом Департамента внутренней политики ХМАО - Югры от 24.11.2010 № 2-НП всего их в нашем районе 34 человека.
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