Избежать наказания не удастся!
Бытует ошибочное мнение, что неявка нарушителя на рассмотрение административного протокола, отказ в получении извещения о явке на рассмотрение дела либо в получении постановления о назначении наказания, то таким образом удастся избежать наказания. Это не так. 

Так в соответствии со статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в случае неявки физического лица, или законного представителя физического лица, или законного представителя юридического лица, в отношении которых ведется производство по делу об административном правонарушении, если они извещены в установленном порядке, протокол об административном правонарушении составляется в их отсутствие. Копия протокола об административном правонарушении направляется лицу, в отношении которого он составлен, в течение трех дней со дня составления указанного протокола.

В случае отказа указанных лиц от подписания протокола, в нем делается соответствующая запись.

В своем постановлении № 40 от 19.12.2013 года Пленум Верховного суда РФ разъяснил, что лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения.

В случае, если копия постановления по делу об административном правонарушении, направленная по месту жительства или месту нахождения лица, привлекаемого к административной ответственности, была возвращена судье с отметкой на почтовом извещении (отправлении) об отсутствии этого лица по указанному адресу либо о его уклонении от получения почтового отправления, а также по истечении срока хранения, то постановление вступает в законную силу по истечении десяти суток.

Закон определен срок уплаты штрафа 60 дней после вступления постановления в законную силу.

Если в этот срок штраф не будет уплачен, лицо, не уплатившее штраф, будет привлечено к административной ответственности за неуплату штрафа, ответственность за совершение которого предусмотрена в виде ареста до 15 суток.

Кроме этого судебными приставами будет принудительно взыскан штраф, назначенный за совершение административного правонарушения.

Таким образом, нарушителям избежать наказания не удастся.
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