Вопрос 2. 

«О ходе выполнения плана межведомственных мероприятий по профилактике правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, выявлению и пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, противодействию реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров на территории Кондинского района за 2022 год»
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Согласно указания Департамента внутренней политики округа, отделом общественной безопасности разработан данный план и утвержден протоколом заседания Комиссии по профилактике правонарушений в Кондинском районе от 14 марта 2022 года №1. 
Межведомственным планом предусмотрены мероприятия:
- по ориентации населения Кондинского района на ведение трезвого и здорового образа жизни;
- формирования нетерпимости общества к проявлениям злоупотребления алкогольной продукции, привлечение граждан к здоровому образу жизни;
- организация мероприятий по пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной продукции, выявлению и пресечению фактов реализациифальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров.
Первые два направления в 2022 году реализовывались путем проведения пропагандистских мероприятий различными субъектами профилактики, а именно: размещение информационных материалов в средствах массовой информации, в сети Интернет, в социальных сетях и различных мессенджерах; проведение агитационных акций. 
Справочно: 
МУП ИИЦ «Евра» за   2022 год  разметила в газете «Кондинский вестник» более 24 публикации, пропагандирующих среди граждан здоровый образ жизни, а также 2 видеоролика  на указанную тематику.
01.06.2022 года членами местного отделения ВОО «Молодая гвардия» проведено рейдовое мероприятие по выявлению незаконной продажи алкоголя несовершеннолетним. Проверялись торговые объекты в населенном пункте пгт. Мортка, где выявлено 2 факта незаконной реализации спиртосодержащей продукции несовершеннолетним.
09.09.2022 года в рамках акции Всероссийского «Дня трезвости»
Сотрудниками МАУ РЦМИ «Ориентир» совместно с сотрудниками МКУ КДО «Созвездие Конды» были розданы листовки тематической направленности, а так же проведена беседа с демонстрацией  видео ролика на тему «25 причин отказа от алкоголя» (ссылка на размещение информации: https://vk.com/centr_orientir?w=wall-46193705_7034).
11.09.2022 в рамках Всероссийского Дня трезвости
специалисты МЦ «Ритм» провели информационную акцию «На крючке у
алкоголя» (ссылка на размещение  информации: https://vk.com/centr_orientir?w=wall-46193705_7027).
За   2022 года БУ ХМАО-Югры «Кондинская районная больница» проведено 540  профилактических мероприятий, направленных на склонение к добровольному лечению от  алкогольной зависимости,  с лицами, состоящими на профилактических учетах, как злоупотребляющими спиртными напитками.  
За 2022 года по данным отдела по организации деятельности  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации
Кондинского района  4 человека, из семей, находящихся в социально опасном положении, смотивированы на прохождение лечения от алкогольной зависимости, из них: 1 человек прошёл лечение путем кодирования в ООО «Авиценна» (г.п. Междуреченский); 3 человека прошли лечение методом имплантации препарата «Disulfiram» в БУ ХМАО-Югры «Центр общей врачебной практики» (п. Мулымья). 
Основное внимание уделялось выявлению правонарушений, связанных с оборотом алкогольной продукции, путем проведения рейдовых мероприятий в населенных пунктах района, для чего привлекались общественные формирования правоохранительной направленности и другие общественные объединения.
Члены ДНД пгт. Междуреченский за истекший период 2022 года приняли участие с сотрудниками полиции в 36 рейдовом мероприятии по выявлению фактов незаконной реализации алкогольной продукции, с их участием выявлено 3 факт. 
Члены ДНД поселений Кондинского района участвовали в проведении 25 рейдового мероприятия с сотрудниками ОМВД России по Кондинскому району по выявлению административных правонарушений в сфере употребления и оборота алкогольной продукции, с участием данных общественных формирований правоохранительной направленности выявлено 35 правонарушений. 
За истекший период 2022 года организована 100% проверка торговых объектов на предмет выявления фактов незаконного оборота спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции на территории района. Как видно правонарушения в сфере незаконного оборота алкогольной продукции на территории Кондинского района совершаются, работа в данном направлении продолжается. 



