


Вопрос 2. 
О ходе выполнения плана межведомственных мероприятий по профилактике правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, выявлению и пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, противодействию  реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров на территории Кондинского района за  2022 год. 

[bookmark: _GoBack]Доклад председателя комитета несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства администрации Кондинского района Тишковой Г.М.

В 2022 году комитетом несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства администрации Кондинского района, в соответствии с Планом межведомственных мероприятий по профилактике правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, выявлению и пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, противодействию реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров на территории Кондинского района на 2022 год, осуществлялась систематическая работа в части организации мероприятий по пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной продукции, по выявлению и пресечению фактов реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров (п.3.6; п.3.7; п.3.8 Плана).
В первом квартале 2022 года проведены рейды по наличию информационных материалов, запрещающих торговлю алкоголем и табачными изделиями несовершеннолетним:
-  в январе 2022г - по всем торговым объектам  гп.Кондинское;
- в феврале 2022 года - по торговым объектам пгт.Луговой. Торговым работникам даны рекомендации, информационные материалы в торговых залах размещены.
- в марте 2022 г -  на территориях городских и сельских поселений Кондинского района проведены рейды с привлечением общественности по торговым предприятиям поселения, которые реализуют алкогольную продукцию, в том числе, пиво на предмет соответствия границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания. 
В пгт.Междуреченский рейд был проведен, в том числе, с участием в составе группы члена местного отделения «Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия».
Пункт 3.1. Комитет несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства взаимодействует с различными службами и организациями (ОМВД по Кондинскому району, БУ ХМАО-Югры «Ветеринарный центр» в Кондинском районе, с территориальным отделом «Кондинское лесничество», территориальным отделом Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в г.Урае и Кондинском районе, и другими) для решения проблем, связанных с противодействием незаконному обороту промышленной продукции. 
Пункт 3.6. Во 2 квартале 23 субъектам предпринимательства, реализующим алкогольную продукцию, направлены информационные письма о том, что с 01.09.2022 вступают в силу пункты 5, 6 части 2 статьи 4 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16.06.2016 № 46-оз «О регулировании отдельных вопросов в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Ханты- Мансийском автономном округе – Югре», устанавливающие запрет розничной продажи алкогольной продукции:
- в отдельно стоящих зданиях, расположенных  на  земельных участках, граничащих с придомовой территорией многоквартирного дома, если вход для посетителей в торговый объект организован со стороны подъездов этого многоквартирного дома, а также в отдельно стоящих зданиях, если вход для посетителей в торговый объект организован в пределах минимального расстояния от детской игровой (спортивной) площадки, расположенной на придомовой территории  или  на территории общего пользования;
- в нежилых помещениях, расположенных в многоквартирных домах, в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях 
многоквартирных  домов, за исключением случая, когда вход для посетителей 
в торговый объект организован со стороны красных линий улично-дорожной сети за пределами минимального расстояния от детской игровой (спортивной) площадки.
В 3 квартале субъекту предпринимательства пгт.Луговой, реализующему алкогольную продукцию, направлено информационное письмо о соответствии торговых объектов, согласно указанных определений, обозначенных в пунктах 5, 6 части 2 статьи 4 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16.06.2016 № 46-оз «О регулировании отдельных вопросов в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Ханты- Мансийском автономном округе – Югре», устанавливающих запрет розничной продажи алкогольной продукции с 10.09.2022.
В 4 квартале 2022 года 51 субъекту предпринимательства, реализующих пиво и слабоалклгольную продукцию направлены Постановление Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2022 года № 2173 «Об утверждении Правил маркировки пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, и отдельных видов слабоалкогольных напитков средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, и отдельных видов слабоалкогольных напитков» и листовка национальной системы маркировки и прослеживания продукции «Честный знак» по маркировке пива и слабоалкогольной продукции о сроках маркировки пива.
Также, данная информация размещена на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района http://www.admkonda.ru/markirovka-tovarov.html и на официальных страницах в сети Интернет https://vk.com/kondaadm?w=wall-172622683_11249. 
Пункт 3.7. В торговых предприятиях постоянно обновляются информационные памятки о запрете продажи алкогольной продукции и табачных изделий несовершеннолетним. На официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района и http://admkonda.ru/metodicheskie-rekomendatcii-alkogol.html и на официальной странице в сети Интернет https://ok.ru/group/55516698968302/topic/155241364683758
https://vk.com/kondaadm?w=wall-172622683_8283 размещена Памятка для определения легальности алкогольной продукции.  
Пункт 3.8. Заседания комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе проводятся согласно плану. 




