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Вопрос 2. 
О ходе выполнения плана межведомственных мероприятий по профилактике правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, выявлению и пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, противодействию реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров на территории Кондинского района за 2022 год. 


Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г. Урай и Кондинском районе на основании Постановления Правительства РФ от 10.03.2022 N 336 (ред. от 10.11.2022) "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля" не проводятся плановые контрольно-надзорные мероприятия. 
Жалоб, обращений за истекший период 2022г. о не качественной спиртосодержащей продукции не поступало.
Ведется мониторинг ситуаций отравлений алкогольной и спиртосодержащей продукцией. Ежемесячно заполняется форма «Сведения о результатах токсикологического мониторинга».
За 11 месяцев 2022 года с Прокуратурой Кондинского района проведено 11 проверочных мероприятий в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции. Нарушений  в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции не выявлено. 
В связи с поручением Президента Российской Федерации №Пр-1665 от 14.10.2020, приказом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека №723 от 16.10.2020 «О проведении внеплановых проверок образовательных организаций и их поставщиков пищевых продуктов» были проведены проверочные мероприятия, в ходе  которых отобраны пробы продовольственного сырья местных производителей КФХ Чурилович Ф.В., ООО «Югорская ягода». 
По результатам лабораторных исследований пищевая продукция отобранная в период за 11 месяцев 2022г. не соответствовала санитарно-гигиеническим требованиям: 
в 2-х пробах - Молоко питьевое пастеризованное м.д.ж. 3,2%, 
в 2-х пробах - Сметана м.д.ж. 20%, 1 проба Кефир м.д.ж. 2,5% , 1 проба Снежок м.д.ж. 2,5% обнаружены «БГКП»,  
2-х пробах - Творог м.д.ж. 9%, обнаружены «Дрожжи и Плесневые грибы».
В пробе - Филе щуки замороженной обнаружено «БГКП». 
За выявленные нарушения на должностных лиц составлены протоколы об административных правонарушениях, выданы предписания об устранении нарушений. 
Срок выполнения предписания вышел, предприниматель КФХ Чурилович Ф.В провел лабораторные исследования пищевой продукции в лаборатории ООО «Тюменский независимый сертификационно-испытательный центр» результаты исследований соответствуют санитарным требованиям. 
[bookmark: _GoBack]Предлагаю при организации закупок пищевой продукции для образовательных организаций осуществлять мониторинг добросовестных производителей применяя ГИР ЗПП и «Честный знак». Для подтверждения безопасности своей продукции запрашивать у производителя, в рамках исполнения программы производственного контроля, результаты  лабораторных исследований, поставляемой продукции в социальные учреждения.
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