Доклад
начальника филиала БУ «Ветеринарный центр» в Кондинском районе 
на заседании комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе по вопросу 

По вопросу «О результатах внедрения системы электронной ветеринарной сертификации на территории Кондинского района за 2022 год.
[bookmark: _GoBack]О соблюдении хозяйствующими субъектами Кондинского района ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов на товары, подконтрольные государственной ветеринарной службе, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях».

С 1 декабря 2017 г. оформление ветеринарной сопроводительной документации в Кондинском районе осуществляется в электронном виде. За истекшие 5 лет в целом данная работа налажена. Приказом Минсельхоза России от 27.12.2016 N 589 (ред. от 02.04.2020) "Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях" (Зарегистрировано в Минюсте России 30.12.2016 N 45094) делегировано право хозяйствующим субъектам (далее ХС) самостоятельно оформлять электронную ветеринарную сопроводительную документацию (далее ЭВСД) во ФГИС «Меркурий» в связи с чем практически все  предприятия по производству и реализации животноводческой продукции района успешно данным правом пользуются. Филиал БУ «Ветеринарный центр» в Кондинском районе  проводит ветеринарно-санитарную экспертизу рыбного и  мясного сырья, предоставляемого местными производителями  в лаборатории ВСЭ с последующим  занесением результатов в ЭВСД. При работе с молочной продукцией в программу ФГИС «Меркурий» нами  заносятся результаты исследований поголовья КРС на инфекционные заболевания, результаты исследований молочного сырья в аккредитованных лабораториях и формируется справка безопасности сырого молока.
Всего на сегодняшнее число филиал БУ «Ветеринарный центр» в Кондинском районе работает с порядка 40 хозяйствующими субъектами по оформлению ЭВСД. За 2022 год ветеринарными специалистами Кондинского района и г. Урай было оформлено 16932, а самостоятельно ХС 135451 ЭВСД. 

