
                Информация  по вопросу «О ходе выполнения плана межведомственных мероприятий по профилактике правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, выявлению и пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, противодействию реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров на территории Кондинского района за 2022год» 
На территории городского поселения Луговой по состоянию на 31 декабря 2022 года розничная торговля осуществляется в 5 торговых объектах – в продовольственных магазинах. 
[bookmark: _GoBack]Алкогольную продукцию на основании лицензии на розничную продажу алкогольной продукции реализуют в  торговых объектах: ООО «Алко», магазин «Надежда» (директор Коробенко И.В.),  ООО «Сударушка» магазины «Русь», «Сударушка», «Эконом» (директор Орешкина Т.М.), ООО «Луговая», магазин «Таежный» (директор Петрова М.Н.).
Алкогольная продукция в магазинах продается с 08.00 до 20.00. информация имеется во всех магазинах.
      Руководителям предприятий торговли и индивидуальным предпринимателям городского поселения Луговой своевременно направляются информационные письма о соблюдении правил торговли при реализации алкогольсодержащей продукции и напоминание о запрете продажи алкогольной продукции с 20.00 ч. до 08.00ч. по местному времени. 
В магазинах имеются информационные памятки о запрете продажи алкогольной продукции и табачных изделий несовершеннолетним. 
      В 2022 году в муниципальном учреждении «Культурно-досуговый комплекс п.Луговой» были проведены досуговые и иные мероприятия для несовершеннолетних и их родителей, направленные на формирование здорового образа жизни и негативного отношения к потреблению алкоголя, наркотиков, курению табака. Всего проведено 39 мероприятий, охват составил  437 человек.
      С целью привлечения населения к здоровому образу жизни проведены следующие мероприятия – акции с вручением памяток, листовок, квест-игра, Веселые старты, спортивные эстафеты и масштабные мероприятия - всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2022». 
За истекший период 2022 года была организована  проверка торговых объектов на предмет выявления фактов незаконного оборота спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции на территории пгт.Луговой.  проведено 2 рейда, из них – 1 совместно с представителем администрации Кондинского района.
Проводится индивидуальная работа с жителями поселка. 17.05.2022 на Совете по работе с неблагополучными семьями и детьми, наставничеству и профилактике правонарушений при администрации городского поселения Луговой по представлению ОМВД России по Кондинскому району проведена профилактическая беседа с жителем нашего поселения по факту незаконного распространения спиртосодержащей продукции и о  предотвращении дальнейшего распространения.
Как мы видим, правонарушения в сфере незаконного оборота алкогольной продукции на территории поселения совершаются, работа в данном направлении продолжается. 






