                 Вопрос 6. Об исполнении протокольных поручений

[bookmark: _GoBack]         Докладчик: заместитель председателя комитета несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства администрации Кондинского района Балина Вера Васильевна

          По итогам проведенных в 2022 году заседаний Комиссий по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе на текущий момент на контроле находится  14 протокольных поручений:
8 протокольных поручений по Протоколу Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе   № 2 от 29.07.2022г.
  Пункты 1.2., 1.3., 3.2., 4.2., 4.3.  находятся на исполнении ответственными структурами на постоянной основе.
         Информация о проводимых мероприятиях предоставлены начальником отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Кондинскому району,   главным специалистом-экспертом ТО Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г. Урае и Кондинском районе,  начальником отдела общественной безопасности администрации Кондинского района, руководителем филиала БУ ХМАО-Югры "Ветеринарный центр" в Кондинском районе,   старшим государственным инспектором Кондинскоого подразделению отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по ХМАО-Югре Нижнеобского территориального управления Росрыболовства.
       Пункт 1.6. Главам городских (сельских) поселений  Кондинского района на очередном заседании Комиссии представить доклад по вопросу «Организация работы с населением с целью выявления мест реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции с нарушением требований действующего законодательства, фактов реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров» во исполнение пункта 3.4. Плана межведомственных мероприятий по профилактике правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, выявлению и пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, противодействию реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров на территории Кондинского района на 2022 год.
    Срок исполнения: не определен.
    В соответствии с Повесткой заседания Комиссии:
     - на заседании комиссии 23.12.2022г. - рассмотрена информация администрации городского поселения Кондинское;  
     - 21.02.2023г. -  рассмотрена информация администраций городских поселений Междуреченский, Луговой. 
        Пункт 2.2. Филиалу бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Ветеринарный центр» в Кондинском районе осуществлять предоставление информации в администрацию Кондинского района о проведенных ветеринарно-санитарных экспертизах животноводческой продукции с указанием наименования хозяйствующих субъектов, даты проводимых исследований, номера экспертизы, наименования и количества продукции.
Срок: ежемесячно.
Информация о проведенных ветеринарно-санитарных экспертизах животноводческой продукции предоставляется филиалом БУ ХМАО-Югры "Ветеринарный центр" в Кондинском районе ежемесячно в адрес комитета несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства администрации Кондинского района (23/10-исх-366 от 21.12.2022, 23/10-исх-42 от 31.01.2023).
       Пункт 2.3. Кондинскому подразделению отдела государственного контроля, надзора , охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по ХМАО-Югре Нижнеобского территориального управления Росрыболовства совместно с Филиалом бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Ветеринарный центр» в Кондинском районе проводить сверку данных, представляемых хозяйствующими субъекта в систему ФГИС «Меркурий», на предмет наличия расхождения сведений об объемах добычи (вылова) водных биоресурсов, отраженных отражены в отчетах о добыче (вылове) водных биоресурсов, для последующего принятия мер реагирования.
Срок: ежеквартально
Сверка данных , представляемых хозяйствующими субъекта в систему ФГИС «Меркурий», на предмет наличия расхождения сведений об объемах добычи (вылова) водных биоресурсов, отраженных отражены в отчетах о добыче (вылове) водных биоресурсов, не проводилась филиалом БУ ХМАО-Югры "Ветеринарный центр" в Кондинском районе по причине отсутствия обращений со стороны Отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по ХМАО-Югре (23/10-исх-366 от 21.12.2022, исх. от 21.12.2022 № б/н).
В январе 2023г. комитетом несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства администрации Кондинского района направлены в адрес БУ ХМАО-Югры "Ветеринарный центр" в Кондинском районе сведения об объемах добычи (вылова) водных биоресурсов за 2022 год, полученные от Отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по ХМАО-Югре ( исх.№14 от 24.01.2023г.).
16 февраля 2023г. предоставлен ответ (исх№23-10-Исх-55) об отсутствии возможности проведения сплошной сверки в связи с большой загруженностью специалистов. Но, возможно проведение выборочной сверки по конкретному хозяйствующему субъекту.
- 6 протокольных поручений по Протоколу Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе   № 3 от 23.12.2022г.
Пункты 1.2., 3,3., 4.2.  протокола  от 23.12.2022г. №3 находятся на исполнении ответственными структурами на постоянной основе.
Пункты 2.3., 3,2. протокола от 23.12.2022г. №3 находятся на исполнении ответственными структурами в течение 2023 года.
Пункт 8.1. Вопрос «О возможных формах участия общественности в наиболее актуальных направлениях обеспечения и защиты прав потребителей в Кондинском районе» рассмотрен на заседании комиссии в 1 квартале 2023г.        
Предлагаю считать исполненным и снять с контроля пункт 8.1. протокола от 23.12.2022г. №3.
Рекомендовать ответственным структурам продолжить исполнение пунктов 1.2., 1.3., 3.2., 4.2., 4.3. 1.6. 2,2, 2,3.   протокола от 29.07.2022 № 2, пунктов 1.2., 3,3., 4.2., 2.3., 3,2.  протокола от 23.12.2022г. № 3.
