Доклад
 очередного заседания комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе

Вопрос 2. О результатах проведения контрольно-надзорных мероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту табачной продукции на территории Кондинского района 
Мероприятие, направленное на противодействие незаконному обороту табачной продукции на территории Кондинского района, включены в «план межведомственных мероприятий по профилактике правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, выявлению и пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, противодействию  реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров на территории Кондинского района на 2023 год», которым ориентация населения направлена на ведение трезвого и здорового образа жизни.
На территориях городских и сельских поселений субъектам предпринимательства, в сфере торговли  вручены информационные материалы о  запрете торговли алкоголем и табачными изделиями несовершеннолетним.  
 В образовательных организациях в рамках акций, посвященных «Международному дню отказа от курения» проведены:
- Беседа с участием волонтеров медиков совместно с больницей;
- Деловая игра «Формула здоровья»;
 -Акция «Дерево жизни»; 
 - Акция «Мы выбираем спорт»;
 - Командная игра «ФизкультУРА!».
31 мая 2023 года проведена профилактическая беседа с воспитанниками МАУ ДО СШОР по дзюдо. 
(ссылка: https://judo-konda.hmaoschool.ru/news-svc/item?id=398322&lang=ru&type=news&site_type=school)
За 2 квартал на базе культуры организовано 108 досуговых и иных мероприятий для несовершеннолетних и их родителей, направленных на формирование здорового образа жизни и негативного отношения к потреблению алкоголя, наркотиков, курению табака. Мероприятия проходили в форме кинолекториев - кинопоказы, демонстрация социальных роликов перед киносеансами. Проведена акция посвященная «Международному дню отказа от курения». 
Отчеты о проведенных мероприятиях, направленных на организацию здорового образа жизни размещены в сообществе Районного Дворца культуры и искусств «Конда» в социальной сети «Вконтакте».
(ссылка: https://vk.com/rdki_konda_info2)
На базе «Междуреченского агропромышленного колледжа» в учебных группах при проведении классных часов кураторами учебных групп доводится информация в рамках профилактики употребления алкогольной и табачной продукции. Врачом педиатром БУ «Кондинская районная больница Митрошиным Дмитрием Васильевичем проведена лекция по профилактике употребления наркотических (в том числе табачных) средств и алкогольной продукции. На данном мероприятии присутствовало и прослушало информацию 78 студентов. 
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