[bookmark: _GoBack]          Вопрос 8. Об итогах работы комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе в 2023г и исполнении протокольных поручений. 
          Об утверждении Плана работы комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе на 2024 год.
         

         Докладчик: председатель комитета несырьевого сектора экономики и поддержки предпринимательства администрации Кондинского района Тишкова Гульнур Муллануровна


       В 2023 году организовано проведение  трех заседаний Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе,  на которых рассмотрено  20  вопросов. 
      В течении года  осуществлялось межведомственное взаимодействие по профилактике  правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, выявлению и пресечению правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, противодействию реализации фальсифицированной и контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции, продовольственных товаров на территории Кондинского района; по противодействию незаконному обороту водных биологических ресурсов; пресечению деятельности преступных групп, действующих в сфере незаконной заготовки и незаконного оборота древесины; по организации работы по исполнению распоряжений и постановлений Правительства РФ по внедрению обязательной маркировки товаров  и другие.
 Проект Плана работы комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе на 2024 год подготовлен и направлен членам комиссии для рассмотрения. Замечаний и предложений по проекту не поступило. Предлагаем утвердить План в предложенной редакции.



