Вопрос 1. О проведенных  мероприятиях по информированию бизнес-сообщества Кондинского района  и проведение консультаций по вопросам противодействия незаконному обороту промышленной продукции за 2023 год
        Во исполнение пункта 2.5. протокола заседания Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре от 21 декабря 2023 года № 4 (далее – Протокол) администрацией Кондинского района была проведена следующая работа: 
        28 марта 2024 года администрацией Кондинского района и территориальным отделом Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в г.Урае и Кондинском районе проведено мероприятие в формате круглого стола на тему «Честный знак. Что нужно знать о маркировке?» с участием представителей бизнес-сообщества, общественности (потребителей) Кондинского района, членов комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе (https://vk.com/86evra?z=video-112511363_456242321%2Ffcdfb83c3615acdc05%2Fpl_wall_-112511363, https://vk.com/wall-172622683_20675, https://www.admkonda.ru/kruglyy-stol-na-temu-chestnyy-znak-chto-nuzhno-znat-o-markirovke-0.html). 
       В рамках указанного мероприятия всем хозяйствующим субъектам был выдан раздаточный материал (памятка о разрешительном режиме на кассах, презентация «Мобильное приложение Честный ЗНАК.Бизнес», письмо Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 26 декабря 2023 г. N МА-21-27/31600). 
      Кроме того, в целях информирования субъектов, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории Кондинского района, реализующих товары, подлежащие маркировке в государственной системе маркировки и прослеживания товаров «Честный знак», на регулярной основе проводится следующая работа: 
     - размещение на официальной странице социальных сетей администрации Кондинского района информации о проводимых дистанционных обучающих 
мероприятиях для участников оборота товаров, о планируемых изменениях в системе маркировки (https://admkonda.ru/plan-obuchayushcikh-meropriyatiy-msp.html, https://vk.com/wall-172622683_12213, https://vk.com/wall-172622683_19120, https://vk.com/wall-172622683_12685, https://vk.com/wall-172622683_12685, https://vk.com/wall-172622683_20485); 
размещение в тематическом разделе «Маркировка» официального сайта администрации Кондинского района информации для участников оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, (https://www.admkonda.ru/markirovka-tovarov.html); 
       - отправка информационных листовок на адрес электронной почты хозяйствующих субъектов; 
       -  устные консультации с руководителями торговых объектов.

Приложение : 
   - Презентация о заседании круглого стола «Честный ЗНАК. Что нужно знать о маркировке?»,
 - Информация о разрешительном режиме на кассах для товаров, подлежащих маркировке.
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