Вопрос 2. О деятельности Межведомственной рабочей группы по контролю ситуации в части введения маркировки товаров средствами идентификации на территории Кондинского района при Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе в 2023 году.

[bookmark: _GoBack]      Межведомственная рабочая группа по контролю ситуации в части введения маркировки товаров средствами идентификации  на территории Кондинского района является временно действующим совещательным органом , образованным при Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе для оперативного рассмотрения вопросов, межведомственного взаимодействия и контроля ситуации в части введения маркировки продукции средствами идентификации в Кондинском районе.  
      В  соответствии  с  Планом  мероприятий межведомственной рабочей группы по контролю ситуации в части введения маркировки товаров  средствами идентификации на территории Кондинского района в 2023 году было организовано проведение:
       -    информирования участников оборота упакованной воды о вступление в силу с 1 марта 2023 года требований о передаче в информационную систему маркировки сведений о выводе из оборота упакованной воды путем розничной продажи с применением контрольно-кассовой техники; о соблюдении требований об обязательной маркировке товаров (обувь) средствами идентификации и т.п.;
       - размещение плана дистанционных обучающих мероприятий, запланированных к проведению в 3 квартале 2023 года на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района в разделе http://admkonda.ru/plan-obuchayushcikh-meropriyatiy-msp.html и официальных страницах в сети Интернет;
       -  направление плана дистанционных обучающих мероприятий участникам оборота маркировки товаров;
      -  систематическое проведение мониторинга  регистрации участников оборота  маркировки  товаров – хозяйствующих субъектов Кондинского района в системе маркировки «Честный знак».

     В марте 2024 года рабочей группой организовано и проведено заседание «круглого стола» на тему «Честный ЗНАК. Что нужно знать о маркировке?» , информация о котором подробно освещена в 1 вопросе повестки заседания комиссии.
     В дальнейшем, в связи с поэтапным  введением  с 1 апреля 2024 года разрешительного режима на кассах для товаров , подлежащих маркировке в государственной системе маркировки и прослеживания товаров «Честный знак», требуется постоянная системная  работа  Межведомственной рабочей группы по информационному сопровождению хозяйствующих субъектов и контролю членами рабочей группы  ситуации в части введения маркировки товаров средствами идентификации на территории Кондинского района при Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Кондинском районе.
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