
Об итогах мероприятий по вопросу противодействия незаконному обороту лекарственных препаратов и медицинских изделий на территории Кондинского района за 2023 год и истекший период 2024 года.

Медицинская организация по закупкам лекарственных препаратов работает согласно Федерального закона от 12.04.2010 N 61-ФЗ "Об обращении лекарственных средств".
 При приемке товара проверяем  наличие сертификатов, нормативных документов, при отсутствии данных документов проверяем реестр выданных согласований на ввоз в РФ, ввод в гражданский оборот лекарственного препарата. Нормативную документацию проверяем на сайте Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения. С 1 июля 2020 года Согласно Федеральным законом от 12.04.2020 №61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» введена обязательная маркировки всех лекарственных препаратов. В системе Честный знак также приходит информация о выявлении недоброкачественных и фальсифицированных лекарственных препаратов 
Были выявлены 2 забракованных лекарственных препарата, изъяты из обращения и возращены производителям. 
Вся информация о выявлении недоброкачественных и фальсифицированных лекарственных препаратов передается в территориальное Управление  Росздравнадзора согласно приказу Федеральной службы по надзору  в сфере здравоохранения и социального развития от 8 февраля 2006 г. N 255-Пр/06 «О предоставлении территориальными  Управлениями  Росздравнадзора информации о недоброкачественных и фальсифицированных лекарственных средствах».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 27.12.2012 № 1416  «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий».
         Медицинской организацией проводится проверка является ли медицинское изделие или лекарственный препарат зарегистрированным и разрешенным к применению в Государственном реестре медицинских изделий, лекарственных препаратов и организаций (индивидуальных предпринимателей), осуществляющих производство и изготовление медицинских изделий, который ведет Росздравнадзор.
Сверяясь с реестром, медицинская организация проверяет поставщиков медицинских изделий, давность или наличие на рынке изделия; конструктивные особенности изделия и т.п.
Претензий по поставленным медицинским изделиям у медицинской организации за прошедший период не было.
