ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

по Ханты-Мансийскому автономному округу – ЮГРЕ

территориальный отдел в городе Урай и Кондинском районе

ул. Чехова, дом 9, город Урай, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область,628285

телефон: 8(34676) 24880, факс 8(34676) 24880

e-mail: Uray@86.rospotrebnadzor.ru
ОКПО 76830253, ОГРН 1058600003681, ИНН/КПП 8601024794/860101001

Главе  Кондинского района

А.А. Мухину
ДОКЛАД 

по противодействию незаконному обороту промышленной продукции 

в Кондинском районе 

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югра в г. Урай и Кондинском районе сообщает следующее: 
Постановлениями Главного государственного санитарного врача Российской Федерации «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией, спиртосодержащими пищевыми добавками и ароматизаторами» (на текущую дату действует постановление Правительства Российской Федерации от 10.12.2018г. № 1505 (бессрочное))  установлен запрет на розничную продажу спиртосодержащей непищевой продукции с содержанием этилового спирта более 28 процентов объема готовой продукции ниже цены, по которой осуществляется розничная продажа водки, ликеро-водочной и другой алкогольной продукции крепостью свыше 28 процентов за 0,5 литра готовой продукции, которая установлена уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в соответствии с пунктом 5 статьи 11 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции.

Запрет на розничную продажу указанной спиртосодержащей непищевой продукции установлен также для организаций общественного питания и не распространяется на стеклоомывающие жидкости, нежидкую непищевую спиртосодержащую продукцию, а также непищевую спиртосодержащую продукцию с использованием укупорочных средств, исключающих ее пероральное употребление.
При обнаружении, в рамках полномочий, в незаконном обороте (хранение или реализация этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без сопроводительных документов, удостоверяющих легальность их производства и оборота), а также не позволяющей идентифицировать ее как пищевую продукцию, должностным лицам территориального отдела необходимо незамедлительно информировать (с использованием имеющихся средств связи) руководство УРПН по ХМАО-Югре и территориальный орган МВД России в целях обеспечения им пресечения выявленных противоправных деяний.

О выявленном факте незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции и принятых мерах необходимо информировать также территориальный орган Росалкогольрегулирования.
09.01.2022г. проведены проверочные мероприятия в отношении ИП Никитин И.М. ИНН/861600008290 в магазинах: «Полюс» п. Кондинское, ул. Ленина, д. 20, магазин «Перекресток» п. Кондинское, ул. Совхозная, д. 2 «А». По требованию прокуратуры Кондинского района, основанием которого явилось массовое отравления жителей Кондинского района п.Кондинское спиртосодержащей продукцией.  В  ходе проверочных мероприятий были выявлены нарушения санитарного законодательства ст.10, 11, 15, 29, 34, 36  Федерального закона №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.1999г., СП 2.3.6.3668-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям деятельности торговых объектов и рынков, реализующих пищевую продукцию». 
За выявленные нарушения в отношении ИП Никитина И.М приняты меры административного воздействия в соответствии с ч.2 ст. 14.43 КоАП РФ в виде штрафа на сумму 20000 рублей, и направлен  протокол в соответствии с ч.2 ст. 6.3 КоАП РФ по нарушениям, выявленным в магазинах ИП Никитина И.М. в Кондинский районный суд для принятия решения о приостановлении деятельности. Решением Кондинского районного суда вынесено определение о наложении штрафа на сумму 50000 рублей.  

При проверке ИП Никитин И.М. в магазинах: «Полюс» п. Кондинское, ул. Ленина, д. 20, магазин «Перекресток» п. Кондинское, ул. Совхозная, д. 2 «А» – нарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции не выявлено.
В 2022 г. за текущий период плановых /внеплановых контрольно-надзорных мероприятий в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции хозяйствующими субъектами не проводилось.  

Жалоб, обращений за истекший период 2022г. о не качественной спиртосодержащей продукции не поступало.
Территориальным отделом ведется мониторинг ситуаций отравлений алкогольной и спиртосодержащей продукцией. Ежемесячно заполняется форма «Сведения о результатах токсикологического мониторинга». 
22.06.2022г. в территориальный отдел поступило 1 экстренное извещение об отравлении этиловым спиртом с летальным исходом с установленным адресом и 1 ЭИ от 05.05.2022г, где адрес проживания/регистрации пострадавшего не указан. 
Согласно «Порядка информирования медицинскими организациями органов внутренних дел в случаях, установленных пунктом 5 части 4 статьи 13 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», утвержденного приказом Минздрава России от 24.06.2021 № 664н, обязанность по информированию территориальных органов МВД России о случаях отравления алкоголем, возложена на медицинские организации.

При случаях отравления алкогольной спиртосодержащей продукцией в рамках межведомственного взаимодействия, экстренное извещение должно быть направлено в ОМВД Кондинского района лечебным учреждением, установившим диагноз, для рассмотрения в пределах компетенции, в части возможного установления приобретения продукции находящейся в нелегальном обороте.
Начальник территориального отдела                                                              С.В. Пилявская

