Отчет деятельности ДНД за 2017 год.
        Участие граждан в охране общественного порядка  осуществляется на основании Федерального закона от 02.04.2014 N 44-ФЗ
"Об участии граждан в охране общественного порядка", Закона Ханты-Мансийского АО - Югры от 19 ноября 2014 г. N 95-оз 
"О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".

На территории района зарегистрировано 10 ДНД в 9 муниципальных образованиях (в с.п. Болчары зарегистрировано 2 ДНД - с. Болчары, с. Алтай). в с.п. Шугур ДНД не зарегистрировано по причине отсутствия на постоянной основе сотрудника ОМВД.
Общее количество членов ДНД-83 человека.   
В соответствии с подпунктом 33 пункта 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» создание условий для деятельности народных дружин относится к вопросам местного значения поселений.

 В рамках исполнения полномочии,  Департаментом внутренней политики ХМАО, администрацией района и главами городских и сельских поселений в марте 2017 года были заключены трехсторонние соглашения о  предоставлении субсидии  по мероприятию Государственной программы  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2014-2020 годах» «Создание условий деятельности народных дружин» в размере 20,04 тыс.рублей на 1 народную дружину с долей софинансирования 30% трансфертами поселений 8,59 тыс.рублей в  рамках   мероприятий муниципальных программ поселений. Всего 28,63 тыс. рублей.  В соответствии с переданными полномочиями гп Междуреченский создание условий по деятельности ДНД в 2017 году осуществляет администрация района. 
Денежные средства направлены на:

- Материальное стимулирование народных дружинников и предоставление мер поддержки, установленных пунктом 1 статьи 6 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.11.2014 № 95-оз «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

- Страхование народных дружинников установленных статьей 7 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.11.2014 № 95-оз «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

Все члены ДНД обеспечены удостоверениями народных дружинников, отличительной символикой (жилеты, нарукавные повязки), застрахованы.

           На данный период времени главами городских и сельских поселений подписаны распоряжения на материальное поощрение членов ДНД.
Участие в мероприятиях:

1. Дежурство на мероприятиях с массовым пребыванием людей (новый год, снежные городки, круглосуточная охрана памятников с 1 по 9 мая, дни поселков, выборы)

2. Рейдовые мероприятия по 109-ФЗ (нахождение детей после 22-00ч. без сопровождения взрослых ), проверка неблагополучных семей.
3. Ситуации ГО и ЧС (розыск людей)

4. Выступают в качестве понятых при фиксации преступлений и административных правонарушений.
              Всего совместно с ОМВД России по Кондинскому району проведено 400 рейдовых мероприятий на территории района.
