Бытовая преступность:
Ответственность, причины, последствия.
К преступлениям и правонарушениям, совершенным в сфере семейно-бытовых отношений, относятся противоправные деяния, посягающие на жизнь и здоровье, личную свободу, честь и достоинство людей, общественный порядок, в основе которых лежат неприязненные взаимоотношения либо внезапно возникшие конфликты между близкими родственниками, членами семьи.
Ответственность за совершение правонарушений и преступлений в семейно-бытовой сфере предусмотрена статьями 105 (Убийство), 111, 112, 115 (Умышленное причинение соответственно тяжкого, средней тяжести, легкого вреда здоровью), 116 (Побои), 117 (Истязание), 119 (Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью) Уголовного кодекса Российской Федерации и статьей 6.1.1(Побои) Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Следует отметить, что если побои нанесены повторно, они квалифицируются именно как уголовное деяние.
За истекший период 2022 года на территории Кондинского района совершено 11 преступления и 9 административных правонарушения в семейно-бытовой сфере, что больше аналогичного периода прошлого года. Виновные лица привлечены к уголовной и административной ответственности.
Причины и последствия - все начинается с малого. 
Существуют различные виды домашнего насилия, основными однако являются физическое насилие (причинение телесных повреждений), эмоциональное насилие (крики, оскорбления, грубость, нецензурная брань), сексуальное насилие (совершение сексуальных действий против воли партнера).  Любой человек, может быть, подвергнут насилию, но чаще всего от него страдают женщины и дети. Семейно-бытовые отношения скрыты от посторонних глаз. Многие жертвы семейных дебоширов чувствуют себя зависимыми от них. Из-за постоянных побоев и унижений некоторые сломлены, поэтому часто смиряются со своей участью и терпят мучения длительный период времени. Это происходит по разным причинам: кто-то боится огласки, изменения социального положения или осуждения, а кто-то - нестабильности в жизни (в случае ухода: зачастую именно отсутствие жилья или средств к существованию вынуждает жертв терпеть насилие на протяжении долгих лет). Именно этим и пользуются домашние агрессоры. Для них страх жертвы - это главный рычаг управления ею. 
[bookmark: _GoBack]За последние несколько лет на территории Российской Федерации много примеров, когда семейное (домашнее) насилие приводило к трагическим и смертельным исходам. Все начиналось с банальных оскорблений, которые в дальнейшем выливались в семейные скандалы. Нередко же семейным дебоширам удается  благодаря попустительству пострадавших членов семьи, равнодушию соседей уклоняться от ответственности, что в итоге и приводило к смертельным исходам.
Пример из судебной практики по ч. 4 ст.111 УК РФ: 
23 февраля 2018 года гражданин Ш. после распития спиртных напитков в доме своей знакомой, пришел к себе домой, где находилась его родственница, которая, увидев, что Ш. находится в состоянии алкогольного опьянения, стала упрекать его за частое употребление алкоголя, в результате чего 23 февраля 2018 года в период с 17 часов до 22 часов 49 минут Ш. на почве личных неприязненных отношений, имея преступный умысел на причинение тяжкого вреда здоровью, причинил родственнице телесные повреждения, повлёкшие ее смерть.
Как предотвратить насилие?
Если в отношении вас совершаются противоправные действия в семейно – бытовой сфере, либо вы предполагаете, что они могут быть совершены примите ряд действий, которые помогут их пресечь либо предотвратить:
- постарайтесь вызвать на помощь соседей, родителей или друзей;
- покиньте жилище в целях предотвращения дальнейшего конфликта, найдите безопасное место;
- сообщите о случившемся в полицию по телефонам 02, 34-4-29, телефон доверия УМВД России по ХМАО-Югре 8(34673) 98-300, ЕДДС - 32112;
- обратитесь в приемное отделение больницы, где Вам окажут медицинскую помощь и выпишут документы о причиненных повреждениях;
- обратитесь в органы социальной защиты для оказания психологической, либо иной помощи;
- до разрешения ситуации минимизируйте возможность встречи с агрессором.
По любому случаю насилия в семье Вы вправе обратиться в полицию или к Вашему участковому уполномоченному полиции с соответствующим заявлением о привлечении виновного лица к ответственности. Своевременное привлечение бытовых дебоширов к ответственности поможет предотвратить совершение тяжких и особо тяжких преступлений на бытовой почве, которые могут быть совершено в отношении Вас.
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