По отчету о выполнении муниципального задания Муниципальным автономным учреждением «Районный центр молодежных инициатив «Ориентир» за 2018 год

За 2018 год исполнено услуг и работ:
– услуга  «Организация отдыха детей и молодежи» – исполнено на 100%. (исполнено на отчетную дату– 3 услуги (в т.ч. для 2642-х человек);
–  работа «Организация досуга детей, подростков и молодежи» – исполнено на 100% (исполнено на отчетную дату – 19 работ);
– работа «Организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на вовлечение молодежи в инновационную, предпринимательскую, добровольческую деятельность, а также на развитие гражданской активности молодежи и формирование здорового образа жизни» – исполнено на 100% (исполнено на отчетную дату – 90 работ);
– работа «Организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на гражданское и патриотическое воспитание молодежи, воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи» – исполнено на 100% (исполнено на отчетную дату – 112 работ и 1 (одна) работа была предоставлена на исполнение в виде субсидии немуниципальными организациями, в том числе социально ориентированными некоммерческими организациями – распоряжение администрации Кондинского района от 06 ноября 2018 года№ 807-р с изменениями  от 13 ноября 2018 года № 813-р).

В соответствии с исполненным муниципального задания Муниципального автономного учреждения «Районный центр молодежных инициатив «Ориентир» за 2018 год показатель качества по услуге «Организация отдыха детей и молодежи»:
1. Отсутствие случаев травматизма детей - 0.
[bookmark: _GoBack]2. Отсутствие (0 количества) обоснованных жалоб родителей (законных представителей) потребителей услуг (количество жалоб) – 0.
