ДОКЛАД

ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ 
НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

КОНДИНСКИЙ РАЙОН ЗА 2016 ГОД
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
     Муниципальный земельный контроль

     Муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории муниципального образования Кондинский район осуществляется в соответствии  со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации  и пунктом 20 статьи 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

     Проверки проводятся в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 года № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль», постановлениями администрации Кондинского района от 16 февраля 2015 года № 200 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Кондинский район» (с изм.), от 15 апреля 2015 года № 459 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля» (с изм.), приказами комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района от 19 февраля 2015 года № 64-з «О назначении инспекторов муниципального земельного контроля», от 02 декабря 2015 года № 430-з «Об утверждении перечня должностных лиц комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях», ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2016 год.

     Между органом местного самоуправления муниципального образования Кондинский район и органами местного самоуправления городских поселений Междуреченский, Мортка, Луговой, Кондинское, Куминский, сельских поселений Болчары, Леуши,  Мулымья,  Шугур, Половинка заключены соглашения и дополнительные соглашения к ним о передачи части полномочий, а именно по осуществлению муниципального земельного контроля на уровень муниципального района.
     Положение о муниципальном земельном контроле определяет порядок осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования Кондинский район, а также права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль.
     Принятые нормативные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Кондинский район содержат достаточный инструментарий, позволяющий организовать соответствующую контрольную работу, направленную на качественное исполнение полномочий по муниципальному земельному контролю.
     Муниципальные правовые акты, регламентирующие деятельность органа муниципального земельного контроля и его должностных лиц, размещены на официальном сайте администрации Кондинского района в сети Интернет www.admkonda.ru.
     Муниципальный жилищный контроль
     Нормативно-правовые и муниципальные правовые акты, устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в области проведения муниципального жилищного контроля, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля: 

     Жилищный кодекс Российской Федерации; 

     Закон РФ от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

     Федеральный закон от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

     Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2006 года № 25 "Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями";   

     Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года № 491 "Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность"; 

     Постановление Правительства РФ от 03.04.2013 N 290 "О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения"; 

     Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 N 307 "О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам"; 

     Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»"; 

     Постановление Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27 сентября 2003 года № 170 "Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда"; 

     Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального Закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

     Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.09.2012 года № 115-оз «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории ХМАО-Югры и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом государственного жилищного надзора ХМАО-Югры»;

     Постановление администрации Кондинского района от 22.08.2012 года № 1461 «Об осуществлении муниципального контроля»;

     Постановление администрации Кондинского района от 29.04.2013 года № 890 «Об утверждении Порядка осуществления  муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Кондинский район»;

     Постановление администрации Кондинского района от 22.06.2015 года № 703 «Об утверждении административного Регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Кондинский район»;

     Устав Кондинского района.

     Все муниципальные правовые акты были размещены в сети Интернет на официальном сайте администрации Кондинского района www.admkonda.ru.

     При анализе данных нормативных правовых актов устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, считаем, что данные нормативные акты доступны для широкого круга лиц, возможны к исполнению и контролю со стороны юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
     Муниципальный земельный контроль:
     Основными задачами земельного контроля являются обеспечение соблюдения всеми физическими, юридическими лицами требований земельного и иного природоохранного  законодательства, эффективного использования и охраны земель в границах муниципального образования Кондинский район, в пределах установленных полномочий. 
     Обязанности по проведению проверок соблюдения земельного законодательства возлагаются на инспекторов муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Кондинский район, назначенных приказом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района от 19 февраля 2015 года № 64-з «О назначении инспекторов муниципального земельного контроля».

     Муниципальные инспекторы при осуществлении муниципального земельного контроля имеют право:

     запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от органов власти, организаций и граждан информацию и документы, необходимые при проведении проверки;

     в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, при предъявлении заверенной печатью копии приказа Комитета о проведении проверки и служебного удостоверения, беспрепятственно посещать предприятия, организации и учреждения, обследовать земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде, а также земельные участки, занятые специальными объектами с составлением акта обследования земельного участка и фототаблиц;
     в соответствии с частью 1 статьи 19.4.1 и частью 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, составлять протоколы об административном правонарушении и передавать их для дальнейшего рассмотрения по подведомственности в мировой суд»;

     направлять юридическим, должностным лицам, индивидуальным предпринимателям и гражданам предписания об устранении земельного законодательства;

     вызывать в органы МЗК руководителей, иных должностных лиц или уполномоченных представителей юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан по делам и материалам о нарушениях земельного законодательства, получать от указанных лиц и граждан необходимые объяснения, справки, документы и их копии;

     получать от лиц, использующих земельные участки, документы, подтверждающие их права собственности, владения, пользования или аренды на земельные участи;

     получать от арендаторов земельных участков платежные поручения (квитанции) о внесении арендной платы при проведении сверок по арендной плате за землю с составлением акта сверки;

     направлять в соответствующие органы материалы о признаках нарушений 
в области земельного законодательства для решения вопроса о привлечении виновных лиц к административной, уголовной и иной, предусмотренной законом ответственности, а также о лишении определенного статуса (лицензии);

     привлекать иных специалистов администрации района и, по согласованию, иных государственных органов, в том числе сотрудников органов внутренних дел, для проведения обследования земельных участков, проверок выполнения мероприятий по охране земель.

     вносить предложения органам, уполномоченным на распоряжение земельными участками, о полном или частичном изъятии земельных участков в случаях, предусмотренных земельным законодательством;
     представлять интересы комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района и администрации района в необходимых случаях в судах общей юрисдикции, мировых, арбитражных и третейских судах,  в установленном действующим законодательством порядке.

     осуществлять мероприятия, направленные на предупреждение возникновения нарушений земельного законодательства гражданами, индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, в том числе с использованием средств массовой информации.

     обращаться в органы внутренних дел за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению законной деятельности собственников земли, землепользователей, владельцев и арендаторов, а также в установлении лиц, виновных в нарушении земельного законодательства.

     осуществлять функции муниципального земельного контроля, 
по соблюдению юридическими, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами по соблюдению ими:

     порядка использования земель, исключающего самовольное занятие земельных участков и использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

     порядка переуступки права пользования землей;

     выполнения требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнению обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

     сроков освоения земельных участков, если такие сроки установлены действующим законодательством;

     принципа платности использования земельных участков;

     сохранности межевых знаков границ земельных участков.

     В рамках осуществления полномочий по муниципальному земельному контролю в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  приняты постановления,  регулирующие порядок осуществления муниципального земельного контроля:

     - постановление администрации Кондинского района от 16 февраля 2015 года № 200 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Кондинский район» с изменениями от 29 июня 2015 года;
     - постановление администрации Кондинского района от 15 апреля 2015 года № 459 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля» (с изменениями от 17 августа 2015 года).

     В случае выявления при проведении проверки нарушений земельного законодательства, за которые установлена административная ответственность, допущенных юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, физическим лицом, по которым муниципальный инспектор уполномочен составлять протокол об административном правонарушении, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, составляется протокол об административном правонарушении и выдается предписание об устранении выявленного нарушения с указанием сроков его устранения. 

     При невыполнении в срок законного предписания уполномоченного лица, осуществляющего муниципальный земельный контроль, об устранении нарушений законодательства, уполномоченным лицом  составляется протокол об административном правонарушении и выдается предписание с указанием срока устранения. 

     Протокол об административном правонарушении составляется в соответствии со статьей 28.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

     Материалы проверок направляются комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района для дальнейшего их рассмотрения по подведомственности в мировой суд.
     Муниципальный земельный контроль в 2016 году осуществлялся в форме плановых проверок.
     Эксперты и экспертные организации к выполнению мероприятий по муниципальному земельному контролю при проведении проверок не привлекались.

     Муниципальный жилищный контроль
     Муниципальный жилищный контроль на территории муниципального образования Кондинский район осуществляет администрация Кондинского района.

     Уполномоченным органом на осуществление муниципального жилищного контроля является комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района, в котором введены следующие штатные единицы: 

     - начальник отдела жилищной политики

     - муниципальный жилищный инспектор (2 штатные единицы).

     Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций: 

     При осуществлении муниципального жилищного контроля специалисты отдела - муниципальные жилищные инспекторы, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, имеют право: 

     запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от  органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан информацию и документы, необходимые для проверки соблюдения обязательных требований;

     беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии приказа председателя комитета (заместителя председателя комитета) по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района о назначении проверки посещать территории и расположенные на них многоквартирные дома, помещения общего пользования многоквартирных домов, а с согласия собственников жилые помещения в многоквартирных домах и проводить их обследования и другие мероприятия по контролю, проверять соответствие устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений требованиям федерального законодательства, а по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверять правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, соответствие устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений требованиям федерального законодательства, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья председателя правления товарищества и других членов правления товарищества, правомерность принятия собственниками помещений в многоквартирном доме на общем собрании таких собственников решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом, в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом в соответствии со статьей 162 Жилищного кодекса Российской Федерации, правомерность утверждения условий этого договора и его заключения;

     выдавать предписания о прекращении нарушений обязательных требований, об устранении выявленных нарушений, о проведении мероприятий по обеспечению соблюдения обязательных требований, в том числе об устранении в шестимесячный срок со дня направления такого предписания несоответствия устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений обязательным требованиям;

     направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, а также неисполнением предписаний органов муниципального жилищного контроля, для решения вопросов о возбуждении дел об административных правонарушениях;

     направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений;

     осуществлять иные полномочия, предусмотренные федеральным законодательством и законодательством автономного округа.

     Муниципальные жилищные инспекторы, осуществляющие муниципальный жилищный контроль, обязаны: 

     своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами Кондинского района;

     соблюдать законодательство Российской Федерации, законодательство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, права и законные интересы юридического лица, индивидуального предпринимателя, гражданина, проверка которых проводится;

     проводить проверку на основании приказа председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района, (заместителя председателя комитета) о ее проведении в соответствии с ее назначением;

     проводить проверку только во время исполнения служебных обязанностей, выездную проверку только при предъявлении служебных удостоверений, копии приказа председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района (заместителя председателя комитета) и в необходимых случаях копии документа о согласовании проведения проверки;

     не препятствовать руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю, гражданину присутствовать при проведении проверки и давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

     предоставлять руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю, гражданину, присутствующим при проведении проверки, информацию и документы, относящиеся к предмету проверки;

     знакомить руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, гражданина с результатами проверки;

     учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей и юридических лиц;

     доказывать обоснованность своих действий при их обжаловании юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

     соблюдать сроки проведения проверки, установленные действующим законодательством Российской Федерации и законодательством автономного округа;

     не требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя, гражданина документы и иные сведения, представление которых не предусмотрено действующим законодательством Российской Федерации;

     перед началом проведения выездной проверки по просьбе руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, гражданина ознакомить их с Порядком осуществления муниципального жилищного контроля, в соответствии с которым проводится проверка;

     осуществлять запись о проведенной проверке в журнале учета проверок;

     подготавливать и предоставлять информацию, касающуюся осуществления муниципального жилищного контроля, по письменным запросам органов исполнительной власти Российской Федерации, автономного округа, органа государственного жилищного надзора, администрации Кондинского района, прокуратуры Кондинского района в порядке и сроки, установленные данными запросами.

     Выполнение функции по осуществлению муниципального жилищного контроля, подведомственными организациями администрации Кондинского района не предусмотрено,  правовые акты, на основании которых указанные организации осуществляют контроль не утверждались. 

     Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю, администрацией Кондинского района не проводилась. 

     В целях совершенствования и повышения эффективности взаимодействия в рамках осуществления муниципального жилищного контроля и регионального государственного жилищного надзора за соблюдением жилищного законодательства, 1 июля 2014 года между администрацией Кондинского района и службой жилищного и строительного надзора ХМАО-Югры было заключено соглашение о взаимодействии.

     Основными направлениями, по которым осуществляется взаимодействие органа государственного жилищного надзора и органов муниципального жилищного контроля при реализации мероприятий по муниципальному жилищному контролю являются:

     1) выработка согласованной позиции при подготовке проектов нормативных документов по вопросам организации и осуществлении регионального государственного жилищного надзора и муниципального жилищного контроля;

     2) предотвращение, выявление и пресечение нарушений законов и иных нормативных правовых актов в пределах установленной для сторон сферы деятельности;

3) разработка взаимоувязанной нормативно-технической документации и взаимосогласованной нормативно-справочной информации;

4) принятие решений, направленных на создание информационных ресурсов сторон на основе информационных технологий.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
     Муниципальный земельный контроль:
     Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному земельному контролю, отсутствуют.

     Объем финансовых средств (заработная плата специалистов, осуществляющих помимо других должностных обязанностей и функций по муниципальному земельному контролю) в 2016 году составляет 2162,83 тыс. руб. 

     Муниципальный земельный контроль осуществляется двумя инспекторами муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Кондинский район назначенных приказом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района от 19 февраля 2015 года № 64-з «О назначении инспекторов муниципального земельного контроля».

     В 2016 году мероприятия по повышению  квалификации по вопросу проведения муниципального земельного контроля не проводились.

     Эксперты и экспертные организации к выполнению мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2016 году  при проведении проверок, не привлекались.
     Муниципальный жилищный контроль
     Финансовое обеспечение исполнения функций по муниципальному жилищному контролю жилищному контролю в 2016 году осуществлялось в соответствии со статьями бюджета Кондинского района. 

     Муниципальный жилищный контроль осуществляют 2 муниципальных жилищных инспектора. 

     Лица, осуществляющие муниципальный жилищный контроль обладают необходимыми знаниями, умениями и навыками для выполнения функций муниципального контроля и соответствуют требованиям муниципальной службы. 

     Специалистами отдела муниципального жилищного контроля также пройдено тестирование и сданы квалификационные экзамены на знание действующего законодательства в сфере управления многоквартирными домами.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
     Муниципальный земельный контроль:
     В рамках муниципального земельного контроля комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района, согласно плана администрации Кондинского района на 2016 год проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2016 году  было запланировано 5 проверок в отношении юридических лиц. Из 5 запланированных проверок проведено 4 проверки.
     Плановые проверки были проведены в сроки, установленные планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
     В результате проведения плановых выездных проверок нарушений земельного законодательства не выявлено.

Динамика числа плановых проверок при осуществлении муниципального земельного контроля
	Вид контроля
	1 полугодие 2015 года
	2 полугодие 2015 года
	2015 год
	1 полугодие 2016 года
	2 полугодие 2016 года
	2016 
год

	земельный контроль
	3
	1
	4
	3
	1
	4


     Эксперты и эксперты организации к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались.

     Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводились контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических лиц и юридических лиц, безопасности государства, возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не установлено.

     Для совершенствования и повышения эффективности взаимодействия при осуществлении государственного надзора и муниципального земельного контроля за соблюдением земельного законодательства заключено соглашение между управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и администрацией Кондинского района от 03 июля 2014 года.
     Муниципальный жилищный контроль
В рамках осуществления муниципального жилищного контроля в 2016 году плановые проверки не были предусмотрены и не проводились, внеплановые проверки не проводились.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
     Муниципальный земельный контроль:
     В рамках муниципального земельного контроля комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района, согласно плана администрации Кондинского района на 2016 год проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2016 году  было запланировано 5 проверок в отношении юридических лиц. Из 5 запланированных проверок проведено 4 проверки.
     Плановые проверки были проведены в сроки, установленные планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
     В результате проведения плановых выездных проверок нарушений земельного законодательства не выявлено.

Динамика выданных предписаний при осуществлении муниципального земельного контроля
	Мера реагирования
	1 полугодие 2015 года
	2 полугодие 2015 года
	2015 год
	1 полугодие 2016 года
	2 полугодие 2016 года
	2016 год

	земельный контроль
	0
	1
	1
	0
	0
	0


     Муниципальный жилищный контроль
В рамках осуществления муниципального жилищного контроля комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района, согласно плана администрации Кондинского района на 2016 год проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2016 году,  была запланирована 1 проверка в отношении юридического лица. 

     Плановая проверка в отношении юридического лица не проводилась по причине прекращения юридическим лицом осуществления  деятельности по управлению многоквартирными домами и деятельности по оказанию услуг и (или) выполнению работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, ввиду отсутствия лицензии на данный вид деятельности.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
     Муниципальный земельный контроль:

     Анализ исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района функции муниципального контроля за 2016 год:
     выполнение плана проведения проверок: первое полугодие 2015 года – 100 %, второе полугодие 2015 год – 100 %;  первое полугодие 2016 года- 75 %, второе полугодие 2016 – 100 %;

     доля заявлений органа муниципального земельного контроля направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано – первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 года – 0 %;
     доля проверок, результаты которых признаны недействительными – первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0%, второе полугодие 2016 год – 0 %;

     доля проверок, проведенных органом муниципального земельного контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органа муниципального земельного контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания – первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;
     доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей (на территории муниципального образования Кондинский район зарегистрировано 372 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей), в отношении которых органом муниципального земельного контроля были проведены проверки – первое полугодие 2015 года – 0,18 %, второе полугодие 2015 года – 0,06 %; первое полугодие 2016 года -  2,4 %, второе полугодие 2016 года -  0,3 %;
    среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – первое полугодие 2015 года – 1, второе полугодие – 2; первое полугодие 2016 года – 3, второе полугодие - 1; 

     доля проведенных внеплановых проверок – первое полугодие 2015 года – 0%, второе полугодие 2015 года – 50 %, первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 года – 0 %;
     доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок  – первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;
     доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда - первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;
     доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего вреда и ликвидации последствий таких нарушений  -  первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;
     доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения - первое полугодие 2015 года  – 0 %, второе полугодие 2015 год – 50 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 года – 0 %;

     доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях - первое полугодие 2015 – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 года – 0 %;

     доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;

     доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;
     доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое  полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;

     количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;
     доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний - первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %);

     отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов - первое  полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %; второе полугодие 2016 год – 0 %;

     средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц:  первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;
     доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел:  первое полугодие 2015 года – 0 %, второе полугодие 2015 год – 0 %; первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %.

     Муниципальный жилищный контроль
В рамках осуществления муниципального жилищного контроля в 2016 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
Доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%; 

Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%; 

Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%; 

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Кондинского района, деятельность которых подлежит муниципальному жилищному контролю – 0 %; 

Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0 %; 

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%; 

Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0 %; 

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0 %; 

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%; 

Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0% .

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
     Муниципальный земельный контроль:
     Муниципальный земельный контроль необходимо осуществлять ежегодно, выявляя нарушения земельного законодательства и добиваясь устранения выявленных нарушений.

     В целях повышения эффективности проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю целесообразно:
     - увеличить штатную численность и организовывать проведение обучающих семинаров специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального контроля.

     - организовывать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства.
     Муниципальный жилищный контроль
     На основании вышеизложенного, можно сделать вывод о том, что муниципальный жилищный контроль за сохранностью муниципального жилищного фонда, находящегося на территории муниципального образования Кондинский район является необходимой функцией органа местного самоуправления, и его эффективность должна увеличиваться. 

     В результате исполнения муниципального жилищного контроля на территории Кондинского района, проводятся проверки с целью соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований к использованию и сохранности муниципального жилищного фонда в том числе требований: 

     1) к использованию и содержанию помещений муниципального жилищного фонда; 

     2) к использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме; 

     3) к предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений муниципального жилищного фонда в многоквартирных домах, а также в жилых домах, находящихся в муниципальной собственности; 

     4) установленных в соответствии с жилищным законодательством к созданию и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами. 

     По результатам проведенных проверок, в случае нарушения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, нарушителям выдается предписание об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения и принимаются меры по контролю за устранением выявленных нарушений. 

     При рассмотрении вопроса совершенствования взаимодействия органов местного самоуправления с органами государственной власти, можно отметить о необходимости проведения со службой жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры совместных консультаций, семинаров, участия в заседаниях выездных совместных рабочих групп, с привлечением экспертов, экспертных организаций. 

     В связи этим, перспективные направления органов муниципального жилищного контроля и регионального государственного жилищного надзора в ближайшее, время должны быть нацелены на успешное и плодотворное сотрудничество, в том числе, в части установления отлаженного, четкого исполнения возложенных законом обязанностей всех уровней власти (регионального, муниципального) в целях достижения основополагающей цели, установленной Жилищным кодексом - «создание благоприятных и безопасных условий проживания граждан».

Приложения

