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КОНДИНСКИЙ РАЙОН ЗА 2017 ГОД
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
I. Муниципальный земельный контроль:

В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, подпунктом 35 статьи 15 Федерального закона от 06 октября 2003 года                     №  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация Кондинского района осуществляет полномочия по муниципальному земельному контролю на межселенной территории Кондинского района.

Также, в соответствии  с соглашениями о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления городских и сельских поселений органам местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, в 2017 году администрация Кондинского района осуществляла полномочия по муниципальному земельному контролю на территориях муниципальных образований, входящих в состав Кондинского района: городское поселение Междуреченский, городское поселение Мортка, городское поселение Луговой, городское поселение Кондинское, городское поселение Куминский, сельское поселение Болчары, сельское поселение Шугур, сельское поселение Леуши, сельское поселение Половинка, сельское поселение Мулымья.
Проверки проводятся в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 года № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль», постановлениями администрации Кондинского района от 16 февраля 2015 года № 200 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Кондинский район» (с изм.), от 15 апреля 2015 года № 459 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля» (с изм.), распоряжениями администрации Кондинского района от 27 марта 2017 года № 152-р «О назначении инспекторов муниципального земельного контроля и утверждении формы удостоверения инспектора муниципального земельного контроля», от 27 марта 2017 года № 151-р «Об утверждении перечня должностных лиц администрации Кондинского района, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях», ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год.
Положение о муниципальном земельном контроле определяет порядок осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования Кондинский район, а также права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль.
Принятые нормативные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Кондинский район содержат достаточный инструментарий, позволяющий организовать соответствующую контрольную работу, направленную на качественное исполнение полномочий по муниципальному земельному контролю.
Муниципальные правовые акты, регламентирующие деятельность органа муниципального земельного контроля и его должностных лиц, размещены на официальном сайте администрации Кондинского района в сети Интернет www.admkonda.ru.
Нормативные правовые акты и муниципальные правовые акты, регламентирующие деятельность органов муниципального земельного контроля и их должностных лиц, устанавливающие обязательные к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей требования в сфере землепользования достаточны по содержанию, доступны для юридических лиц, независимо от организационно- правовой формы, индивидуальных предпринимателей и не содержат признаков коррупциогенности.
II. Муниципальный жилищный контроль:

     
Нормативно-правовые и муниципальные правовые акты, устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в области проведения муниципального жилищного контроля, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля: 

     
Жилищный кодекс Российской Федерации; 

    
 Закон РФ от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

     
Федеральный закон от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

     
Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2006 года № 25 "Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями";   

     
Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года № 491 "Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность"; 

     
Постановление Правительства РФ от 03.04.2013 N 290 "О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения"; 

     
Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 N 307 "О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам"; 

     
Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»"; 

     
Постановление Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27 сентября 2003 года № 170 "Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда"; 

     
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального Закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

     
Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.09.2012 года № 115-оз «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории ХМАО-Югры и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом государственного жилищного надзора ХМАО-Югры»;

     
Постановление администрации Кондинского района от 22.08.2012 года № 1461 «Об осуществлении муниципального контроля»;

     
Постановление администрации Кондинского района от 29.04.2013 года № 890 «Об утверждении Порядка осуществления  муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Кондинский район»;

     
Постановление администрации Кондинского района от 22.06.2015 года № 703 «Об утверждении административного Регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Кондинский район»;

     
Устав Кондинского района.

     
Все муниципальные правовые акты были размещены в сети Интернет на официальном сайте администрации Кондинского района www.admkonda.ru.


Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда законодательством Российской Федерации, законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также муниципальными правовыми актами на территории городских и сельских поселений в границах Кондинского района в области жилищных отношений.
При анализе данных нормативных правовых актов устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, считаем, что данные нормативные акты достаточны по содержанию, доступны для широкого круга лиц, доступны для юридических лиц, независимо от организационно - правовой формы, индивидуальных предпринимателей и не содержат признаков коррупциогенности.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
I. Муниципальный земельный контроль:
а) сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля

Муниципальный земельный контроль (далее – также муниципальная функция) осуществляется администрацией Кондинского района.

Исполнение муниципальной функции осуществляется управлением по природным ресурсам и экологии администрации Кондинского района (далее – Управление). 

Управление является уполномоченным органом по осуществлению муниципального земельного контроля (далее – орган муниципального земельного контроля) на территории муниципального образования Кондинский район, а также на территориях муниципальных образований городских и сельских поселений, входящих в состав Кондинского муниципального района, передавших муниципальному образованию Кондинский район, в установленном федеральным законодательством порядке, полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля.

Муниципальную функцию осуществляют инспекторы муниципального земельного контроля, назначенные распоряжением администрации Кондинского района.

б) перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций
Основными задачами муниципального земельного контроля являются обеспечение соблюдения всеми юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований земельного и иного природоохранного  законодательства, эффективного использования и охраны земель в границах муниципального образования Кондинский район, в пределах установленных полномочий. 
Муниципальный земельный контроль осуществляется в виде проведения плановых и внеплановых проверок в отношении юридических лиц,  индивидуальных предпринимателей на предмет соблюдения требований действующего законодательства.

Плановые и внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляются в соответствии с требованиями Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации.

В случае выявления при проведении проверки нарушений действующего законодательства органом муниципального земельного контроля выдается предписание об устранении нарушений с указанием сроков их устранения. 

Контроль за устранением выявленных нарушений осуществляется путём проведения внеплановых проверок.
При не выполнении в срок законного предписания об устранении нарушений, муниципальным инспектором от имени администрации Кондинского района, составляется протокол об административном правонарушении, который составляется в соответствии со статьёй 28.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

Материалы проверок в течение трёх рабочих дней направляются органом муниципального земельного контроля в органы, уполномоченные рассматривать дела об административных правонарушениях для решения вопроса привлечения виновных лиц к административной ответственности.

Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей осуществляется должностными лицами органа муниципального земельного контроля по вопросам нормативно-правового регулирования муниципального контроля, по вопросам соблюдения требований, установленных муниципальными правовыми актами, являющихся обязательными для выполнения индивидуально (в устной форме, в том числе по телефону), в средствах массовой информации, на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района. 

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 года № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль» в целях недопущения проведения проверок в отношении  одного лица органами власти, проект ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на очередной календарный год, до его утверждения в срок до 01 июня, предшествующему году проведения проверок направляется органом муниципального земельного контроля на согласование в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.
Согласованный с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проект ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утверждается главой Кондинского района и направляется в прокуратуру Кондинского района для согласования.
в) наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций

Земельный кодекс Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ;
Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 14 августа 2015 года № 257-п «О порядке осуществления муниципального земельного контроля в Ханты-Мансийском автономном округу-Югре»;
Устав Кондинского района;

Постановление администрации Кондинского района от 16 февраля 2015 года № 200 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Кондинский район»;


Постановление администрации Кондинского района от 15 апреля 2015 года № 459 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля».

г) информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия

Муниципальный земельный контроль осуществляется во взаимодействии с органами государственной власти.

При выявлении нарушений действующего законодательства, за которые установлена административная ответственность, материалы проверок направляются в органы, уполномоченные рассматривать дела об административных правонарушениях, для рассмотрения и принятия соответствующего решения.

д) сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального земельного контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием из наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор)
Функции по осуществлению муниципального земельного контроля за соблюдением норм и требований в области земельного законодательства, на территории муниципального образования Кондинский район, организациями не осуществляются.

е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок

Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов отсутствуют, в связи с тем, что юридические лица и граждане не привлекались к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

II. Муниципальный жилищный контроль:
а) сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля
Муниципальный жилищный контроль на территории муниципального образования Кондинский район осуществляет администрация Кондинского района.

    
Исполнение муниципальной функции по муниципальному жилищному контролю осуществляется комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района (далее – Комитет).

     
Комитет является уполномоченным органом по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Кондинский район, а также на территориях муниципальных образований городских и сельских поселений, входящих в состав Кондинского муниципального района, передавших муниципальному образованию Кондинский район, в установленном федеральным, окружным законодательством порядке, полномочия по осуществлению муниципального жилищного контроля.           
б) перечень и описание основных и вспомогательных  (обеспечительных) функций
     
Основными задачами муниципального жилищного контроля являются обеспечение соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда законодательством Российской Федерации, законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также муниципальными правовыми актами на территории городских и сельских поселений в границах Кондинского района в области жилищных отношений.
Муниципальный жилищный контроль осуществляется путем проведения плановых и внеплановых проверок.
При осуществлении муниципального жилищного контроля  муниципальные жилищные инспекторы, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, имеют право: 

     
запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от  органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан информацию и документы, необходимые для проверки соблюдения обязательных требований;

     
беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии приказа председателя комитета (заместителя председателя комитета) по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района о назначении проверки посещать территории и расположенные на них многоквартирные дома, помещения общего пользования многоквартирных домов, а с согласия собственников жилые помещения в многоквартирных домах и проводить их обследования и другие мероприятия по контролю, проверять соответствие устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений требованиям федерального законодательства, а по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверять правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, соответствие устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений требованиям федерального законодательства, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья председателя правления товарищества и других членов правления товарищества, правомерность принятия собственниками помещений в многоквартирном доме на общем собрании таких собственников решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом, в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом в соответствии со статьей 162 Жилищного кодекса Российской Федерации, правомерность утверждения условий этого договора и его заключения;

     
выдавать предписания о прекращении нарушений обязательных требований, об устранении выявленных нарушений, о проведении мероприятий по обеспечению соблюдения обязательных требований, в том числе об устранении в шестимесячный срок со дня направления такого предписания несоответствия устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений обязательным требованиям;

     
направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, а также неисполнением предписаний органов муниципального жилищного контроля, для решения вопросов о возбуждении дел об административных правонарушениях;

     направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений;

     осуществлять иные полномочия, предусмотренные федеральным законодательством и законодательством автономного округа.

     
Муниципальные жилищные инспекторы, осуществляющие муниципальный жилищный контроль, обязаны: 

своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;

соблюдать законодательство Российской Федерации, права и законные интересы юридического лица, индивидуального предпринимателя, проверка которых проводится;

проводить проверку на основании приказа Комитета о ее проведении в соответствии с ее назначением;

проводить проверку только во время исполнения служебных обязанностей, выездную проверку только при предъявлении служебных удостоверений, копии приказа Комитета и в случае, предусмотренном частью 5 статьи 10 Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ, копии документа о согласовании проведения проверки;

не препятствовать руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю присутствовать при проведении проверки и давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

предоставлять руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю, присутствующим при проведении проверки, информацию и документы, относящиеся к предмету проверки;

знакомить руководителя, иное должностное лицо или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя с результатами проверки;

знакомить руководителя, иное должностное лицо или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя с документами и (или) информацией, полученными в рамках межведомственного информационного взаимодействия;

учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, музейных предметов и музейных коллекций, включенных в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценных, в том числе уникальных, документов Архивного фонда Российской Федерации, документов, имеющих особое историческое, научное, культурное значение, входящих в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц;

доказывать обоснованность своих действий при их обжаловании юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

 соблюдать сроки проведения проверки, установленные Федеральным законом от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ;

не требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя документы и иные сведения, предоставление которых не предусмотрено законодательством Российской Федерации;

в случае выявления при проведении плановых (рейдовых) осмотров, обследований нарушений обязательных требований принимать в пределах своей компетенции меры по пресечению таких нарушений, а также доводить в письменной форме до сведения руководителя органа контроля информацию о выявленных нарушениях для принятия решения о назначении внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя по основаниям, указанным в пункте 2 части 2 статьи 10 Закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ;

Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей осуществляется должностными лицами органа муниципального жилищного контроля по вопросам нормативно-правового регулирования муниципального контроля, по вопросам соблюдения требований, установленных муниципальными правовыми актами, являющихся обязательными для выполнения индивидуально (в устной форме, в том числе по телефону), в средствах массовой информации, на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района. 

в) наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций

     
Жилищный кодекс Российской Федерации; 

Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
     
Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.09.2012 года № 115-оз «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории ХМАО-Югры и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом государственного жилищного надзора ХМАО-Югры»;

     
Устав Кондинского района.

     
Постановление администрации Кондинского района от 22.08.2012 года № 1461 «Об осуществлении муниципального контроля»;

     
Постановление администрации Кондинского района от 29.04.2013 года № 890 «Об утверждении Порядка осуществления  муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Кондинский район»;

     
Постановление администрации Кондинского района от 22.06.2015 года № 703 «Об утверждении административного Регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Кондинский район»;

г) информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия

В целях совершенствования и повышения эффективности взаимодействия в рамках осуществления муниципального жилищного контроля и регионального государственного жилищного надзора за соблюдением жилищного законодательства, 1 июля 2014 года между администрацией Кондинского района и службой жилищного и строительного надзора ХМАО-Югры было заключено соглашение о взаимодействии.

     
Основными направлениями, по которым осуществляется взаимодействие органа государственного жилищного надзора и органов муниципального жилищного контроля при реализации мероприятий по муниципальному жилищному контролю являются:

     1) выработка согласованной позиции при подготовке проектов нормативных документов по вопросам организации и осуществлении регионального государственного жилищного надзора и муниципального жилищного контроля;

     2) предотвращение, выявление и пресечение нарушений законов и иных нормативных правовых актов в пределах установленной для сторон сферы деятельности;

3) разработка взаимоувязанной нормативно-технической документации и взаимосогласованной нормативно-справочной информации;

4) принятие решений, направленных на создание информационных ресурсов сторон на основе информационных технологий.
д) сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального жилищного контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием из наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор)

Выполнение функции по осуществлению муниципального жилищного контроля, подведомственными организациями администрации Кондинского района не предусмотрено,  правовые акты, на основании которых указанные организации осуществляют контроль не утверждались. 

е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю, администрацией Кондинского района не проводилась. 

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
I. Муниципальный земельный контроль:

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций
Финансовое обеспечение исполнения функций по муниципальному земельному контролю осуществляется в рамках смет расходов на содержание управления.

б) данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности

Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному земельному контролю, отсутствуют. 
Лиц, на которых возложены обязанности по выполнению муниципального земельного контроля – 3 работника.
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации

Работники органа муниципального земельного контроля имеют высшее профессиональное образование.

В отчетном периоде работники органа муниципального земельного контроля повышение квалификации не проходили.

г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю

Средняя нагрузка на 1 работника  по фактически выполненному в отчётный период объёму функций в сфере осуществления муниципального земельного контроля составляет 3 проверки.
д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю

В отчётном периоде эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.

II. Муниципальный жилищный контроль:

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций

Финансовое обеспечение исполнения функций по муниципальному жилищному контролю в 2017 году осуществлялось в соответствии со статьями бюджета Кондинского района. 
б) данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности

Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному жилищному контролю, отсутствуют. 

Лиц, на которых возложены обязанности по выполнению муниципального жилищного контроля  – 2 работника (с июня 2016 года фактическая численность муниципальных жилищных инспекторов, непосредственно исполняющих полномочия – 1).

в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации

Работники органа муниципального жилищного контроля имеют высшее профессиональное образование.

Лица, осуществляющие муниципальный жилищный контроль обладают необходимыми знаниями, умениями и навыками для выполнения функций муниципального контроля и соответствуют требованиям муниципальной службы.
В отчетном периоде работники органа муниципального жилищного контроля повышение квалификации не проходили.

г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю

Средняя нагрузка на 1 работника  по фактически выполненному в отчётный период объёму функций в сфере осуществления муниципального жилищного контроля составляет 2 проверки.

д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю

В отчётном периоде эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному жилищного контролю не привлекались.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
I. Муниципальный земельный контроль:

а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям)

В рамках осуществления муниципального земельного контроля проведено 9 плановых выездных проверок и 1 внеплановая выездная проверка.

По результатам проведенных в отчетном периоде:
- плановых выездных проверок, нарушений действующего законодательства не выявлено. Плановые проверки были проведены в сроки, установленные планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
- внеплановой выездной проверки выявлены нарушения действующего законодательства, материалы проверки направлены в орган, уполномоченный рассматривать дела об административных правонарушениях для решения вопроса привлечения виновных лиц к административной ответственности.

По результатам рассмотренных материалов, органом, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях принято решение

о возбуждении дела об административном правонарушении по части 2 статьи 8.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности

Сведения отсутствуют, так как в отчетном периоде эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к мероприятиям по контролю.
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

За отчетный период в рамках осуществления муниципального земельного контроля выявлен один случай причинения юридическим лицом вреда  растениям и окружающей среде.
II. Муниципальный жилищный контроль:

а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям)

В связи с передачей полномочий органов местного самоуправления городское поселение Междуреченский органам местного самоуправления муниципального образования Кондинский район на основании дополнительного соглашения от 03.03.2017 №14 к соглашению от 21 декабря 2015 года №4/2016-2018/ о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления городское поселения Междуреченский органам местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, постановления главы Кондинского района от 06.03.2017 №4-п «О закреплении полномочий по решению вопросов местного значения органов местного самоуправления городского поселения Междуреченский» полномочия по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории поселения  Междуреченский  переданы органам местного самоуправления муниципального образования Кондинский район. 
В рамках осуществления муниципального жилищного контроля проведены 2 плановые документарные проверки юридических лиц, установленные планом администрации гп.Междуреченский на 2017 год.   В результате проведения плановых документарных проверок нарушений жилищного законодательства не выявлено.

б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности

Сведения отсутствуют, так как в отчетном периоде эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к мероприятиям по контролю.

в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

За отчетный период в рамках осуществления муниципального жилищного контроля не выявлено случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
I. Муниципальный земельный контроль:

а) сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе  в динамике (по полугодиям)

В целях пресечения нарушений обязательных требований и устранения последствий таких нарушений органом муниципального земельного контроля  в первом полугодии отчетного периода нарушений выявлено не было. 

По факту выявленного нарушения во втором полугодии отчетного периода, органом муниципального земельного контроля выдано одно  предписание с указанием срока устранения нарушения. 
По результатам рассмотренных материалов, органом, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях принято решение

о возбуждении дела об административном правонарушении по части 2 статьи 8.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны
В отчетном периоде информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о нормах и требованиях земельного законодательства осуществлялось в индивидуальном порядке.

в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля

В отчетном периоде в судах результаты проведения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей мероприятий по контролю не оспаривались.
II. Муниципальный жилищный контроль:

а) сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе  в динамике (по полугодиям)

В целях пресечения нарушений обязательных требований и устранения последствий таких нарушений органом муниципального жилищного контроля  в отчетном периоде нарушений выявлено не было. 

б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны

В отчетном периоде информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о нормах и требованиях жилищного законодательства осуществлялось в индивидуальном порядке.

в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля

В отчетном периоде в судах результаты проведения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей мероприятий по контролю не оспаривались.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
I. Муниципальный земельный контроль:

     Анализ исполнения управлением по природным ресурсам и экологии администрации Кондинского района функции муниципального контроля за 2017 год:
     выполнение плана проведения проверок: первое полугодие 2016 года- 75 %, второе полугодие 2016 – 100 %; первое полугодие 2017 года – 100%, второе полугодие 2017 года – 100%.
     доля заявлений органа муниципального земельного контроля направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано – первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 года – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0%; второе полугодие 2017 года – 50 %.
     доля проверок, результаты которых признаны недействительными – первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0%, второе полугодие 2017 год – 0 %;

     доля проверок, проведенных органом муниципального земельного контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органа муниципального земельного контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания – первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0 %, второе полугодие 2017 год – 0 %;
     доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей (на территории муниципального образования Кондинский район зарегистрировано 734 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей), в отношении которых органом муниципального земельного контроля были проведены проверки –первое полугодие 2016 года -  2,4 %, второе полугодие 2016 года -  0,3 %; первое полугодие 2017 года -  0,8 %; второе полугодие 2017 года  0,4 %.
    среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – полугодие 2016 года – 3, второе полугодие - 1; первое полугодие 2017 года – 6, второе полугодие 2017 года – 3.
     доля проведенных внеплановых проверок – первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 года – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0%, второе полугодие 2017 года - 100 %.
     доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок  – первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0%, второе полугодие 2017 года - 100 %.
     доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда - первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;первое полугодие 2017 года – 0%, второе полугодие 2017 года  - 100 %.
     доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего вреда и ликвидации последствий таких нарушений  -  первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 – 0 %, второе полугодие 2017 год – 0 %;
     доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения - первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 года – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0%, второе полугодие 2017 года -  100  %.
     доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях -  первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 года – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0%, второе полугодие 2017 года -   100 %.
     доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0%, второе полугодие 2017 года – 0 %.
     доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0 %, второе полугодие 2017 год – 100 %;
     доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое  полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %;

     количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0 %, второе полугодие 2017 год – 100 %;
     доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний - первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0 %, второе полугодие 2017 год – 0 %);

     отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов - первое  полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0 %; второе полугодие 2017 год – 0 %;

     средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц:  первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0 %, второе полугодие 2017 год – 0 %;
     доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел:  первое полугодие 2016 года – 0 %, второе полугодие 2016 год – 0 %; первое полугодие 2017 года – 0 %, второе полугодие 2017 год – 0 %.

II. Муниципальный жилищный контроль:

Анализ исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района функции муниципального жилищного контроля за 2017 год:

     выполнение плана проведения проверок: первое полугодие 2017 года – 100%, второе полугодие 2017 года – 100%.

доля заявлений органа муниципального жилищного контроля направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано – первое полугодие 2017 года – 0%; второе полугодие 2017 года – 0 %.
доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах от общего числа проведенных проверок) – первое полугодие 2017 года – 0%, второе полугодие 2017 год – 0 %; 

доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%; 

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей (на территории муниципального образования Кондинский район зарегистрировано 734 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей), в отношении которых органом муниципального жилищного контроля были проведены проверки –первое полугодие 2017 года -  0,1 %; второе полугодие 2017 года  0,1 %.
доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0 %; 

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – первое полугодие 2017 года – 0%; второе полугодие 2017 года – 0 %; 

доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – первое полугодие 2017 года – 0%; второе полугодие 2017 года – 0 %; 

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – первое полугодие 2017 года – 0%; второе полугодие 2017 года – 0 %; 

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – первое полугодие 2017 года – 0%; второе полугодие 2017 года – 0 %; 

количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – первое полугодие 2017 года – 0%; второе полугодие 2017 года – 0 %. 

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
I. Муниципальный земельный контроль:

В рамках осуществления функции по осуществлению муниципальному земельному контролю, согласованный с прокуратурой Кондинского района план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год выполнен на 100%.

В целях повышения эффективности проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю целесообразно:
- увеличить штатную численность и организовывать проведение обучающих семинаров специалистов, осуществляющих муниципальный земельный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального земельного контроля.

- организовывать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства.
II. Муниципальный жилищный контроль:

В рамках исполнения функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Кондинского  района, согласованный с прокуратурой Кондинского района план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год выполнен на 100%.

В целях повышения эффективности проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю целесообразно:

- увеличить штатную численность и организовывать проведение обучающих семинаров специалистов, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального жилищного контроля.

- организовывать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального жилищного контроля, разъяснения положений законодательства.     
- при рассмотрении вопроса совершенствования взаимодействия органов местного самоуправления с органами государственной власти, можно отметить о необходимости проведения со службой жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры совместных консультаций, семинаров, участия в заседаниях выездных совместных рабочих групп, с привлечением экспертов, экспертных организаций.
Муниципальный жилищный контроль за сохранностью муниципального жилищного фонда, находящегося на территории муниципального образования Кондинский район является необходимой функцией органа местного самоуправления, и его эффективность должна увеличиваться.  В связи этим, перспективные направления органов муниципального жилищного контроля и регионального государственного жилищного надзора в ближайше время должны быть нацелены на успешное и плодотворное сотрудничество, в том числе, в части установления отлаженного, четкого исполнения возложенных законом обязанностей всех уровней власти (регионального, муниципального) в целях достижения основополагающей цели, установленной Жилищным кодексом - «создание благоприятных и безопасных условий проживания граждан».

Приложения

