В соответствии с федеральными законами от 02 марта 2007 года                          № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 20 июля                           2007 года № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» в целях реализации законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции, обеспечения открытости и прозрачности муниципальной службы и формирования необходимых знаний у молодого поколения о деятельности органа местного самоуправления,  позитивного имиджа администрации Кондинского района и муниципального служащего в администрации Кондинского района разработано и утверждено Положение о проведении Дня открытых дверей в администрации Кондинского района, органах администрации Кондинского района с правами юридического лица.
В первом полугодии 2015 года, согласно графику, мероприятия по проведению Дня открытых дверей были проведены в следующих структурных подразделениях администрации Кондинского района:
- архивный отдел администрации Кондинского района
- управление жилищно-коммунального хозяйства
- управлении культуры и молодёжной политики
- отдел записей актов гражданского состояния. 
В мероприятиях приняли участие 56 учащихся  средних общеобразовательных (10-11 классы) школ Кондинского района пгт.Кондинское, пгт.Междуреченский, пгт.Луговой, п.Ягодный.
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