Информация о заседании комиссии за 10.10.2018

Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 

На основании постановления администрации Кондинского района от 05.06.2017 № 738 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов»  (далее – Комиссия)  10 октября 2018 года на заседании Комиссии  рассмотрен вопрос:

О подведении итогов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за III квартал  2018 года.

Рассмотрев представленные на комиссию материалы, руководствуясь Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, комиссия решила:
[bookmark: _GoBack]Отчёт о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за III квартал 2018 года утвердить.


Ответственное лицо
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