Информация о заседании комиссии за 31.07.2019

Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 

На основании постановления администрации Кондинского района от 05.06.2017 № 738 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов»  (далее – Комиссия)  31 июля 2019 года на заседании Комиссии  рассмотрено:

Письменные уведомления 3 муниципальных служащих,  замещающих в администрации и органе администрации Кондинского района должности муниципальной службы,  включенные  в перечень должностей, утвержденный постановлением администрации Кондинского района от 04 декабря 2017 года № 2069, о даче согласия на замещение должностей в организации,  подведомственной органу администрации Кондинского района, так как отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в их должностные обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы. 

Рассмотрев представленные на комиссию материалы, руководствуясь подпунктом 5.11.1. пункта 5.11. раздела 5 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов от 05 июня 2017 года № 738), Комиссия решила:

Дать согласие 3 муниципальным служащим на замещение, на  условиях трудового договора, должностей в учреждении, так как отдельные функции по муниципальному управлению данной организацией не будут входить в их должностные обязанности.
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