Муниципальное образование Кондинский район

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

АДМИНИСТРАЦИЯ КОНДИНСКОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ

Заочное заседания Общественного совета Кондинского района 
пгт Междуреченский

от 16 февраля  2021 года                                                     

                                           № 3

-член Общественного совета Кондинского

	района, председатель Кондинской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов 

	
	Метлицкая Ирина Хамитовна 
	-член Общественного совета, член местной общественной организации многодетных семей Кондинского района «София»

	Симачкова Надежда Владимировна
	-член Общественного совета, председатель  местной общественной организации многодетных семей Кондинского района «София»


	 Клочкова Анна Ивановна 

Анчин Виталий Андреевич
	-член Общественного совета Кондинского района, председатель районного совета ветеранов  
-член Общественного Совета Кондинского района, член Общественного совета Кондинского района,    заслуженный работник здравоохранения

	Бабкина Елена Петровна
Иванова Галина Михайловна 

Бринстер Руслан Владимирович
Ситникова Светлана Леонидовна
Королева Нелли Тимкановна

	-член Общественного совета Кондинского района, председатель общественной организации замещающих семей «Жемчужина»
-член Общественного совета Кондинского района, ветеран педагогического труда 

-член Общественного совета,  член Совета представителей             коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа - Югры при главе Кондинского района»
-член Общественного совета, председатель профсоюза работников культуры 
-главный специалист по работе с общественными организациями и объединениями  МКУ УМТО, секретарь Общественного совета 


	В заочном заседании Общественного совета приняли участие  12 членов Общественного совета. На основании Пункта 2.2. протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре от 07 декабря 2020 года № 3 письма Думы Кондинского района № исх-70/20 от 09.10.2020  предлагается рассмотреть  два вопроса: 

1. Об оценке коррупционных рисков, возникающих при осуществлении деятельности, с последующей корректировкой карты коррупционных рисков и мер по их минимизации. 
2. О рассмотрении плана противодействия коррупции в Кондинском районе на 2021-2023 годы.   

        С целью реализации поставленной задачи Управлением кадровой политики проведен анализ должностных инструкций муниципальных служащих органов администрации Кондинского района, не включенных в Перечень должностей муниципальной службы органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением администрации Кондинского района от 04.12.2017 № 2069, на предмет оценки коррупционных рисков: наличия властных и управленческих полномочий, предусматривающих осуществление организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций, контрольных и надзорных мероприятий, государственных закупок, предоставление государственных и муниципальных услуг, распределение финансовых и иных ресурсов, управление имуществом и др.  Для  обсуждения на заседании Общественного Совета и согласования мер по их минимизации прилагается карта оценки. Приложение на 4 л. в 1. экз. 
       Проведено заочное информирование членов Общественного совета, материалы направлены на электронную почту. Сбор мнений и предложений  членов совета  получен путем телефонного обзвона. 
 
	


Решили: 
По вопросу № 1.   Предлагаем включить перечисленные должности муниципальной службы в Перечень должностей муниципальной службы органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
По вопросу № 2. Принять к реализации план противодействия коррупции в Кондинском районе на 2021-2023 годы.  
	Председатель совета          


Секретарь совета       
	
	С. П. Росляков 
 Н. Т. Королева


