СВОД ПРЕДЛОЖЕНИЙ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ
ПО ПРОЕКТУ НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА
В соответствии с пунктом 5 Порядка проведения в администрации Кондинского района оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Кондинского района от 28 сентября 2015 года №1213, Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района

в период с 19 февраля 2016 года по 04 марта 2016 года проведены публичные консультации по проекту постановления администрации Кондинского района «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки».
При проведении публичных консультаций получены отзывы от:

1. Общество с ограниченной ответственностью «Кондинское строительно-коммунальное предприятие»
2. Общество с ограниченной ответственностью «Комплексное строительное управление «Строй-Инвест».

3. Индивидуальный предприниматель Метлицкий Виктор Петрович.
Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа (органа, осуществляющего экспертизу муниципального нормативного правового акта) отражены в таблице результатов публичных консультаций.

Таблица результатов публичных консультаций

	Результаты публичных консультаций

	наименование субъекта публичных консультаций
	высказанное мнение (замечания и (или) предложения)
	позиция регулирующего органа или органа, осуществляющего экспертизу 

(с обоснованием позиции)

	Общество с ограниченной ответственностью «Кондинское строительно-коммунальное предприятие»
	Проблема, на решение которой направлен проект муниципального нормативного правового акта является актуальной, данный проект регулирует поступления доходов в бюджет района (арендной платы за землю), а также накладывает определенные обязанности по уплате арендной платы за землю: устанавливает размер ставок арендных платежей, порядок и сроки их внесения.
Цель вышеуказанного постановления – установление Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, по-нашему мнению, достижение поставленной цели через принятие муниципального нормативного правового акта является наиболее оптимальным вариантом и устанавливает единый порядок для всех субъектов предпринимательской деятельности определенной категории или группы категорий.

Поскольку сейчас отсутствуют земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования Кондинский район, предоставленные в аренду субъектам предпринимательской деятельности, предполагаемым регулированием не будут затронуты какие-либо отдельные виды таких субъектов, отраслей, по крайней мере в настоящее время.

Как уже было сказано выше, устанавливаемый нормативным правовым актом Порядок не окажет какого-либо влияния на конкретные группы субъектов предпринимательской деятельности, то не произойдет и необоснованного изменения расстановки сил в какой-либо отрасли предпринимательства.

Считаем, что обязанности и ответственность субъектов регулирования отражены полно и точно. Административные процедуры, реализуемые  структурными подразделениями администрации Кондинского района, также однозначно понятны, определены и прописаны в тексте проекта постановления.

Мы не считаем, что предлагаемые нормы не соответствуют или противоречат иным  действующим нормативным правовым актам, скорее наоборот, принимаемый муниципальный правовой акт подготовлен в соответствии с аналогичным, уже принятым на уровне автономного округа, нормативным правовым актом.

В предлагаемом проекте  муниципального нормативного правового акта существуют положения, которые изменяют содержание прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, существовавшие раньше, однако, они не вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения и не способствуют возникновению  необоснованных расходов субъектов  предпринимательской и инвестиционной деятельности, а наоборот, снижают такие расходы, в частности проектом нормативного правового акта предусматривается уменьшение размера коэффициента субъектов малого и среднего предпринимательства, применяемого к ставкам арендной платы за землю с 0,8 до 0,5, что в свою очередь снизит и сам размер арендной платы.

Принятие нового регулирования не приведет к невозможности исполнения  субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности обязанностей, возникновения  избыточных административных и иных ограничений и обязанностей, а как уже было сказано, лишь уменьшит их.

На наш взгляд в данном случае будут отсутствовать издержки субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, возникающие при введении предлагаемого регулирования. Не затронет предлагаемое регулирование и поступления (расходы) в бюджет Кондинского района.

На наш взгляд могут возникнуть проблемы и трудности с контролем   соблюдения требований и норм, вводимых проектом муниципального нормативного правового акта, в связи с недостаточной штатной численностью работников контролирующего органа и отсутствием каких-либо программных средств, позволяющих в той или иной степени автоматизировать этот процесс или как-то его улучшить иным способом.

Мы считаем, что переходного периода для вступления в силу предлагаемого регулирования не требуется.

По-нашему мнению исключения по введению регулирования в отношении отдельных групп лиц уже установлены представленным проектом нормативного правового акта, это касается региональных или муниципальных социально-ориентированных некоммерческих организаций, при осуществления ими определенных видов деятельности на переданном земельном участке, а также лиц, реализующих на переданном земельном участке проекты, включенные в реестр приоритетных инвестиционных проектов Кондинского района и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Иные предложения и замечания:

На наш взгляд проведение оценки регулирующего воздействия при принятии нормативных правовых актов такого рода, явно избыточны и приводят лишь к увеличению сроков принятия нормативных актов и трудностям при их разработке и согласовании
	Проект постановления «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки» в целом поддерживается, замечаний и предложений, которые требовали бы внесения изменений в представленный проект, от общества с ограниченной ответственностью «Кондинское строительно-коммунальное предприятие» не поступило.

	Общество с ограниченной ответственностью «Комплексное строительное управление «Строй-Инвест»
	Проблема, на решение которой направлен проект муниципального нормативного правового акта является актуальной, так как размер арендной платы является существенным условием договора аренды. При сдаче в аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, порядок определения размера арендной платы должен быть установлен.

Иных вариантов достижения целей, регулируемых представленным проектом, не имеется, так как согласно законодательству, порядок определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, устанавливается нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Данным нормативным актом могут быть затронуты любые субъекты предпринимательской или инвестиционной деятельности, так как порядок определения размера арендной платы устанавливается в отношении земельных участков различных видов разрешенного использования.

Предлагаемый нормативный акт никак не повлияет на конкурентную среду.

Предлагаемым нормативным актом административные процедуры не предусматриваются, но порядок определения размера арендной платы прописан четко, понятно и дополнительных вопросов не вызывает.
Предлагаемые нормы соответствуют как законодательству в целом, так и иным действующим нормативным правовым актам, в сфере установления размера арендной платы за землю.

В предлагаемом проекте муниципального нормативного правового акта не имеется положений, которые изменяют содержание прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения, а также способствуют возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. Данный проект устанавливает коэффициент субъектов малого и среднего предпринимательства к ставкам арендной платы за земельные участки, который является понижающим, таким образом не увеличивая, а, наоборот, понижая финансовую нагрузку на субъектов малого и среднего предпринимательства. Также предлагаемым проектом вводится коэффициент строительства (Кст), который применяется при передаче в аренду земельного участка для строительства и в первые два года аренды земельного участка является понижающим: 0,1 – в течение первого года; 0,5 – в течение второго года.

К последствиям в части невозможности исполнения субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности обязанностей, возникновения избыточных административных и иных ограничений и обязанностей принятие данного нормативного акта не приведет.

Считаем, что издержек субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, при введении предлагаемого проекта не возникнет. Оценить издержки бюджета Кондинского района не представляется возможным. Вновь вводимых требований, предлагаемый проект не содержит, так как ранее порядок определения размера арендной платы за землю был установлен и действовал. Предлагаемый Порядок каких-либо новых требований по отношению к ранее действующему Порядку не вводит.

Проблемы и трудности с контролем соблюдения требований и норм, вводимых проектом муниципального нормативного правового акта, не возникнут.

Установление переходного периода для вступления в силу предлагаемого нормативного акта не требуется.

Предлагаемым проектом применены исключения в отношении отдельных групп лиц, как уже отмечалось в ответе на вопрос № 7, для субъектов малого и среднего предпринимательства установлен понижающий коэффициент к ставкам арендной платы за землю в размере 0,5.

Также к ставкам арендной платы в отдельных случаях применяется коэффициент приоритета, который является понижающим – 0,8.
Иных замечаний и предложений не имеем.
	Проект постановления «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки» в целом поддерживается. Замечаний и предложений, которые требовали бы внесения изменений в представленный проект, от общества с ограниченной ответственностью «Комплексное строительное управление «Строй-Инвест» не поступило.

	Индивидуальный предприниматель Метлицкий Виктор Петрович
	Проблема, на решение которой направлен проект муниципального нормативного правового акта является актуальной, так как при сдаче в аренду земельных участков должен быть установлен порядок определения размера арендной платы, а также порядок и сроки внесения арендной платы. Кроме того, считаю, что это влияет и на доходную часть бюджета района.

Считаем, что достижение заявленной цели через принятие муниципального нормативного правового акта является оптимальным вариантом. Данный способ является эффективным и не затратным.

Представленный нормативный акт устанавливает порядок определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования Кондинский район. По-нашему мнению, таких земельных участков не много, поэтому предлагаемым регулированием будут затронуты незначительное количество субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Считаем, что данный нормативный акт не повлияет на конкурентную среду, и не будет способствовать необоснованному изменению расстановки сил в отрасли, так как уже было отмечено выше, ставки арендной платы установлены по видам использования земельных участков.
Административные процедуры прописаны точно и понятно, сам порядок определения арендной платы за землю вопросов не вызывает.

Предлагаемые нормы не  противоречат иным действующим  нормативным правовым актам, как федерального так и регионального уровня.

Предлагаемый проект муниципального нормативного правового акта не в какой-то степени изменяет содержание прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, но не вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения, и не способствуют возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. Предлагаемый проект предусматривает коэффициент строительства (Кст), который применяется при передаче в аренду земельного участка для строительства и в первые два года аренды земельного участка является понижающим: 0,1 – в течение первого года; 0,5 – в течение второго года. Кроме того, данный проект устанавливает коэффициент субъектов малого и среднего предпринимательства к ставкам арендной платы за земельные участки, который также является понижающим, таким образом понижая финансовую нагрузку на субъектов малого и среднего предпринимательства.

Считаем, что принятие предлагаемого нормативного акта не приведет к возникновению избыточных административных и иных ограничений и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, скорее, наоборот, с учетом введения понижающих коэффициентов к ставкам арендной платы, уменьшит такие ограничения и обязанности.

Предлагаемое регулирование не приведет к возникновению издержек субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. Считаем, что издержек бюджета Кондинского района также не будет.

Однозначно ответить на данный вопрос не представляется возможным, так как не располагаю сведениями об обеспеченности контролирующего органа достаточными материальными и кадровыми ресурсами. Если имеется необходимое программное обеспечение и достаточное количество штатных работников, то, считаем, что проблемы и трудности с контролем соблюдения требований и норм, вводимых проектом муниципального нормативного правового акта, не возникнут.

Считаю, что для вступления в силу предлагаемого нормативного акта, установление переходного периода не требуется.

Предлагаемым проектом уже применены исключения в отношении отдельных групп лиц, так для субъектов малого и среднего предпринимательства установлен понижающий коэффициент к ставкам арендной платы за землю в размере 0,5. Также представленным проектом нормативного правового акта установлены определенные исключения в отношении региональных или муниципальных социально-ориентированных некоммерческих организаций, при осуществлении ими определенных видов деятельности на переданном земельном участке, а также лиц, реализующих на переданном земельном участке проекты, включенные в реестр приоритетных инвестиционных проектов Кондинского района и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Иных замечаний и предложений не имеем, но считаем, что проведение оценки регулирующего воздействия при принятии нормативных правовых актов такого рода, не являются эффективными и приводят трудностям при их согласовании.
	Проект постановления «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки» в целом поддерживается. Замечаний и предложений, которые требовали бы внесения изменений в представленный проект, от индивидуального предпринимателя Метлицкого Виктора Петровича не поступило.


