[bookmark: _GoBack]                    Cвод предложений
о результатах проведения публичных консультаций по проекту постановления администрации Кондинского района «Об утверждении Порядка использования отдельных видов земель промышленности и иного специального назначения и установления зон с особыми условиями использования земель данной категории в отношении земель, находящихся в собственности муниципального образования Кондинский район» 
 

    12 августа  2016 года                                       пгт.Междуреченский

    В соответствии с пунктом 5 Порядка проведения в администрации Кондинского района оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Кондинского района от 28 сентября 2015 года № 1213 «Об утверждении Порядка проведения  оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в администрации Кондинского района, и экспертизы принятых администрацией Кондинского района муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности",  комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района  сообщает, что в период с 21 июля 2016 года по 04 августа 2016 года проведены публичные консультации по проекту муниципального правового акта - постановления администрации Кондинского района «Об утверждении Порядка использования отдельных видов земель промышленности и иного специального назначения и установления зон с особыми условиями использования земель данной категории в отношении земель, находящихся в собственности муниципального образования Кондинский район» 
    При проведении публичных консультаций получены отзывы от :  нет.
    Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа отражены в таблице результатов публичных консультаций.
                
                 Таблица результатов публичных консультаций
   
	                          Результаты публичных консультаций

	Наименование субъекта публичных консультаций
	Высказанное мнение (замечания и (или) предложения)
	Позиция регулирующего органа или органа, осуществляющего экспертизу (с обоснованием позиции)

	Общество с ограниченной ответственностью «Кондинское-строительно-коммунальное предприятие»
	--
	Проект постановления администрации Кондинского района «Об утверждении Порядка использования отдельных видов земель промышленности и иного специального назначения и установления зон с особыми условиями использования земель данной категории в отношении земель, находящихся в собственности муниципального образования Кондинский район» 
 в целом поддерживается, замечаний и предложений, которые требовали бы внесения изменений в представленный проект, от общества с ограниченной ответственностью «Кондинское-строительно-коммунальное предприятие» не поступило.

	Общество с ограниченной ответственностью «Сосновское»
	--
	Проект постановления администрации Кондинского района «Об утверждении Порядка использования отдельных видов земель промышленности и иного специального назначения и установления зон с особыми условиями использования земель данной категории в отношении земель, находящихся в собственности муниципального образования Кондинский район» в целом поддерживается, замечаний и предложений, которые требовали бы внесения изменений в представленный проект, от общества с ограниченной ответственностью «Сосновское» не поступило.

	Общество с ограниченной ответственностью «Кондинская строительно-промышленная компания»
	--
	Проект постановления администрации Кондинского района «Об утверждении Порядка использования отдельных видов земель промышленности и иного специального назначения и установления зон с особыми условиями использования земель данной категории в отношении земель, находящихся в собственности муниципального образования Кондинский район» в целом поддерживается, замечаний и предложений, которые требовали бы внесения изменений в представленный проект, от общества с ограниченной ответственностью «Кондинская строительно-промышленная компания» не поступило.



Председатель комитета по управлению                                С.А. Грубцов
муниципальным имуществом администрации 
Кондинского района   

