Свод предложений
о результатах проведения публичных консультаций

    В  соответствии с пунктом 5 Порядка проведения в администрации Кондинского района  оценки  регулирующего  воздействия  проектов  муниципальных нормативных  правовых актов комитетом экономического развития в период с «10» октября 2016 года по «21» октября 2016 года проведены публичные консультации по проекту постановления «Об утверждении перечня услуг, которые могут быть переданы на исполнение немуниципальным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям» (далее – Проект).

   Уведомление о проведении публичных консультаций  муниципального нормативного правового акта с указанием способа направления предложений, контактных лиц и т.п., а также проект постановления с пояснительной запиской, опросный лист размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинский район в разделе «Оценка регулирующего воздействия» - Публичные консультации http://admkonda.ru/inf-biz-publichnye-konsul-tatcii.html. 

Извещения о проведении публичных консультаций были направлены на электронный адрес следующих некоммерческих общественных организаций Кондинского района:
-Кондинская районная организация Профсоюза работников народного образования и наука Российской Федерации;
-Первичная профсоюзная организация муниципального учреждения культуры «Районный дворец культуры и искусств «Конда».

При проведении публичных консультаций предложений не поступало.  
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