
Вопрос 1
О проведении оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов в органах местного самоуправления муниципального образования Кондинский район в 2022 году
	
Оценка регулирующего воздействия — процедура, в ходе которой анализируются проекты нормативно-правовых актов с целью выявить в них положения, приводящие к избыточным административным и другим ограничениям в деятельности предпринимателей, а также к необоснованным расходам, как для бизнеса, так и для бюджетной системы, установить, решаются ли существующие проблемы с введением нового регулирования.
В настоящее время институту ОРВ уделяется достаточно большое внимание. 
ОРВ проводится в отношении всех проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации и Думы Кондинского района, за исключением решений Думы Кондинского района устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы, а также регулирующих бюджетные правоотношения.
В случае, если проект нормативно правового акта затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, то в отношении его проводится ОРВ путем проведения публичных консультаций.
Проект размещается в сети интернет на Портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры http://regulation.admhmao.ru/, а также направляется в организации, представляющие интересы предпринимательского сообщества, чьи интересы могут быть затронуты предполагаемым проектом для подготовки замечаний или предложений.
Комитетом экономического развития подведены результаты проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ за 2022 год.

I. Результаты проведения ОРВ

В 2022 году подготовлено 17 заключении об ОРВ. 53 % проектов подготовлено с использованием количественных методов (проведены монетарная оценка издержек, связанных с выполнением предлагаемого правового регулирования).

II. Результаты проведения экспертизы и ОФВ

Планы проведения экспертизы (ОФВ) НПА на 2022 год утверждены 
распоряжением администрации Кондинского района, в соответствии с которыми предусмотрена экспертиза (ОФВ) 7 НПА.
Подготовлено 7 заключений.
По результатам экспертизы (ОФВ) принято решение о сохранении действующего правового регулирования в отношении 
5 НПА, 1 НПА отменено, 1 НПА внесены изменения.

III.Проведение публичных консультаций

	Одним из ключевых этапов проведения процедур ОРВ является публичное обсуждение проектов и НПА с общественностью, представителями бизнес-сообщества. 
	За 2022 год в рамках процедур ОРВ проведено обсуждение 17 проектов и НПА.
	Участниками публичных консультаций представлено 39 отзывов, 
в том числе 19 отзывов с использованием функционала Портала проектов нормативных правовых актов (http://regulation.admhmao.ru/).
	30 отзывов поступило от бизнес-сообществ 
и предпринимателей из числа лиц, с которыми заключены соглашения 
о взаимодействии при проведении ОРВ (справочно: заключено 
6 соглашений). 
	От субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности поступило 39 отзывов в поддержку предлагаемого (действующего) правового регулирования, а также 2 замечания и предложения 
по улучшению обсуждаемых документов, которые были признаны обоснованными, и учтены при доработке проектов.

Приглашаем предпринимателей Кондинского района принять активное участие в ОРВ, направлять свои предложения по нормативным правовым актам, в отношении которых в настоящее время проводятся публичные консультации на Портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры http://regulation.admhmao.ru/
Нам важно Ваше мнение!
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