Свод предложений 
по результатам проведения публичных консультаций 

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.1. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, затрагивающих вопросы, осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Кондинского района от района от 28 сентября 2015 года № 1213 (с внесенными изменениями от 23.12.2016 года), Управлением архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района в период с «07» июня 2017 года по «22» июня 2017 года проведены публичные консультации по проекту постановления администрации Кондинского района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения».
Извещения о проведении публичных консультаций были направлены:
1. ИП П.П. Метлицкому; 
2. ИП З.Ю. Биджеву;
3. ИП В.И. Сафронову
4. С.В. Гавриловой.
При проведении публичных консультаций получены отзывы от:
1. ИП П.П. Метлицкого; 
2. ИП З.Ю. Биджева.
Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа (органа, осуществляющего экспертизу и (или) оценку фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов) отражены в таблице результатов публичных консультаций.
Таблица результатов публичных консультаций
	Результаты публичных консультаций

	Наименование субъекта публичных консультаций
	Высказанное мнение
(замечания и (или) предложения)
	Позиция
регулирующего органа или органа, осуществляющего экспертизу и (или) оценку фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов (с обоснованием позиции)

	ИП П.П. Метлицкий; 
ИП З.Ю. Биджев 
	Замечания и предложения отсутствуют, субъекты публичных консультаций отметили, что действующее правовое регулирование не затрудняет их деятельности.

	Регулирующий орган согласен с мнением субъектов публичных консультаций. Поставленные цели регулирования, заявленные в отчете ОРВ, реализованы в полном объеме.


Приложения:
1. Копии отзывов участников публичных консультаций;
2.Копии писем, направленных в адрес участников публичных консультаций, о результатах рассмотрения их мнений.
