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Свод предложений

по результатам проведения публичных консультаций 








от 10 июля 2017 года
     В соответствии с пунктом 2.1. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Кондинского района от 28 сентября 2015 года №1213 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (с изменениями), управлением по природным ресурсам и экологии администрации Кондинского района в период с «14» июня по «05» июля 2017 года проведены публичные консультации по постановлению администрации Кондинского района  от 21 ноября 2013 года № 2496  «О порядке определения цены земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Кондинский район, и их оплаты». 
    Извещения о проведении публичных консультаций были направлены:
1. ООО «Кондинская строительно-промышленная компания»;

2. ООО «Кондинское строительно-коммунальное предприятие;

3. ООО «Стройкомплект».


     При проведении публичных консультаций получены отзывы от:
1. Индивидуального предпринимателя Каландарова Игоря Сарвазовича;
2. Общества с ограниченной ответственностью «ГеоСтатус»;
3. Общества с ограниченной ответственностью ЭталонУралПлюс».

     Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа (органа, осуществляющего экспертизу и (или) оценку фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов) отражены в таблице результатов публичных консультаций.

Таблица результатов публичных консультаций

	Результаты публичных консультаций

	Наименование субъекта публичных консультаций
	Высказанное мнение

(замечания и (или) предложения)
	Позиция
регулирующего органа или органа, осуществляющего экспертизу и (или) оценку фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов (с обоснованием позиции)

	Индивидуальный предприниматель Каландаров Игорь Сарвазович
	Считает возможным оставить действующий нормативный правовой акт без замечаний.
	Постановление администрации Кондинского района  от 21 ноября 2013 года № 2496  «О порядке определения цены земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Кондинский район, и их оплаты» в целом поддерживается, замечаний и предложений, которые требовали бы внесения изменений в нормативный правовой акт от индивидуального предпринимателя Каландарова Игоря Сарвазовича не поступало.

	Общество с ограниченной ответственностью «ГеоСтатус»
	Рекомендует к принятию без изменений.
	Постановление администрации Кондинского района от 21 ноября 2013 года № 2496  «О порядке определения цены земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Кондинский район, и их оплаты» в целом поддерживается, замечаний и предложений, которые требовали бы внесения изменений в представленный нормативный правовой акт от общества с ограниченной ответственностью «ГеоСтатус» не поступало.

	Общество с ограниченной ответственностью «ЭталонУралПлюс»
	Считает возможным оставить нормативный правовой акт без замечаний.
	Постановление администрации Кондинского района от 21 ноября 2013 года № 2496  «О порядке определения цены земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Кондинский район, и их оплаты» в целом поддерживается, замечаний и предложений, которые требовали бы внесения изменений в представленный проект  от общества с ограниченной ответственностью «ЭталонУралПлюс» не поступало.




Приложения:

1. Текст скорректированного по итогам публичных консультаций муниципального нормативного правового акта – в 1экз. на 2 л.;

2. Отзывы участников публичных консультаций – в 1экз. на 3 л.
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