Свод предложений 
по результатам проведения публичных консультаций 

В соответствии с пунктом 2.1. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, затрагивающих вопросы, осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Кондинского района от 28 сентября 2015 года № 1213 (с внесенными изменениями от 23.12.2016 года), Управлением архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района в период с 26» октября 2017г.  по «16» ноября  2017г. проведены публичные консультации по постановлению администрации Кондинского района от 26.09.2016 года № 1507 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности».
Извещения о проведении публичных консультаций были направлены:
1. Председателю некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Кондинского района» Е.С. Камышевой;
2. ООО «КСКП» О.В. Горбунову;
3. Заместителю генерального директора ООО НПЦ «Регионкад» А.П. Григорьеву.
При проведении публичных консультаций получены отзывы от:
1. Председателю некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Кондинского района» Е.С. Камышевой;
2. ООО «КСКП» О.В. Горбунову.
Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа (органа, осуществляющего экспертизу и (или) оценку фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов) отражены в таблице результатов публичных консультаций.
Таблица результатов публичных консультаций
	Результаты публичных консультаций

	Наименование субъекта публичных консультаций
	Высказанное мнение
(замечания и (или) предложения)
	Позиция
регулирующего органа или органа, осуществляющего экспертизу и (или) оценку фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов (с обоснованием позиции)

	Председатель некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Кондинского района» Е.С. Камышева

ООО «КСКП» 
О.В. Горбунов
	Замечания и предложения отсутствуют.
	По рассмотрению постановления администрации Кондинского района от 26.09.2016 года № 1507 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности» предлагаем оставить постановление  в прежней редакции.  


Приложения:
1. Копии отзывов участников публичных консультаций;
2.Копии писем, направленных в адрес участников публичных консультаций, о результатах рассмотрения их мнений.
