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Свод предложений 

по результатам проведения публичных консультаций 

В соответствии с пунктом 2.1. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых муниципальных нормативных правовых актов администрации Кондинского района и Думы Кондинского района, затрагивающих вопросы, осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Кондинского района от 28 сентября 2015 года №1213, управлением по природным ресурсам и экологии администрации Кондинского района
                                                      (наименование регулирующего органа или органа, осуществляющего экспертизу или                                                              оценку фактическог воздействи муниципальных нормативных правовых актов) 

в период с «04» декабря 2017 года по «18» декабря 2017 года проведены публичные консультации по проекту постановления администрации Кондинского района «О внесении изменений в постановление администрации Кондинского района от 23 января 2012 года № 69 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории Кондинского района, которая подлежит экологической экспертизе» (наименование (проекта) муниципального нормативного правового акта, по которому проведены публичные консультации)

Извещения о проведении публичных консультаций были направлены:

1.ООО «СЕРВИСПРОЕКТНЕФТЕГАЗ»;

2. ФГБОУ ВО «Тюменский государственный университет» Технопарк;

3. ПАО «Гипротюменнефтегаз» (Тюменский проектный и научно-исследовательский институт нефтяной и газовой промышленности им. В.И. Муравленко);

4. ООО «СибГеоПроект»;

5. ООО «Бурпроект»;
6. ООО «Научно-Исследовательского проектного института «Нефтегазпроект».

При проведении публичных консультаций получены отзывы от:

1. ООО «СЕРВИСПРОЕКТНЕФТЕГАЗ».
От ФГБОУ ВО «Тюменский государственный университет» Технопарк, ПАО «Гипротюменнефтегаз» (Тюменский проектный и научно-исследовательский институт нефтяной и газовой промышленности им. В.И. Муравленко), ООО «СибГеоПроект», ООО «Бурпроект», ООО «Научно-Исследовательского проектного института «Нефтегазпроект» отзывов не поступило.

Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа (органа, осуществляющего экспертизу и (или) оценку фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов) отражены в таблице результатов публичных консультаций.

Таблица результатов публичных консультаций

	Результаты публичных консультаций

	Наименование субъекта публичных консультаций
	Высказанное мнение

(замечания и (или) предложения)
	Позиция
регулирующего органа или органа, осуществляющего экспертизу и (или) оценку фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов (с обоснованием позиции)

	ООО «СЕРВИСПРОЕКТНЕФТЕГАЗ»
	Замечаний и предложений нет
	проект постановления администрации Кондинского района «О внесении изменений в постановление администрации Кондинского района от 23 января 2012 года № 69 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории Кондинского района, которая подлежит экологической экспертизе»


Приложения:

1. Копия отзыва участника публичных консультаций;

2. Письма, направленных в адрес участников публичных консультаций, о результатах рассмотрения их мнений.

