ИНФОРМАЦИЯ 
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2024 год
17 апреля 2025 года                                                                                             пгт. Кондинское
 Публичные слушания проведены на основании решения Совета депутатов городского поселения Кондинское  от 28 марта 2025 года № 101 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2024 год»,  в соответствии с  Федеральным законом от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом городского поселения Кондинское, решением Совета депутатов городского поселения Кондинское от 02 марта 2017 года  № 183 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании городское поселение Кондинское».
           Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2024 год», состоялись 17 апреля 2025 года в 18.00 часов по местному времени в здании муниципального казённого учреждения «Культурно-досуговое учреждение «Созвездие Конды» с участием жителей городского поселения Кондинское.
Количество участников публичных слушаний: 37 человек. 

В соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Кондинское от 28 марта 2025 года № 101 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2024 год», определен крайний срок для принятия по обсуждаемому вопросу предложений и  замечаний – 16 апреля 2025 года включительно. В указанный период предложений и замечаний в организационный комитет не поступало. 

Протокол и заключение о результатах публичных слушаний составлены и подписаны 17 апреля 2025 года.

               Принято решение: 

          Одобрить проект решения Совета депутатов городского поселения Кондинское «О проекте решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2024 год».
          Проект решения Совета депутатов городского поселения Кондинское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Кондинское за 2024 год» рекомендовать к утверждению.

          Информацию по результатам публичных слушаний разместить на сайте органов местного самоуправления Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в разделе Городские и сельские поселения / городское поселение Кондинское / Публичные слушания /.
