Муниципальное образование сельское поселение Болчары
(Кондинский район Ханты-Мансийский автономный округ – Югра)
АДМИНИСТРАЦИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БОЛЧАРЫ

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах общественного обсуждения
Проекта Постановления администрации сельского поселения Болчары «Об определении нормативных затрат  на обеспечение функций администрации сельского поселения Болчары и подведомственных казенных учреждений»

Проект Постановления администрации сельского поселения Болчары «Об определении нормативных затрат  на обеспечение функций администрации сельского поселения Болчары и подведомственных казенных учреждений» размещен 15 июня 2018 года на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район admkonda.ru во вкладке «Городские и сельские поселения/спБолчары/» в разделе «Общественное обсуждение» с целью общественного контроля проектов нормативных актов о нормировании в сфере закупок.
Период общественного обсуждения: с 15 по 21 июня 2016 года включительно.
Предложения, замечания общественных объединений, юридических и физических лиц к Проекту Постановления администрации сельского поселения Болчары «Об определении нормативных затрат  на обеспечение функций администрации сельского поселения Болчары и подведомственных казенных учреждений» на указанные в пояснительной записке к проекту адрес электронной почты и почтовый адрес, факс Администрации сельского поселения Болчары в течение периода общественного обсуждения не поступали.
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