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Главный специалист отдела жизнеобеспечения администрации городского поселения Кондинское
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1. Отчет по исполнению плана поступлений неналоговых и налоговых доходов за январь – апрель 2018 года. 

(Т.А. Чумбакова)

По налоговым доходам: НДФЛ по сравнению с 2017 годом на 57% ( на территории поселения появилась организация ПАО Пермнефтегеофизика); ЕНВД в 2018 году по сравнению с 2017 года снижение на 13%. в связи с переходом ИП на ПСН; ЕСХН поступлений в 2018 году снижение плательщиков ЕСХН в связи их ликвидацией); поступление по налогу на имущество физических лиц возрос на 13%. руб. (поступление задолженности прошлых лет); по земельному налогу снижение по сравнению с 2017 годом на 28% (ООО СП «Айтур» перешел на аренду земли). По неналоговым доходам: по аренде земельных участков объем поступлений возрос на 280 тыс. руб. (поступление по исполнительному документу на ООО «Мастер»); по аренде имущества казны снижение на 19%, по аренде имущества в оперативном управлении рост на 35% (увеличение количества ярмарок в ДК); рост поступлений соцнайма на 31%. (проводилась претензионная работа); по доходам от оказания платных услуг рост по сравнению 2017 на 12%; доходы от компенсации затрат почти не изменились; доходов от продажи земельных участков возросли на 80% (количество проданных участков увеличилось).

Решили: 
1.1. Информацию принять к сведению. 
2. Информация об исполнении протокольных поручений от 28.02.2018 года №2. 

(Т.А. Чумбакова)
Решили:

2.1. Информацию принять к сведению.

2.2. Подготовить 15 претензий по задолженности по договорам социального найма.
Срок: до 01.05.2018г.

3. Отчет по выявлению незарегистрированных объектов капитального строительства и земельных участков.
(Е.Г. Кожевникова)
За первый квартал 2018 года выявлен объект капитального строительства (ул. Озерная д.8), который будет зарегистрирован в установленном порядке во втором квартале 2018 года, незарегистрированных земельных участков за первый квартал четыре (ул. 60 лет ВЛКСМ д.23 кв.2, ул. Крупской  д. 35, ул. Лесная д. 10 кв. 1, Таёжная д. 13).
Решили:

3.1. Информацию принять к сведению.

3.2. По выявленным незарегистрированным земельным участкам оказать содействие граждан по регистрации в росреестре. Продолжить работу по выявлению незарегистрированных земельных участков и объектов капитального строительства.
Срок: до 01.05.2018г.

	Председатель комиссии по мобилизации                                               Т.А. Чумбакова                                  


