Информация о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера для лиц, замещающих муниципальные должности в 2018 году (за отчетный 2017 год)
В соответствии с законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры лица, замещающие муниципальные должности, представляют Губернатору Ханты-Мансийского автономного округа - Югры сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее – также сведения, справка), если иное не установлено федеральным законом.
Представление лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера осуществляется путем их направления в исполнительный орган государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, уполномоченный Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Исполнительным органом  государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, уполномоченным Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры является Департамент государственной гражданской службы и кадровой политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – Депгосслужбы Югры).
Лица, замещающие муниципальные должности обеспечивают представление сведений в Депгосслужбы Югры одним из следующих способов: 
1. доставка лично; 
2. доставка через администрации поселений, администрацию Кондинского района; 
3. доставка через доверенных лиц; 
4. доставка посредством использования почтовой связи. Сведения считаются представленными в установленный срок, в случае их отправки заказным письмом до 24 часов 30.04.2018. 
Форма справки утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460. 
Заполнение справки можно осуществить с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной системе «Интернет».
Справки заполняются в соответствии с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2018 году (за отчетный 2017 год), разработанные Министерством труда и социальной защиты России.
При заполнении справок необходимо использовать документы (справки формы № 2-НДФЛ, выписки по счетам кредитных организаций и т.п.), содержащих достоверную информацию по состоянию на отчетную дату.
Депгосслужбы Югры рекомендует завершить представление сведений до 30 марта 2018 года. 
Бланк справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2018 году (за отчетный 2017 год) размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района в подразделах «Формы и бланки» и «Методические материалы» раздела «Противодействие коррупции».
Обращаем Ваше внимание, что непредставление лицом, замещающим муниципальную должность сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений подлежит увольнению (освобождению от должности) в связи с утратой доверия (пункт 2 части 1 статьи 13.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».


