Информация о заседании комиссии за 10.01.2020

Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Леуши

На основании постановления администрации сельского поселения Леуши от 05 декабря 2017 года № 156 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Леуши» (далее – Комиссия)  10 января 2020 года на заседании Комиссии  рассмотрено:

О подведении итогов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Леуши за III  и IV квартал 2019 года.

Рассмотрев представленные на комиссию материалы, руководствуясь Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Леуши, Комиссия решила:
1. Отчеты работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Леуши за III и IV квартал 2019 года утвердить.
2. Продолжить ответственным лицам проведение запланированных мероприятий в сроки установленные Планом работы комиссии. 



Ответственное лицо
Секретарь комиссии: Любовь Александровна Бондус, 8(34677)37-032

