Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 

На основании постановления администрации городского поселения Мортка  от 24.10.2018 № 281 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского поселения Мортка»  (далее – Комиссия)  01  декабря 2020 года на заседании Комиссии  рассмотрен вопрос:

1. Рассмотрение и проведение анализа должностных инструкций муниципальных служащих администрации городского поселения Мортка деятельность которых связана с коррупционными рисками при исполнении должностных обязанностей, по результатам которого предлагается провести анализ перечня должностей муниципальных служащих администрации городского поселения Мортка при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».    
Слушали:

Е.С. Чумичёва: В связи с утверждением в новой редакции должностных инструкций муниципальных служащих администрации городского поселения Мортка, предлагается провести анализ должностных инструкций муниципальных служащих администрации городского поселения Мортка деятельность которых связана с коррупционными рисками при исполнении должностных обязанностей. По результатам которого, предлагается провести анализ перечня должностей муниципальной службы администрации городского поселения Мортка, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (далее - перечень должностей).
             Рассмотрев представленные на комиссию материалы, комиссия решила: Определить должности муниципальных служащих администрации городского поселения Мортка исполнения обязанностей  которых согласно представленных должностных инструкций  связаны с коррупционными рисками:

1. Должности муниципальной службы администрации городского поселения Мортка, отнесенные Реестром должностей муниципальной службы муниципального образования городское поселение Мортка, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Мортка от 29 ноября 2019 года «Об утверждении реестра должностей муниципальной службы муниципального образования городское поселения Мортка»:

 - к высшей группе должностей муниципальной службы администрации городского поселения Мортка, «Заместитель главы муниципального образования».

- к главной группе должностей муниципальной службы администрации городского поселения Мортка, «Заведующий отделом».

- к старшей группе должностей муниципальной службы администрации городского поселения Мортка, «Главный специалист».

    Рекомендовать главе городского поселения Мортка внести изменения в  перечень должностей и  включить должности муниципальной службы, связанные с коррупционными рискам -  должности муниципальной службы администрации городского поселения Мортка, отнесённые Реестром должностей муниципальной службы муниципального образования городское поселение Мортка, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Мортка от 29 ноября 2019 года «Об утверждении реестра должностей муниципальной службы муниципального образования городское поселения Мортка», к старшей группе должностей муниципальной службы администрации городского поселения Мортка:

«Главный специалист»

Результаты голосования:

«за» 4 человек, «против» 0 человек, «воздержались»  0 человек
Ответственное лицо

Секретарь комиссии: Екатерина Сергеевна Чумичёва 8 (34677) 30-025

