МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ БОЛЧАРЫ

(Кондинский район Ханты – Мансийский автономный округ – Югра)

ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
ПО АКТУАЛИЗАЦИИ СХЕМЫ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БОЛЧАРЫ
Публичные слушания состоялись 14 апреля 2023 года в 18.00 часов в здании  сельского центра культуры с. Болчары.
Состав организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний:
	Гавриленко 

Евгений Дмитриевич   
	заместитель главы сельского поселения Болчары, 

председатель организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний;



	Батраков 

Евгений Викторович
	директор общества с ограниченной ответственностью «Теплотехсервис», 

заместитель председателя организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний;



	Чапарова 

Елена Николаевна   
	ведущий специалист организационно – правового  отдела 

администрации сельского поселения Болчары, 

секретарь организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний;



	Ишматов 

Николай Александрович
	начальник участка ТВиК  общества с ограниченной ответственностью «Теплотехсервис», член организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний;



	Соколов 

Владимир Анатольевич 
	депутат Совета поселения, председатель постоянной комиссии  по вопросам ЖКХ, бытового обслуживания, природным ресурсам, торговли и строительства, член организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний




Участники публичных слушаний – жители сельского поселения Болчары, 13 человек.
ПОВЕСТКА:

1. Рассмотрение проекта актуализации схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования сельское поселение Болчары. 
2. Рассмотрение предложений участников публичных слушаний.

Представлены следующие документы:

Постановление администрации сельского поселения Болчары от 03 апреля 2023 года                 № 31 «О проведении публичных слушаний по актуализации схемы водоснабжения и водоотведения сельского поселения Болчары»;

Проект схемы водоснабжения и водоотведения  муниципального образования  сельского поселения Болчары на 2024 год, в том числе с внесенными изменениями. 

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу: Гавриленко Е. Д., председателя организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний: доложил участниками публичных слушаний о том, что на основании Постановления Правительства Российской Федерации                  от 05 сентября 2013 года № 782 «О схемах водоснабжения и водоотведения», актуализация существующих схем водоснабжения и водоотведения подлежит актуализации при наличии одного из следующих условий: 

- ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных и модернизированных объектов централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения;

-
изменение условий водоснабжения (гидрогеологических характеристик потенциальных источников водоснабжения), связанных с изменением природных условий и климата;

- проведение технического обследования централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения в период действия схемы водоснабжения и водоотведения;

- реализация мероприятий, предусмотренных планами по проведению качества питьевой воды и горячей воды в соответствии с установленными требованиями.

. Извещение об актуализации схемы водоснабжения и водоотведения сельского поселения Болчары на 2024 год было размещено на сайте органов местного самоуправления МО Кондинский район 01 февраля 2023 года. По ссылке http://admkonda.ru/razrabotka-i-utverzhdenie-skhemy-vodosnabzheniya-i-vodootvedeniya.html. Заявки от заинтересованных лиц по актуализации существующей схемы теплоснабжения принимались до 01 марта 2023 года. В указанный период времени поступило предложение от ресурсоснабжающей организации ООО «Теплотехсервис», которое внесено в проект схемы теплоснабжения на 2024 год                        и размещено на сайте по вышеуказанное ссылке.   
При проведении  публичных слушаний новых предложений и вопросов от участников публичных слушаний по внесению дополнительных изменений в существующую схему водоснабжения и водоотведения муниципального образования сельского поселения Болчары на 2024 год, не поступило.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 13 человек;

«ПРОТИВ» – 0 человек;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – 0 человек.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить проект актуализации схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования сельского поселения Болчары с внесенными предложениями по актуализации, поступившие от ООО «Теплотехсервис». 

2. Считать публичные слушания состоявшимися. 
3. На основании публичных слушаний вынести заключение о результатах публичных слушаний, опубликовать протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район. 
Председатель  организационного комитета                                                          Е. Д. Гавриленко  
Секретарь организационно комитета                                                                        Е. Н. Чапарова 
