Пояснительная записка
к проекту решения Совета депутатов городского поселения Междуреченский 
«О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов городского поселения Междуреченский 
Марунина Александра Михайловича»

Пунктом 1 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункт 1 статьи 23 Устава муниципального образования городское поселение Междуреченский установлены случаи досрочного прекращения полномочий депутата Совета депутатов городского поселения Междуреченский. В частности, предусматривается, что полномочия прекращаются досрочно в связи со смертью.
На основании вышеизложенного проектом решения предлагается признать досрочное прекращение полномочий депутата Совета депутатов городского поселения Междуреченский Александра Михайловича Марунина  в связи со смертью с 15 февраля 2023 года.
Настоящий проект решения размещен на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинского района http://www.admkonda.ru. 

Разработчиком проекта является начальник отдела по организации деятельности Думы Кондинского района Дарья Викторовна Медвиги, контактный телефон – 8(34677) 32-018.



Начальник отдела по организации 
деятельности Думы Кондинского района	 Д.В. Медвиги
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ПРОЕКТ

   
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕЖДУРЕЧЕНСКИЙ
Кондинского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

РЕШЕНИЕ
   
от        февраля 2023 года                                                                                                        № 
пгт. Междуреченский


О досрочном прекращении полномочий депутата 
Совета депутатов городского поселения Междуреченский 
Александра Михайловича Марунина

В соответствии с пунктом 1 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1 статьи 23 Устава муниципального образования городское поселение Междуреченский, Совет депутатов муниципального образования городское поселение Междуреченский решил:
1. Прекратить досрочно полномочия депутата Совета депутатов городского поселения Междуреченский по избирательному округу № 10 Александра Михайловича Марунина 15 февраля 2023 года в связи со смертью.
2. Настоящее решение обнародовать в соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Междуреченский от 28 апреля 2017 года                № 297 «Об утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и другой официальной информации органов местного самоуправления муниципального образования городское поселение Междуреченский» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления администрации городского поселения Междуреченский.
[bookmark: _GoBack]3. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.


Председатель Совета депутатов
городского поселения Междуреченский                                            В.П. Калашнюк




	
