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Уважаемый Андрей Васильевич!
Комитет физической культуры и спорта администрации Кондинского района направляет для представления на аппаратной  учебе работников органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, которая состоится 25 мая 2022 года,  доклад по теме: «Предоставление платных услуг населению в области физической культуры на территории Кондинского района в 2022 году. Формирование команды муниципальных служащих Кондинского района для участия в ежегодной Спартакиаде муниципальных служащих Ханты-Мансийского автономного округа-Югры».
Приложение: доклад  на 2 л. в 1 экз.
	Председатель комитета
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Приложение 

Предоставление платных услуг населению в области физической культуры на территории Кондинского района в 2022 году. Формирование команды муниципальных служащих Кондинского района для участия в ежегодной Спартакиаде муниципальных служащих Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

На территории Кондинского района функционируют три образовательных учреждения, подведомственных комитету физической культуры и спорта: 

1. МБУ ДО СДЮШОР по биатлону  (осуществляют деятельность в пгт. Междуреченский, пгт. Мортка, с. Леуши, п. Чантырья).
2. МАУ ДО СДЮШОР по дзюдо (осуществляют деятельность   в пгт. Междуреченский, пгт. Куминский, пгт. Луговой, с. Леуши, пгт. Мортка).
3. МБУ ДО РДЮСШ (осуществляют деятельность в пгт. Междуреченский, пгт. Куминский, с. Леуши, п. Ягодный, с. Болчары, пгт. Мортка).
Помимо основной деятельности, реализации образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам и программам спортивной подготовки, учреждения оказывают платные дополнительные услуги за пределами, определяющими статус образовательных программ и стандартов. 
Перечень оказываемых платных услуг:

1. Занятия в тренажерном зале 
2. Занятия в группе укрепления здоровья,  
3. Занятия йогой 

4. Занятие в секции шейпинга 

5. Занятие Аква аэробикой

6. Предоставление гимнастического зала

7. Предоставление зала для игры в теннис, волейбол 

8. Спортивное занятие в зале бильярда

9. Прокат лыжного инвентаря, прокат коньков

10. Посещение бассейна

Имеется возможность получать услуги, оплачивая отдельное занятие,  либо приобретая абонемент на определенное количество посещений. Стоимость занятий составляет от 50 до 200 рублей.


Кроме учреждений спорта платные услуги в области физической культуры оказывают индивидуальные предприниматели (секция «джампинга»  арендует гимнастический зал в МБУ ДО СДЮШОР по биатлону).  

Все оказываемые услуги предоставляются в удобное для населения время, в том числе в выходные и праздничные дни.

Спортивная инфраструктура Кондинского  района предоставляет всем желающим широкие возможности для занятий физической культурой и спортом. 

Ежегодно, в соответствии с Единым календарным планом районных, региональных, межрегиональных, всероссийских, международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Кондинского района проводится Спартакиада   среди организаций, учреждений и поселений Кондинского района по следующим видам спорта: бильярд, дартс, настольный теннис, шахматы, ВФСК ГТО, мини-футбол, пейнтбол, лыжные гонки, волейбол. Команда администрации Кондинского района принимает ежегодное активное участие в данном мероприятии, по результатам 2021 года команда завоевала в общем зачете I место. По результатам участия в районной Спартакиаде формируется команда муниципальных служащих Кондинского района для участия в окружной Спартакиаде органов местного самоуправления Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.       

            Традиционно  команда муниципальных служащих Кондинского района показывает достойные результаты. В 2022 году команда стала бронзовым призером в общем зачете среди 11 муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, показав высокие результаты в следующих видах спорта: дартс – 1 место, ГТО, волейбол – 2 место, плавание, настольный теннис – 7 место. 

На протяжении последних 5 лет основной состав сборной команды Кондинского района относительно стабилен, однако, для выявления сотрудников администрации, которые могут в составе сборной команды достойно представить Кондинский район в таких видах спорта, как  дартс, ГТО, волейбол, плавание, настольный теннис, бильярд в 2022-2023 году комитетом физической культуры и спорта планируется провести отборочные соревнования по вышеперечисленным видам спорта среди работников администрации Кондинского района – Спартакиаду муниципальных служащих Кондинского района.  По результатам отбора будет сформирована команда, которая продолжит подготовку к участию в районной и окружной  Спартакиадах 2023 года. 


Приглашаем всех работников администрации Кондинского района активно заниматься спортом,  принять участие   в Спартакиаде  и войти в состав сборной команды Кондинского района.
