Доклад на аппаратную учебу
«Предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния»

Предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния, регулируются статьей 13.2 Федеральным законом от 15.11.1997 N 143-ФЗ "Об актах гражданского состояния" (далее – Федеральный закон). Предоставление указанных в пунктах 1 - 2.2, 3.1 и 4.1 настоящей статьи сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния осуществляется в электронной форме оператором федеральной информационной системы. Оператором федеральной информационной системы, обеспечивающим ее создание и эксплуатацию, является федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства о налогах и сборах (п. 8 ст. 13.1. Федерального закона).
Орган записи актов гражданского состояния сообщает сведения о государственной регистрации акта гражданского состояния по запросу суда (судьи), органов прокуратуры, органов дознания или следствия, органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства о налогах и сборах (его территориального органа), федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел (его территориального органа), федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по обеспечению установленного порядка деятельности судов, исполнению судебных актов, актов других органов и должностных лиц, правоприменительные функции и функции по контролю и надзору в установленной сфере деятельности (его территориального органа), Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации, Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка, уполномоченного по правам человека в субъекте Российской Федерации либо уполномоченного по правам ребенка в субъекте Российской Федерации (п. 3 ст. 13.2. Федерального закона)
[bookmark: sub_13210]Внесение изменений в состав и способы предоставления сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния, об исправлении или изменении записей актов гражданского состояния и изменение перечня органов и организаций, которым предоставляются указанные сведения, могут осуществляться только посредством внесения изменений в настоящий Федеральный закон (п. 10 ст. 13.2. Федерального закона).
[bookmark: _GoBack]Статья 9. Федерального закона регулирует выдачу повторных свидетельств о государственной регистрации акта гражданского состояния и иных документов, подтверждающих наличие или отсутствие факта государственной регистрации акта гражданского состояния. Приказом Минюста России от 19.08.2016 N 194
"Об утверждении перечня документов, подтверждающих в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 15.11.1997 N 143-ФЗ "Об актах гражданского состояния" право лица на получение документов о государственной регистрации актов гражданского состояния" определен Перечень документов, подтверждающих в соответствии со ст. 9 Федерального закона право лица на получение документов о государственной регистрации актов гражданского состояния.
