Информацию подготовила 
Киргет Оксана Игоревна, начальник службы кадрового обеспечения юридических лиц управления кадровой политики администрации Кондинского района


Осуществление анализа кадрового состава 
на предмет наличия родственных связей, при которых усматривается возможность возникновения конфликта интересов, 
в связи с непосредственным подчинением работников 
руководителям организаций, являющихся родственниками

При реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года                       № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» Президентом Российской Федерации и Губернатором автономного округа – Югры поставлена ежегодная задача по проведению работы по выявлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности                    и своевременному принятию мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов, а также актуализации сведений, содержащихся в анкетах (включение информации о родственниках                            и свойственниках). 
[bookmark: _GoBack]Данные мероприятия зафиксированы в пункте 9 перечня поручений Президента Российской Федерации от 16 февраля 2016 года по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации                                            по противодействию коррупции от 26 января 2016 года, методических рекомендациями по выявлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, разработанными Департаментом государственной службы                          и кадровой политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры                       от 2017 года, протоколе заседания Комиссии по координации работы                          по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре от 18 сентября 2017 года № 3, в пункте 4.9. Плана противодействия коррупции в Кондинском районе на 2021 – 2024 годы.

Во исполнение данных положений ежегодно проводится данная работа среди муниципальных служащих, лиц, замещающих должности                                не отнесенных к должностям муниципальной службы, а также среди сотрудников муниципальных учреждений, организаций и предприятий, подведомственных администрации Кондинского района и органам администрации Кондинского района. Соответствующая работа проводится                                и в поселениях района. 
Аффилированность предполагает наличие взаимного интереса                      или взаимной зависимости между юридическими лицами или их участниками, органами управления и т.п. 
В качестве аффилированных субъектов могут выступать лица, находящиеся:
в родстве, причем его степень ограничивается второй очередью;
в свойстве, что также указывает на наличие взаимозависимости между ними;
в подчинении - наличие служебной зависимости;
имеющие иные обстоятельства, свидетельствующие                                          о заинтересованности лиц.
Согласно Семейному кодексу Российской Федерации:
близкие родственники подразделяются на родителей и детей, то есть родственников первой степени родства, и дедушек, бабушек и внуков, братьев и сестер, то есть родственников второй степени родства. 
Под иными лицами в ст. 2 СК РФ понимаются лица, находящиеся                      в отношениях свойства (отчим, мачеха, пасынок и падчерица), а также фактические воспитатели и воспитанники. 
Под свойством понимаются отношения между супругом                                   и родственниками другого супруга, а также между родственниками супругов. Российское гражданское и семейное право признает правовые последствия    не для всех участников отношений свойства, а лишь для отношений                             с участием отчима, мачехи, пасынка и падчерицы. Значение названий этих видов свойственников в законе не раскрывается, однако они определены                     в порядке судебного толкования закона в п. 29 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29.05.2012 N 9 "О судебной практике по делам о наследовании", из которого следует, что пасынки и падчерицы - это неусыновленные одним из супругов дети другого супруга независимо                              от их возраста, а отчим и мачеха - это не усыновивший ребенка одного                      из супругов другой супруг.
В соответствии с постановлением администрации Кондинского района от 08 августа 2023 года № 854 «О работе по выявлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности                    и своевременному принятию мер, направленных на урегулирование возникшего конфликта интересов» в администрации Кондинского района, администрации ГП Междуреченский, учреждениях, предприятиях, подведомственных администрации Кондинского района, учреждениях, организациях, подведомственных органам администрации Кондинского района, в период с августа по сентябрь текущего года проведены анкетирование и анализ кадрового состава на предмет наличия родственных связей между муниципальными служащими и работниками соответствующих учреждений (предприятия), между руководителями учреждений                                    и работниками, которые влекут или могут повлечь возникновение конфликта интересов.
В утвержденной форме анкеты обозначен минимум лиц, состоящих                      в родстве или свойстве (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей),                                       т.е. служащий/работник представляет сведения: 
	по себе
	по супруге/супругу
	и по себе и по супругу/супруге

	родители (отчим, мачеха), 
супруги, 
дети (пасынок, падчерица), 
братья, 
сестры
	братья, 
сестры, 
родители (отчим, мачеха), 
дети супругов (пасынок, падчерица)
	супруги детей (взрослые замужние/женатые дети)



Распространёнными ошибками при заполнении анкет являются,                     как раз, не указание родителей супругов, супругов родителей (отчим, мачеха), детей супругов от предыдущих браков, не всех братьев, сестер, и т.д.
Например:
в одном учреждении работают два сотрудника, супруг матери сотрудницы, которые являются друг другу свойственниками (отчим                         и падчерица), но в анкетах друг друга не указывают, а должны.
сотрудник указал в анкете только супругу и ребенка.
сотрудник не указал в анкете детей от предыдущего брака и/или детей от предыдущего брака супруги/супруга.
не указывают родственников или свойственников из-за того,                            что не известно их место нахождения или работа (не поддерживается связь), можно так и написать, что информация не известна, т.к. проживает                           за пределами ХМАО-Югры.  
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