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Информация о совершении (предотвращении) в 2022-2023 годах на территории Российской Федерации, в том числе на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры преступлений террористической направленности и террористических актов

В 1 полугодии 2023 года выявлено 12 преступлений террористической направленности. В 2022 году 19. На территории Кондинского района преступления террористической направленности не зарегистрированы.
Согласно Федерального закона от 06.03.2006 № 35 «О противодействии терроризму» к преступлениям террористической направленности относят: совершение теракта, захват заложников, организацию незаконного вооруженного формирования или участие в нем, содействие террористической деятельности, публичные призывы к осуществлению такой деятельности и другие противоправные деяния. 
Актуальная проблема на сегодняшний день - Оказание финансовой поддержки терроризму (статья 15.27.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ).  Предоставление или сбор средств либо оказание финансовых услуг, если они предназначены для финансирования организации, подготовки или совершения хотя бы одного из указанных выше преступлений;
 либо для финансирования или иного материального обеспечения лица в целях совершения им хотя бы одного из указанных преступлений;
либо для обеспечения организованной группы, незаконного вооруженного формирования, преступного сообщества (преступной организации), созданных или создаваемых для совершения хотя бы одного из указанных преступлений, 
влечет наложением административного штрафа на юридических лиц в размере от десяти миллионов до шестидесяти миллионов рублей.
Более строгая ответственность преследуется Уголовным кодексом Российской Федерации ч. 1 ст. 208 наказываются лишением свободы на срок от десяти до двадцати лет с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет. 
Помимо этого, возникают вопросы в отношении административной ответственности физических лиц, которые также способны оказывать финансовую поддержку терроризму. В настоящее время деятельность таких лиц квалифицируется по уголовному законодательству и, помимо непосредственного оказания финансовых услуг, предусматривает сбор материальных средств. Решающим фактором при квалификации данного деяния является осознание лицом того факта, что его финансовые услуги или иная материальная помощь предназначены для финансирования террористической организации или непосредственного совершения ею преступления террористической направленности.
Если вы стали свидетелем преступления, сообщите об этом в органы:
Дежурная часть ОМВД России по ХМАО-Югре в Кондинском районе 8(34677)34429
