Добрый день, уважаемые коллеги! Накануне Международного дня борьбы с коррупцией, мы решили провести данное мероприятие. Благодарю присутствующих за то, что уделили время и проявили интерес к рассматриваемым вопросам. 
9 декабря Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций объявлено Международным днем борьбы с коррупцией.
Согласно Конвенции Организации Объединенных Наций от 31 октября 2003 года коррупция уже не представляет собой локальную проблему, а превратилась в транснациональное явление, которое затрагивает общество и экономику всех стран, что обусловливает исключительно важное значение международного сотрудничества в области предупреждения коррупции и борьбы с ней. Для эффективного противодействия коррупции каждое государство в соответствии с основополагающими принципами своей правовой системы разрабатывает, осуществляет и проводит скоординированную политику противодействия коррупции. Предупреждение и искоренение коррупции — это обязанность всех государств.
С 2008 года в Российской Федерации проводится планомерная работа по формированию нормативной базы по профилактике и противодействию коррупции.
Основополагающим нормативным правовым актом в системе законодательства о противодействии коррупции выступает Федеральный закон от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Он установил основные принципы противодействия коррупции и борьбы с ней, а также обосновал формирование нормативно-правовой базы на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.
Приоритетными направлениями в противодействии коррупции выступают ее противодействие и профилактика.
Важную роль играет установление различных запретов, ограничений, обязанностей для лиц замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений. Наряду с этим выработан достаточный комплекс инструментов, обеспечивающих контроль над соблюдением антикоррупционных мер. Деятельность по предупреждению коррупционных правонарушений, в пределах своей компетенции обязаны вести все органы государственной власти и местного самоуправления, учреждения, организации и должностные лица.
 В завершении хотелось бы отметить, что вопрос противодействия коррупции – это один из вопросов местного значения, поэтому органы местного самоуправления, лица уполномоченные органами местного самоуправления могут и должны принять участие в осуществлении противодействия коррупции и коррупционным проявлениям. 
Благодарю за внимание!






