Информацию подготовила 
Княжева Светлана Михайловна, консультант управления кадровой политики администрации Кондинского района

О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции официальных сайтов


В соответствии с пунктом 2.1 приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 7 октября 2013 года №530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (далее – Требования к сайтам), органам местного самоуправления рекомендовано использовать данный приказ при создании и наполнении подразделов официальных сайтов органов местного самоуправления, посвященных вопросам противодействия коррупции (далее - раздел "Противодействие коррупции").  
Требования установлены в целях обеспечения открытости мер по противодействию коррупции, принимаемыми как государственными и муниципальными органами, так и организациями. При наполнении подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, сайтов информация, отнесенная к государственной тайне или являющаяся конфиденциальной, не размещается.
Отдельная гиперссылка на раздел "Противодействие коррупции" размещается на главной странице сайта, размещение в выпадающих окнах не допускается. Доступ в раздел осуществляется с главной страницы сайта путем перехода по гиперссылке. Количество таких переходов должно быть не более одного, в том числе на мобильной версии сайта.
В разделе "Противодействие коррупции" содержатся последовательные ссылки на следующие подразделы: слайд 2. Может содержать иные подразделы, в которых размещаются доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация по вопросам противодействия коррупции, часто задаваемые вопросы, размещение которых будет признано целесообразным руководителем.

1. Подраздел "Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции" содержит: слайд 3. 
Обращаю внимание, что законодательство федерального уровня  размещается в виде списка гиперссылок для последовательного перехода на официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru). Список гиперссылок должен быть структурирован по видам нормативных правовых актов: федеральные законы, указы Президента Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные правовые акты. Гиперссылки нормативных и иных актов должны содержать полные реквизиты акта, в том числе наименование органа, принявшего акт, дату принятия, номер, название, а также дату и номер регистрации в Минюсте России (при наличии).
Локальные нормативные акты и иные акты в сфере противодействия коррупции слайд 4 размещаются в виде текста в одном или нескольких из следующих форматов: .DOC, .DOCX, .RTF, .PDF, обеспечивающих возможность поиска и копирования фрагментов текста. Размещение в иных форматах, а также в виде сканированных документов, требующих дополнительного распознавания, не допускается.
Нормативные и иные акты должны размещаться в действующей редакции.

2. Подраздел "Антикоррупционная экспертиза" содержит: слайд 5-6  
Должна быть гиперссылка Информация о подготовке федеральными органами исполнительной власти проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения для последовательного перехода на официальный интернет-портал правовой информации www.regulation.gov.ru. 
Далее локальный акт О порядке проведения антикоррупционной экспертизы проектов и действующих муниципальных нормативных правовых актов.  
И таблица проектов нормативных правовых актов. 

[bookmark: sub_10112][bookmark: sub_10113]3. Подраздел "Методические материалы" содержит методические рекомендации, обзоры, иные документы методического характера по вопросам противодействия коррупции, как самостоятельно разработанные, так и иные, либо гиперссылки для последовательного перехода к методическим материалам.
Материалы этого подраздела также размещаются в виде текста в одном или нескольких из следующих форматов: .DOC, .DOCX, .RTF, .PDF, обеспечивающих возможность поиска и копирования фрагментов текста. Размещение в иных форматах, а также в виде сканированных документов, требующих дополнительного распознавания, не допускается.

4. Подраздел "Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения" слайд 7-8  помимо определенного перечня бланков  должен содержать гиперссылку, при переходе по которой осуществляется доступ к специальному программному обеспечению "Справки БК", размещенному на официальном сайте Президента Российской Федерации или на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". На нашем сайте они присутствуют. Бланки, так же как и в других подразделах, размещаются в определенных форматах, исключающих сканированный. 

5. Подраздел "Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» обеспечивает доступ к сведениям о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения) и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования, в соответствии с Порядком размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах…, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 года № 613 "Вопросы противодействия коррупции".
Сведения размещаются в определенные сроки (в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для их подачи), в определенном формате, сгруппированные по самостоятельным структурным подразделениям.
[bookmark: sub_1020]Не допускается размещение заархивированных сведений, сканированных документов, установление кодов безопасности для доступа к сведениям. Размещенные на сайтах сведения, в том числе за предшествующие годы, находятся в открытом доступе и не подлежат удалению. При представлении уточненных сведений соответствующие изменения вносятся в размещенные на сайте сведения не позднее 14 рабочих дней после окончания срока, установленного для представления уточненных сведений.

6. Подраздел "Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» слайды 9-10  обеспечивает доступ к информации о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

7. Подраздел "Обратная связь для сообщений о фактах коррупции»   должен содержать гиперссылку, при переходе по которой осуществляется доступ к подразделу "Обращения граждан", включающему в том числе информацию о:
[bookmark: sub_1281]а) нормативном правовом акте, регламентирующем порядок рассмотрения обращений граждан;
[bookmark: sub_1282]б) информацию о работе "горячей линии" или "телефона доверия", отправке почтовых сообщений, либо форма направления сообщений гражданами и организациями через сайт.
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