Краткий обзор
о результатах работы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции 
во 2 квартале 2016 года (для размещения на сайте в разделе /Информация о деятельности/)

24 июня 2016 года состоялось очередное заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Кондинском районе.  
На повестке дня заседания были рассмотрены ряд вопросов, один из которых касался эффективности использования органами местного самоуправления Кондинского района земельных участков на территории Кондинского района и соблюдение порядка их предоставления.  Комиссия отметила, что необходимо продолжить осуществление муниципального земельного контроля на межпоселенной территории и на территории поселений, входящих в состав муниципального района, а также, рекомендовала провести работу по выявлению неиспользуемых земельных участков в населенных пунктах района, пригодных для индивидуального жилищного строительства с целью последующего предоставления льготным категориям граждан. 
Председательствующий  Комиссии, заместитель главы Кондинского района, Андрей Мухин акцентировал внимание участников Комиссии на задачах, поставленных Национальным планом противодействия коррупции. Особое внимание было уделено организации и проведению работы по противодействию коррупции в органах местного самоуправления городских и сельских поселений муниципального района. Комиссией было рекомендовано провести анализ муниципальных правовых актов, принятых органами местного самоуправления во исполнение федерального законодательства и законодательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, исполнения Плана информационного сопровождения реализации мер по противодействию коррупции, плана антикоррупционной деятельности.
Также, Комиссией отмечено, что Указ Президента РФ «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» в части обеспечения оказания гражданам государственных и муниципальных услуг  по принципу одного окна исполнен на 100%, тем самым снижены коррупционные риски, возникающие при личном обращении граждан за предоставлением услуги в орган власти.
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