Краткий обзор
о результатах работы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции
в 4 квартале 2016 года (для размещения на сайте в разделе /Информация о деятельности/)

16 декабря  2016 года состоялось очередное заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Кондинском районе (далее – Комиссия).  
На повестке дня заседания были рассмотрены вопросы, касающиеся деятельности комиссии по соблюдению муниципальными служащими требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, подводились итоги исполнения  в 2016 году Плановых мероприятий по противодействию коррупции в Кондинском районе, обсуждался проект плана работы Комиссии на 2017 год. 
Комиссия отметила, что  деятельность комиссии по соблюдению муниципальными служащими требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 2016 году осуществлялась на основании требований Федеральных законов О муниципальной службе в Российской Федерации, О противодействии коррупции, методических рекомендаций по организации работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в федеральных государственных органах, одобренных президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции, Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кондинского района,  органах администрации Кондинского района с правами юридического лица, а также в соответствии плана работы комиссии.
           Основными задачами комиссии продолжали оставаться такие, как содействие органам местного самоуправления в обеспечении соблюдения муниципальными служащими администрации ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных федеральными законами о муниципальной службе в Российской Федерации, о противодействии коррупции, в осуществлении мер по предупреждению коррупции.
Следующими вопросами повестки дня заседания Комиссия рассматривала вопросы, касающиеся проводимой в 2016 году антикоррупционной политики в муниципальном образовании Кондинский район. 
Отмечено, что в реализации антикоррупционной политики на территории района принимали участие органы местного самоуправления муниципального образования Кондинский район, территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, прокуратура Кондинского района, общественные организации и средства массовой информации.
Комиссия осуществляла деятельность по принятию мер по направлениям: 
- нормативно – правовому обеспечению антикоррупционной деятельности.
- совершенствованию муниципального управления и установлению антикоррупционных механизмов.
- информационному обеспечению, взаимодействию с институтами гражданского общества.
- внедрению антикоррупционных механизмов в систему кадровой работы.
[bookmark: _GoBack]- повышению профессионального уровня муниципальных служащих. 
В целях продолжения проведения на территории муниципального района антикоррупционной политики сформирован План работы Комиссии на 2017 год.
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