Краткий обзор
о результатах работы межведомственного Совета по противодействию коррупции 
в 4 квартале 2017 года 

26 декабря 2017 года состоялось очередное заседание межведомственного Совета по противодействию коррупции.  
На заседании подводились итоги работы  межведомственного Совета по противодействию коррупции и исполнения Плана мероприятий за 2017 год, также, намечены перспективы в продолжение работы на 2018 год.
Отмечено, что реализация антикоррупционной политики на территории Кондинского района  в 2017 году продолжала проводиться в соответствии с основными направлениями, установленными федеральным законодательством о противодействии коррупции.
Положения законодательства в сфере противодействия коррупции эффективно использовались на практике. При этом весь массив норм антикоррупционного законодательства адаптирован и функционирует с учетом специфики реализуемых функций. Используются как правовые инструменты, напрямую вытекающие из действующего законодательства, так и организационные меры. 
Продолжал проводиться антикоррупционный правовой мониторинг Из  514  муниципальных нормативных правовых актов, подвергнутых  антикоррупционной экспертизе, коррупциогенные нормы выявлены в 5 нормативных правовых актах (в 2016 из 414 - 7 случаев). 
 	Коррупционные нормы устранены во всех случаях выявленных нарушений. 
Отмечено, что работа по правовой грамотности лиц подросткового возраста увеличилась, в 2017 году, по числу проведенных мероприятий, как с подростками, так и их родителями. 
В 2016 году было организовано проведение в старших классах образовательных учреждений района всего лишь факультативных занятий в рамках предметов правовой грамотности, то, в течение 2017 года проведено свыше 50 мероприятий:  классные часы, внеклассные мероприятия, анкетирование, в том числе и анонимное, дискуссии, беседы.
С 2017 года граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, руководителей муниципальных учреждений, организаций проходят проверку (добровольное тестирование) для определения их отношения к проявлениям коррупции. Так, из числа вновь принятых в 2017 году сотрудников, только в администрации Кондинского района, 46 человек прошли добровольное тестирование. 
Результаты тестирования указывают, в большинстве случаев, на наличие знаний в области противодействия коррупции.
Факты взяточничества, несоблюдения ограничений и запретов на муниципальной службе не выявлены.
Подводя итоги работы за 2017 год, реализовав в полном объеме намеченные планы, несомненно, повлияло на  эффективность выстроенной системы противодействия и профилактики борьбы с коррупционными правонарушениями.
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