Информация о результатах Конкурса
о предоставлении субсидии  из бюджета муниципального образования 
Кондинский район юридическим лицам (за исключением государственных или  муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям,
на оказание услуг (выполнение работ) в сфере  культуры 
на организацию и проведение культурно-массового мероприятия 
(проведение XXVII районного фестиваля хоровых коллективов  «С песней по Конде», посвященного  80-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне)

Дата, время и место проведения рассмотрения Заявок:
04 марта 2025  года в 14-00 часов. 
пгт. Междуреченский, ул. Титова, д.26
Кабинет  заместителя  главы  Кондинского района.

Дата, время и место оценки Проектов:
04 марта 2025  года в 14-00 часов. 
пгт. Междуреченский, ул. Титова, д.26
Кабинет  заместителя  главы  Кондинского района.

Информация о Соискателях, Заявки которых были рассмотрены:
В Уполномоченный орган поступила одна заявка на участие в Конкурсе от Соискателя Кондинской  районной   общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. 

Информация  о Соискателях, Заявки которых были отклонены с указанием причин 
их отклонения, в том числе положений объявления, 
которым не соответствуют такие Заявки:
Отклоненных заявок не имеется.

Последовательность рассмотрения Заявок,
оценки Проектов, присвоенные Проектам значения (баллы)
по каждому из предусмотренных критериев оценки,
принятое на основании результатов оценки решение
о присвоении Заявкам порядковых номеров:
Комиссия рассмотрев представленный Соискателем  Проект на предоставление Субсидии  из бюджета муниципального образования  Кондинский район юридическим лицам (за исключением государственных или  муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, на оказание услуг (выполнение работ) в сфере  культуры  на организацию и проведение культурно-массового мероприятия  (проведение ХХVII  районного фестиваля хоровых коллективов «С песней по Конде», посвященного 80-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне)   на предмет его соответствия условиям и критериям отбора, предусмотренных  Порядком, на основании заключения Уполномоченного органа  от  03 марта 2025 года № 1 приняла следующее решение: 
- Соискатель  соответствует требованиям и критериям  отбора получателя Субсидии.
- условия для выполнения показателей и соблюдения качества предоставления услуги предусмотрены.
Количество итоговых  баллов в соответствии с  Оценочными ведомостями предоставления субсидии из бюджета муниципального образования Кондинский район на оказание услуг юридическим лицам (за исключением государственных или муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям на оказание услуг (выполнение работ) в сфере культуры (протокол заседания комиссии по  предоставлению  субсидии из бюджета муниципального образования Кондинский район юридическим лицам (за исключением государственных или  муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, на оказание услуг (выполнение работ) в сфере  культуры  (протокол  заседания комиссии по  предоставлению  субсидии  из бюджета муниципального образования Кондинский район
 юридическим лицам (за исключением государственных или  муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, на оказание услуг (выполнение работ) в сфере  культуры от  04 марта 2025  года № 1) составило 90  баллов, в том числе:

	N п/п
	Наименование показателя оценки
	Оценка в баллах

	1.
	кадровое обеспечение (наличие в штате собственного кадрового обеспечения для реализации Проекта или наличие заключенных договоров с приглашенными специалистами)
	30

	2.
	материально-техническое оснащение (наличие оборудования и оснащения для реализации Проекта или наличие заключенных договоров на аренду оборудования и оснащения)
	30

	3.
	опыт реализации общественно значимых мероприятий (наличие позитивного опыта реализации этих мероприятий)
	30



Наименование  Получателей, с которыми заключаются Соглашения,
размеры предоставляемой им Субсидии:

Получателем Субсидии  признан следующий Соискатель:
Кондинская  районная  общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. 
Заключено Соглашение 1/2025 о предоставлении из бюджета муниципального образования Кондинский район субсидии  юридическим лицам (за исключением государственных или муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, на оказание услуг (выполнение работ) в сфере культуры  05 марта 2025  года. 
[bookmark: _GoBack]Размер предоставляемой субсидии  по организации и проведению  ХХVII  районного фестиваля хоровых коллективов «С песней по Конде», посвященного 80-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне,  составил  160 000,00 рублей (сто шестьдесят  тысяч).



