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[bookmark: _GoBack]Результаты рейтинга муниципального образования Кондинский район по итогам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций и социального предпринимательства, обеспечения доступа немуниципальных организаций к предоставлению услуг (работ) в социальной сфере и внедрения конкурентных способов оказания муниципальных услуг (работ) в социальной сфере в 2020 году

Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сформирован рейтинг муниципальных образований автономного округа по итогам реализации в 2020 году механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций и социального предпринимательства, обеспечения доступа немуниципальных организаций к предоставлению услуг (работ) в социальной сфере и внедрения конкурентных способов оказания муниципальных услуг (работ) в социальной сфере.
Показатели Рейтинга охватывают широкий круг направлений деятельности, осуществляемых муниципальными образованиями автономного округа, в том числе Кондинским районом по привлечению немуниципальных поставщиков к оказанию населению услуг социальной сферы, отражают качественные изменения в расширении масштабов деятельности СО НКО и социальных предпринимателей в социальных отраслях.
Наш район продемонстрировал позитивную динамику показателей рейтинга. 
Предпринятые меры позволили району перемеситься на 4 место в рейтинге 2020 года (в 2019 году район занял  8 место) – это максимальная позиция, которую удалость достичь муниципалитету за весь период формирования рейтинга.  
В 2020 году была увеличена площадь помещений, переданных во владение СО НКО и социальным предпринимателям на 116 и 183,9 кв. метров соответственно, наблюдается рост количества СО НКО, осуществляющих деятельность в муниципальном образовании на 4 единицы.
На 48 % увеличился объем средств, выделенных немуниципальным организациям в 2020 году, соответственно увеличилось количество организаций, получивших финансовую поддержку. За 2020 год Кондинским районом оказана финансовая поддержка, в форме субсидий, в том числе через механизм персонифицированного финансирования (сертификаты), путем размещения муниципального заказа на сумму 10 506 тыс.руб. 
Для информирования заинтересованных лиц на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинский район создан раздел «Информация для немуниципальных поставщиков социальных услуг, в том числе СОНКО», содержащий актуальную информацию о мерах поддержки негосударственных организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций.
Специалистами администрации Кондинского района на постоянной основе оказывается информационно-консультационная поддержка по вопросам деятельности негосударственных (немуниципальных) поставщиков услуг в социальной сфере.
За 2020 год через средства массовой информации было размещено 57 информационных материалов о деятельности немуниципальных поставщиков услуг (работ) в социальной сфере, «историях успеха» и достижениях.
Настоящий рейтинг предусматривает получение комплексной оценки показателей, демонстрирует усилия, предпринятые муниципальными образованиями по изменению показателей развития негосударственного (немуниципального) сектора на рынках услуг социальной сферы.
Рейтинг-2020 показал, что в Кондинском районе улучшаются условия для привлечения немуниципальных поставщиков, в том числе СО НКО, к оказанию услуг (выполнению работ) в социальной сфере. Об этом свидетельствует и повышение общего среднего балла. Позитивные тенденции обусловлены сплочённой работой органов власти и потенциальных поставщиков услуг, совершенствованием инфраструктуры поддержки, эффективностью реализации программ (подпрограмм, мероприятий) муниципальных программ по поддержке бизнеса, 
Более подробно ознакомиться с результатами рейтинга можно на сайте Департамента экономического развития автономного округа в разделе «Информация для негосударственных организаций, в том числе СО НКО». 


