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1 вопрос
 О действующих мерах поддержки немуниципальных организаций (коммерческий, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в 2021 году

С 2016 года Кондинский район активно включился в процесс формирования условий для доступа немуниципальных организаций к предоставлению услуг в социальной сфере. Государство, предприниматели, некоммерческий сектор совместно участвуют в расширении перечня услуг, исходя из востребованности, актуальности и оценки качества оказываемых услуг. 
Финансовая поддержка.
Принятые меры позволили некоммерческим организациям участвовать в оказании населению 7 услуг социальной сферы. 
Количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) немуниципальных поставщиков, получающих поддержку из бюджета района, неуклонно растет с каждым годом. Финансовую поддержку за девять месяцев текущего года уже получили 12 немуниципальных организаций в общем размере 20,3 млн.рублей.
В муниципальном образовании Кондинский район для передачи бюджетных средств немуниципальным поставщикам на оказание услуг в социальной сфере используются следующие механизмы финансирования: персонифицированное финансирование (сертификаты), компенсация расходов за оказанные услуги в форме субсидии, грантов, размещения муниципального заказа.
Имущественная, налоговая поддержка.
Для немуниципального сектора минимизация расходов на аренду помещения позволяет повысить их финансовую устойчивость и обеспечить стабильность в будущем.
На сегодняшний день во временное владение и (или) пользование СОНКО передана площадь помещений в объеме– 773,3 кв.м.
Кроме того, согласно постановлению администрации Кондинского района от 21 июня 2013 года № 1281 «Об утверждении порядка расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом Кондинского района» (с изменениями от 30 марта 2020 года), установлена арендная плата в размере 1 рубль за один объект муниципального имущества для СОНКО, а также установлена сниженная на 90 % арендная плата за муниципальное имущество, предоставляемое субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в социальной сфере.
Площадь помещений, фактически предоставленных субъектам малого и среднего предпринимательства составляет – 3490,9 кв.м., в том числе субъектам социального предпринимательства 19,9 кв.м.
На территории всех поселений муниципального образования Кондинский район установлено льготное налогообложение для СОНКО и социальных предпринимателей по земельному налогу.
Размер предоставляемой льготы по земельному налогу составляет 50 % и утвержден решениями Совета Депутатов городских и сельских поселений.
Налоговые и имущественные льготы – это преимущества, которые район предоставляет немуниципальному сектору, в связи с чем ставит их в более выгодное положение по сравнению с другими субъектами предпринимательства, они служат стимулом развития социального бизнеса.
Информационно-консультационная поддержка.
Для информирования заинтересованных лиц на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинский район создан раздел «Информация для немуниципальных поставщиков социальных услуг, в том числе СОНКО», содержащий актуальную информацию о мерах поддержки негосударственных организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций.
Возможность получения квалифицированной информационно-консультационной поддержки является одним из факторов эффективного функционирования и развития немуниципального сектора, позволяет повысить уровень информированности и мотивации.
Специалистами администрации Кондинского района на постоянной основе оказывается информационно-консультационная поддержка по вопросам деятельности негосударственных (немуниципальных) поставщиков услуг в социальной сфере.
На территории Кондинского района создан Ресурсный центр поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, социальных предпринимателей,  добровольчества (волонтерства). 
Исполнение функций Ресурсного центра возложено на муниципальное автономное учреждение «Районный центр молодёжных инициатив «Ориентир».
На постоянной основе в Ресурсном центре оказывается информационно-консультационная поддержка.
Все это значительно расширяет возможность шаговой доступности информационно-консультационной поддержки для социальных предпринимателей и немуниципального сектора в целом.

Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг социальной сферы позволило: 
увеличить численность детей, охваченных дополнительным образованием; 
повысить качество и разнообразие предоставляемых социальных услуг; 
развить предпринимательскую активность в указанных секторах экономики.
[bookmark: _GoBack]Предлагаем ознакомится с мерами поддержки для СОНКО, которые на сегодняшний день осуществляются в Кондинском районе и поделиться опытом использования поддержки с предложениями по дальнейшему развитию.
Достигнутые результаты в целом служат стимулом к еще более плодотворной работе, разработке новых практик и актуализации законодательства.
 Кондинский район и дальше будем расширять перечень передаваемых немуниципальному сектору услуг социальной сферы по мере роста востребованности у населения таких услуг.
Мы просим Вас активно включаться в данную работу.






