Вопрос 2

О реализации плана мероприятий («дорожной карты») по поддержке доступа немуниципальных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в Кондинском районе за 2021 год
В целях поддержки НКО в Кондинском районе на постоянной основе осуществляется взаимодействие с немуниципальными организациями, в том числе социально ориентированными некоммерческими организациями.

В Кондинском районе разработано и утверждено распоряжение администрации Кондинского района от 10 марта 2021 года № 137-р «О плане мероприятий («дорожной карте») по поддержке доступа немуниципальных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в Кондинском районе на 2021-2025 годы».
Постановлением администрации Кондинского района от 28 октября 2016 года № 1666 (с изменениями от 24 марта 2020 года) утвержден перечень услуг, которые могут быть переданы на исполнение немуниципальным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям 

В муниципальном образовании Кондинский район для передачи бюджетных средств немуниципальным поставщикам на оказание услуг в социальной сфере используются следующие механизмы финансирования: персонифицированное финансирование (сертификаты), компенсация расходов за оказанные услуги в форме субсидии, грантов, размещения муниципального заказа.

За 2021 год НКО Кондинского района оказана финансовая поддержка, в форме субсидий, в том числе через механизм персонифицированного финансирования (сертификаты), путем размещения муниципального заказа на сумму 16,300 тыс.руб.:

В сфере культуры переданы 2 услуги:
- «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий» Кондинской районной организации ветеранов войны и труда и Вооружённых сил и правоохранительных органов, местной общественной орагнизации Федерация пэйнтбола Кондинского района.
- «Охрана и содержание объектов и территорий, имеющих культурное значение» Казачьему обществу «Станица Кондинская.
В сфере образования и молодежной политики переданы 5 услуг:

- «Реализация дополнительных общеразвивающих программ (технической направленности)» ИП Рогову Д.В., ИП Лобову К.А.;

- «Реализация дополнительных общеразвивающих программ (художественной направленности)» ИП Ищенко Е.В.;

- «Организация перевозки обучающихся к месту обучения и обратно между поселениями Кондинского района» ИП Кардаков Валерий Петрович (с.п.Леуши, с.п.Чантырья), ИП Калашникова Ирина Викторовна (с.п.Ягодный);

- «Подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами и попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах» местной общественной организации многодетных семей Кондинского района «София»;

- «Организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на гражданское и патриотическое воспитание молодежи, воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи» МОР Федерация пэйнтбола Кондинского района.

В сфере физической культуры и спорта передана 1 услуга:

- «Организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий» Местной общественной организации Федерация баскетбола.

Финансовая поддержка субъектов социального предпринимательства осуществляется в рамках  муниципальной программы Кондинского района «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кондинском районе на 2019-2025 годы и на период до 2030 года» (постановление администрации Кондинского района от 29 октября 2018 года № 2116). За 2021 год общая сумма поддержки составила 4,500 тыс.рублей. 

На официальном сайте органов местного самоуправления Кондинский район www.admkonda.ru создан раздел «Информация для немуниципальных поставщиков социальных услуг, в том числе СОНКО», в котором размещена вся необходимая информация, предназначенная для поставщиков социальных услуг, в том числе размещен перечень муниципального имущества, в который включены объекты социального назначения, возможные к передаче немуниципальным поставщикам социальных услуг, в т.ч. СОНКО

Приказом Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района от 30 декабря 2021 года № 161 утвержден Перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц и предназначенного для передачи во временное владение и (или) пользование  СОНКО.
Площадь помещений муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц и предназначенного для передачи во временное владение и (или) пользование СОНКО составляет 937,8  кв.м.
Площадь помещений, фактически предоставленных СОНКО – 812,1 кв.м.
Кроме того, согласно постановлению администрации Кондинского района от 21 июня 2013 года № 1281 «Об утверждении порядка расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом Кондинского района» (с изменениями от 30 марта 2020 года), установлена арендная плата в размере 1 рубль за один объект муниципального имущества для СОНКО, а также установлена сниженная на 90 % арендная плата за муниципальное имущество, предоставляемое субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в социальной сфере.
Также постановлением администрации Кондинского района от 16.09.2019 года № 1870 утвержден перечень имущества муниципального образования  Кондинский район, муниципального образования городское поселение Междуреченский, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Нормативными правовыми актами городских и сельских поселений Кондинского района утверждены перечни имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.

Площадь помещений муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц и предназначенного для предоставления во владение (пользование) субъектам малого и среднего предпринимательства составляет 3490,3 кв.м.

Площадь помещений, фактически предоставленных субъектам малого и среднего предпринимательства составляет – 225,3 кв.м., в том числе субъектам социального предпринимательства 225,3 кв.м.
На территории всех поселений муниципального образования Кондинский район установлено льготное налогообложение для СОНКО и социальных предпринимателей по земельному налогу.

Для информирования заинтересованных лиц на официальном сайте органов местного самоуправления Кондинский район создан раздел «Информация для немуниципальных поставщиков социальных услуг, в том числе СОНКО», содержащий актуальную информацию о мерах поддержки негосударственных организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций.

Специалистами администрации Кондинского района на постоянной основе оказывается информационно-консультационная поддержка по вопросам деятельности негосударственных (немуниципальных) поставщиков услуг в социальной сфере.

Кроме того, постановлением администрации Кондинского района № 143 от 29 января 2018 года утвержден Порядок оказания информационной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в Кондинском районе.

Через средства массовой информации было размещено 45 информационных материалов о деятельности немуниципальных поставщиков услуг (работ) в социальной сфере, «историях успеха» и достижениях.

На территории Кондинского района создан Ресурсный центр поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, социальных предпринимателей,  добровольчества (волонтерства). 

Исполнение функций Ресурсного центра возложено на муниципальное автономное учреждение «Районный центр молодёжных инициатив «Ориентир».

На постоянной основе оказывается информационно-консультационная поддержка.

