Информация о реализации плана мероприятий («дорожной карты») по поддержке доступа немуниципальных организаций (коммерческий, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере
по состоянию на 01.07.2018 года

Во исполнении перечня поручений Президента Российской Федерации Пр-2508 от 8 декабря 2015 года для достижения показателя «Доля средств бюджета района, выделяемых немуниципальным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, на предоставление услуг (работ), в общем объеме средств бюджета района, выделяемых на предоставление услуг в социальной сфере» в Кондинском районе распоряжением администрации Кондинского района от 22 сентября 2016 года № 570-р утверждена «Дорожная карта» по поддержке доступа немуниципальных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в Кондинском районе на 2016 -2020 годы. 

 Доля средств бюджета района, выделяемых немуниципальным организациям, на 2018 год запланирована в размере 15 % от общего объема средств, выделяемых на предоставление услуг в социальной сфере. 

Фактическая доля средств бюджета муниципального образования, выделяемых негосударственным (немуниципальным) организациям, в т.ч. СОНКО, в общем объеме средств бюджета муниципального образования, выделяемых на предоставление услуг (выполнение работ) в социальной сфере, возможных к передаче на исполнение негосударственным (немуниципальным) поставщикам в 1 полугодии 2018 года составила 9,4 %.

В рамках исполнения мероприятий «дорожной карты» Кондинским районом:

- разработан и утвержден Перечень услуг, которые могут быть переданы на исполнение немуниципальным организациям, в который включены 7 услуг в сфере образования, 4 услуги в сфере культуры, и по 1 услуге в сфере молодежной политики, и в сфере физической культуры и спорта;

- постановлением администрации Кондинского района от 14 мая 2018 года № 818 Реестр немуниципальных организаций, оказывающих услуги населению в социальной сфере на территории муниципального образования Кондинский район был  переименован в Реестр поставщиков, оказывающих услуги населению в социальной сфере на территории муниципального образования Кондинский район, в который включены 9 немуниципальных и 19 муниципальных организаций.
- распоряжением администрации Кондинского района от 13 марта 2018 года № 189-р утвержден «Медиа - план» мероприятий по освещению в средствах массовой информации вопросов деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций на 2018 год.
В муниципальном образовании Кондинский район для передачи бюджетных средств немуниципальным поставщикам на оказание услуг в социальной сфере используются следующие механизмы финансирования: персонифицированное финансирование (сертификаты), компенсация расходов за оказанные услуги в форме субсидии, грантов, размещения муниципального заказа.
Объем средств, запланированных к передаче из бюджета муниципального образования негосударственным (немуниципальным) организациям, в т.ч. СОНКО, для оказания услуг (выполнения работ) на 2018 год составляет 5,914 тыс.руб. 

В 1 полугодии 2018 года НКО Кондинского района оказана финансовая поддержка, в форме субсидий, в том числе через механизм персонифицированного финансирования (сертификаты) на сумму 2,514 тыс.руб.(передано 42 % запланированных средств), а именно:
1. В сфере культуры передана услуга «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий» на сумму 139,6 тыс.руб. Кондинской районной организации ветеранов войны и труда и Вооружённых сил и правоохранительных органов

2. В сфере образования переданы услуги:

2.1. «Реализация дополнительных общеразвивающих программ (технической направленности)» ИП Рогову Д.В. на сумму 59 тыс.руб.

2.2. «Организация перевозки обучающихся к месту обучения и обратно между поселениями Кондинского района» на сумму 2,316 тыс.руб.
