ПАМЯТКА
Для жителей частного сектора
В целях соблюдения Правил благоустройства и содержания территорий общего пользования в городском поселении Междуреченский  каждый владелец индивидуального жилого дома обязан соблюдать установленный порядок обращения с отходами и обеспечить хозяйствование в границах отведенного земельного участка.
Для содержания прилегающих территорий в надлежащем санитарном состоянии владельцы индивидуальных жилых домов обязаны:
· обеспечивать накопление жидких и твердых бытовых отходов надлежащим образом с исключением загрязнения и захламления территорий общего пользования;
· регулярно заказывать и оплачивать услуги по вывозу жидких и твердых бытовых отходов;
· не допускать вынос растительных остатков и бытового мусора за пределы занимаемых земельных участков. Обеспечивать компостирование зеленой массы и обезвреживание больных и погибших растений на своей территории. При необходимости сжигания древесных остатков использовать для этого закрытые емкости в целях соблюдения пожарной безопасности;
· не допускать сжигания на своих участках отходов полимеров, пластмасс, полиэтилена, резины во избежание заражения продуктами горения атмосферного воздуха и почв;
· отходы, образующиеся в частных домовладениях, подлежат вывозу на специализированный объект (полигон ТКО) путем оплаты услуг или самовывозом; 
· услуги по вывозу крупногабаритных отходов (старые холодильники, старые диваны строительный мусор и др.) и растительных остатков (веток) оплачиваются владельцами индивидуальных жилых домов отдельно от вывоза бытовых отходов по тарифам организации ООО «Акцент; 
· при проведении строительных работ на придомовом участке и при отсутствии возможности утилизации строительных отходов для собственных нужд обеспечивать накапливание транспортных партий строительного мусора на своей территории. Для вывоза крупногабаритных отходов и мусора заказывать грузовой транспорт, либо самостоятельно доставлять на полигон ТКО;
· [bookmark: _GoBack]для поддержания чистоты и порядка владельцы индивидуальных жилых домов обязаны регулярно собирать мусор с территории, прилегающей к домовладению, обеспечивать выкос травы на придомовом участке; 
· консультацию по вопросам, связанным с вывозом отходов можно получить в управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Кондинского района по адресу: ул. Титова д.17 (левое крыло) или по телефону 8(34677) 34-276., а также можете предоставлять  информацию о лицах, допускающих несанкционированные свалки.   
  
